ApxaHreabck (8182)63-90-72
AcTaHa (7172)727-132
AcTpaxaHb (8512)99-46-04
BapHaya (3852)73-04-60
BeAropoa, (4722)40-23-64
BpsHck (4832)59-03-52
BAaamnBocTOk (423)249-28-31
BoArorpaa (844)278-03-48
Boaoraa (8172)26-41-59
BopoHnex (473)204-51-73
EkaTepuHbypr (343)384-55-89
WBaHoBo (4932)77-34-06

UxeBck (3412)26-03-58
UpkyTck (395)279-98-46
KasaHb (843)206-01-48
KaaunuHrpaa, (4012)72-03-81
Kaayra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KpacHoaap (861)203-40-90
KpacHospck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
Auneuk (4742)52-20-81

Kuprusus (996)312-96-26-47

MarHuToropck (3519)55-03-13
Mocksa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93
HaGepexHble YeAHb! (8552)20-53-41
HuxHuit HoBropoa, (831)429-08-12
HoBoky3Hewk (3843)20-46-81
HoBocubupck (383)227-86-73
Omck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42

OpeH6ypr (3532)37-68-04

MNeHsa (8412)22-31-16

Poccus (495)268-04-70

Mepmb (342)205-81-47
PocToB-Ha-AoHy (863)308-18-15
PasaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CaHkT-MeTepbypr (812)309-46-40
Caparos (845)249-38-78
CeBacTonoAs (8692)22-31-93
Cumdcbeponoas (3652)67-13-56
CMoneHck (4812)29-41-54

Coum (862)225-72-31
CTaBponoAb (8652)20-65-13

KasaxcTaH (772)734-952-31

www.schunk.nt-rt.ru | | suw@nt-rt.ru

CypryT (3462)77-98-35
TBepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53

Tyaa (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YAbsiHOBCK (8422)24-23-59
Ydba (347)229-48-12
Xa6aposck (4212)92-98-04
YeAabuHck (351)202-03-61
Yepenoseuw, (8202)49-02-64
fipocAaBAb (4852)69-52-93

TexHn4yeckune xa PAKTEPUCTUKU HA

KpernAeHUnsa, CBepAUAbHbIE NATPOHDI,

nepexoAHUKM, pe3bOoBble aAANTEPDI
kKomnaHum SCHUNK


http://www.schunk.nt-rt.ru/
mailto:suw@nt-rt.ru

KombuHupoBaHHble nepexoaHUKu un
nepexoaHMKU ANA KOHUEeBbIX ¢ppe3

OnucaHue

KombuHMpoBaHHbIV NepexosHUK ANA KOHLEBbIX ppe3 ABNAETCA CTaLMOHAaPHOWM
MHCTPYMEHTasIbHOM OMPaBKOM A/1A BbICTPOro 3axaTna Gppes ¢ NPOAOAbHBIM UK NMONepeyHbIM
nasom. 3a*KUMHOM BUHT M K/OUYM BXOAAT B KOMIMJ/IEKT NMOCTABKM.

0O6nacTb NpMMeHeHus

[na dpesepHbix paboTt

KOM HSK-A63 #27x160

NaeHT. Ne 23000731
TexHonoruna KomMB1HMpOBaHHbIe NepexoAHUKN 1 NePeXofHUKM ANA KOHLEBbIX ppes
Cepusa KoMBMHMPOBaHHbIE NePEXOAHUKM Y NEPEXOAHUKM ANA KOHLEBbIX dppes
ConpsKeHue 3a>KUMHOW OnpaBku HSK-A 63
CraHAapTHaA onpasKa ANAa UHCTPYMeHTa DIN ISO 12164-1
3axumaemblii guametp D1 27 mm
Pe3bba a4 60nTa ANs 3aTAKKN G M12
D2 48
OnvHa npoekuum L1 160
L4 134
L11 33
L12 21
Macca 2.67

KOM HSK-A63 @32x60

NaeHT. Ne 0263613
TexHonorua KoMBVHMPOBaHHbIe NepexoAHUKN 1 NEPEXOAHUKM ANA KOHLEBbIX ppes
Cepua KomMB1HMpOBaHHbIe NepexoAHUKN 1 NePeXOSHUKM ANA KOHLEBbIX ppes
ConpsyKeHue 3aXKUMHOM OnpaBKu HSK-A 63
CraHAapTHasA onpasBKa A8 UHCTPYMeHTa DIN ISO 12164-1
3axunmaemblii gnametp D1 32 mm
Pe3bba gns 60nTa ona 3aTAKKN G M16
D2 58
[OnvHa npoekuum L1 60
L4 34
L11 38
L12 24
Macca 15

KOM HSK-A63 @#27x100

NaeHT. Ne 23000079
TexHonorus Komb1HUpOBaHHbIE NEPEXOAHUKM U MePEeXOAHUKMN ANA KOHLEBbIX Gpe3
Cepusa KoMbUHUPOBaHHbIe NePexoAHVKN U NEPEXOAHUKM ANA KOHLEBbIX bpe3
ConpseHue 3aXKMMHOM onpaBKu HSK-A 63
CTaH4apTHasA onpaBKa 418 UHCTPYMEHTa DIN ISO 12164-1
3axumaemsblii guametp D1 27 mm
Pe3bba ana 6onTa ann 3aTAKKM G M12
D2 48
[OnvHa npoekuun L1 100
L4 74
L11 33
L12 21

Macca 1.81



KOM HSK-A63 #16x60

NaeHT. Ne 0263610
TexHonorua KomB1HUpOBaHHbIE NEPEXOAHUKM U MePeXOAHUKIN ANA KOHLEBbIX Gpe3
Cepusa KombUHUpOBaHHble NepexoAHVKN U NePEXOAHUKM ANA KOHLEBbIX dpe3
ConpsKeHue 3aXKMMHOM OnpaBKu HSK-A 63
CTaHAapTHaA onpaBka A1 MHCTPYMEHTa DIN ISO 12164-1
3axkumaemblii guameTp D1 16 mm
Pe3bba ana 6onTa Ana 3aTAKKM G M8
D2 32
[AnvHa npoekumm L1 60
L4 34
L11 27
L12 17
Macca 0.93

KOM HSK-A63 $16x100

NaeHT. Ne 23000077
TexHonorus KombuHUpOBaHHbIe NepexoAHNKN U NePEXOAHUKM ANA KOHLEBbIX dpe3
Cepus Komb1HUpOBaHHbIE NEPEXOAHUKM U MePexXoAHUKIN ANA KOHLEBbIX Gpe3
ConpsaskeHue 3aXKMMHOM OnpaBKu HSK-A 63
CTaHgapTHaA onpaBska A/19 MHCTPYMEHTa DIN ISO 12164-1
3axkumaemblii gnametp D1 16 mm
Pe3bba ana 60nTa Ana 3aTAKKN G M8
D2 32
[AnvHa npoekumm L1 100
L4 74
L11 27
L12 17
Macca 1.17

KOM HSK-A63 @#16x160

MaeHT. Ne 23000082
TexHonorus KombuHUpOBaHHbIe NepexoAHVKN U NePexoSHUKM ANA KOHLEBbIX dpe3
Cepusa KombUHUpOBaHHbIe NepexoAHVKN U NePEXOAHUKM ANA KOHLEBbIX dpe3
ConpsKeHne 3aXKMMHOM onpaBKu HSK-A 63
CTaHAapTHaA onpaBka A1 UHCTPYMEHTa DIN ISO 12164-1
3axkumaemblii guameTp D1 16 mm
Pe3bba ana 6onTa ana 3aTAKKKM G M8
D2 32
[AnnHa npoekumm L1 160
L4 134
L11 27
L12 17
Macca 1.61

KOM HSK-A63 (#22x60

NaeHT. Ne 0263611
TexHonorus KomBWHUPOBaHHbIE NEPEXOAHMKN U NEPEXOAHUKM ANA KOHLEBbIX bpe3
Cepus Komb1HUpOBaHHbIE NEPEXOAHUKM U NePeXOAHUKIN ANA KOHLEBbIX Gppe3
ConpsaxeHue 3aXKMMHOI OnpaBKu HSK-A 63
CraHgapTHaA onpaBska A1 MHCTPYMEHTa DIN ISO 12164-1

3axkumaemsblii gnametp D1 22 mm



Pe3bba ana 6onTa Ana 3aTAKKKN G
D2

[AnvHa npoekumm L1

L4

L11

L12

Macca

KOM HSK-A63 ($22x100
NpeHT. Ne

TexHonorua
Cepus

ConpsKeHue 3aKMMHOW ONpaBKK

CTaHAapTHaA onpasKa ANA MHCTPYMeHTa

3axkumaemblii guameTp D1
Pe3bba ana 6onTa Ana 3aTAKKKM G
D2

[AnvHa npoekumm L1

L4

L11

L12

Macca

KOM HSK-A63 $#22x160
NpeHT. Ne

TexHonorua
Cepwus

ConpsixeHue 3aKMMHO OnpaBKu

CTraHpapTHas onpaBKa A/1f MHCTPYMEHTa

3axkumaemblii guameTp D1
Pe3bba ana 6onTa Ana 3aTAKKN G
D2

[AnvHa npoekumm L1

L4

L11

L12

Macca

KOM HSK-A63 ($27x60
NpeHT. Ne

TexHonorua
Cepusa

ConpsKeHue 3aKMMHOW ONpaBKK

CTaHAapTHaA onpasKa ANA MHCTPYMeHTa

3axkumaemblii guameTp D1
Pe3bba ana 6onTa Ana 3aTAKKM G
D2

[AnnHa npoekumm L1

L4

L11

L12

Macca

M10
40
60
34
31
19

1.07

23000078

KombuHUpOBaHHbIe NepexoAHVKN U NepexofHUKM ANA KOHLEBbIX dpe3
KombWHUpOBaHHbIe NepexoAHVKN U NePEXOAHUKM ANA KOHLEBbIX dpe3
HSK-A 63

DIN ISO 12164-1
22 mm

M10

40

100

74

31

19

1.45

23000730

KombBUHUPOBaHHbIE NEPEXOAHMKN U NEPEXOAHUKM ANA KOHLEBbIX bpe3
Komb1HUpPOBaHHbIE NEPEXOAHUKM U NePeXOAHUKIN ANA KOHLEBbIX Gpe3
HSK-A 63

DIN ISO 12164-1
22 mm

M10

40

160

134

31

19

0263612

KombuHUpOBaHHbIe NepexoAHNKN U NePeXOAHUKM ANA KOHLEBbIX dpe3
KombWHUpOBaHHble NepexoAHVKN U NePEXOAHUKM ANA KOHLEBbIX dpe3
HSK-A 63

DIN ISO 12164-1
27 mm

M12

48

60

34

33

21

1.26



KOM HSK-A63 $32x100

NpeHT. Ne 23000080
TexHonorua KoMbUHMpOBaHHbIe NEPEXOAHWKM U MEePEXOSHMKN AR KOHLEBbIX dpe3
Cepua KoMBVHMpOBaHHbIe NepexoAHUKN 1 NePEXOAHUKM ANA KOHLEBbIX ppes
ConpseHne 3aKUMHO OMpaBKu HSK-A 63
CraHpapTHaA onpasKa A1 MHCTPYMeHTa DIN ISO 12164-1
3arkumaemblit guameTp D1 32 mm
Pe3sbba ana 6onta ana 3ataxkm G M16
D2 58
OnvHa npoekuum L1 100
L4 74
L11 38
L12 24
Macca 2

KOM HSK-A63 $32x160

NpoeHT. Ne 23000083
TexHonorus KoMBMHMPOBaHHbIe NepexoAHUKN 1 NEPEXOAHUKM ANA KOHLEBbIX ppes
Cepus KoMbUWHMpOBaHHbIe NEPEXOAHWUKM U NMEePEXOSHMKMN ANA KOHLEBbIX dpe3
ConpsyKeHne 3a’KUMHOM ONpaBKu HSK-A 63
CraHAapTHaA onpasBka AN1A UHCTPYMeEHTa DIN ISO 12164-1
3axknmaemblii gnametp D1 32 mm
Pe3bba ansa 6onTa gna 3aTAXKKM G M16
D2 58
[OnvHa npoekuum L1 160
L4 134
L11 38
L12 24
Macca 3.13

KOM HSK-A63 (40x70

MNaeHT. Ne 0263614
TexHonorua KoMbU1HMpOBaHHbIe NEPEXOAHWUKM U MEePEXOSHMKN ANA KOHLEBbIX dpe3
Cepusa KoMBMHMPOBaHHbIe NepexoAHUKN 1 NEPEXOAHUKM ANA KOHLEBbIX dppes
ConpseHne 3aKMMHO OMpaBKu HSK-A 63
CTaHpapTHaA onpaBsKa A4/1A MHCTPYMeHTa DIN ISO 12164-1
3arkumaemblin guametp D1 40 mm
Pesbba ana 6onta ana 3ataxkm G M20
D2 70
[OnvHa npoekuum L1 70
L4 44
L11 41
L12 27
Macca 2.13

KOM HSK-A63 $40x160

NpeHT. Ne 23000084
TexHonorus KoMBVHMPOBaHHbIe NepexoAHUKN 1 NEPEXOAHUKM ANA KOHLEBbIX ppes
Cepus KoMbU1HMpOBaHHbIe NEPEXOAHWUKM U MEPEXOSHMKMN ANA KOHLEBbIX dpe3
ConpsykeHne 3a’KUMHOM ONpaBKu HSK-A 63

CraHaapTHasA onpasBkKa 418 UHCTPYMeHTa DIN ISO 12164-1



3axunmaemblii guametp D1
Pesbba ansa 6onTa gna 3aTAKKM G
D2

[OnvHa npoekuum L1

L4

L11

L12

Macca

KOM HSK-A100 (#16x60

NaeHT. Ne

TexHonorua

Cepus

ConpsiKeHue 3aXKUMHOW OnpaBKu

CTaHAapTHan onpaBKa A1 UHCTPYMeHTa

3axknmaemblii gnametp D1
Pe3sbba ana 6onta ana 3ataxkm G
D2

[OnvHa npoekuunm L1

L4

L11

L12

Macca

KOM HSK-A100 @#16x100

NaeHT. No
TexHonorna
Cepus

COI'Ipﬂ)KeHVIE 3aKMMHOM onpasku

CTaHAapTHan onpasKa A8 MHCTPYMeHTa

3axunmaemblvi gnametp D1
Pesbba ans 60nTa gna 3aTAKKM G
D2

[OnvHa npoekuunm L1

L4

L11

L12

Macca

KOM HSK-A100 #16x160
NaeHT. Ne

TexHonorua
Cepus
ConpsiKeHve 3aKUMHOW OnpaBKu

CTaHAapTHan onpaBKa A1 UHCTPYMeHTa

3axknmaemblii gnametp D1
Pe3sbba ana 6onta ana 3ataxkm G
D2

OnvHa npoekuum L1

L4

L11

L12

Macca

KOM HSK-A100 (#22x60

NaeHT. No
TexHonorua
Cepus

ConpsKeHune 3a%KMMHOI ONpaBKu
CTaHAapTHan onpasKa A8 MHCTPYMeHTa

3axunmaemblvi guametp D1

40 mm
M20
70

160
134

41

27
4.84

23001892

KoMBMHMPOBaHHbIe NepexoAHUKN 1 NEPEXOAHUKM ANA KOHLEBbIX dppes
KoMBVHMpOBaHHbIe NepexoAHUKN 1 NePEXOAHUKM ANA KOHLEBbIX ppes
HSK-A 100

DIN ISO 12164-1
16 mm

M8

32

60

31

27

17

2.32

23000256

KoM61HMpOBaHHbIe NepexoAHUKN 1 NePeXOAHUKM ANA KOHLEBbIX ppes
KoMBWHMPOBaHHbIe NepeXoAHUKN 1 NEPEXOAHUKM ANA KOHLEBbIX dpes
HSK-A 100

DIN ISO 12164-1
16 mm

M8

32

100

71

27

17

2.6

23001896

KoMbUWHMpOBaHHbIe NEPEXOAHWUKM U NMePEXOSHMKN ANA KOHLEBbIX dpe3
KoM6VHMpOBaHHbIe NepexoAHUKN 1 NePEXOAHUKM ANA KOHLEBbIX ppes
HSK-A 100

DIN ISO 12164-1
16 mm

M8

32

160

131

27

17

3.03

23001893

KoMBVHMPOBaHHbIe NepexoAHUKN 1 NEPEXOAHUKM ANA KOHLEBbIX dppes
KoMBMHMPOBaHHbIe NepeXoAHUKN 1 NEPEXOAHUKM ANA KOHLEBbIX dpes
HSK-A 100

DIN ISO 12164-1
22 mm



Pesbba ans 60nTa gna 3aTAKKK G
D2

OnvHa npoekuum L1

L4

L11

L12

Macca

KOM HSK-A100 ($22x100

NaeHT. No
TexHonorua
Cepus

ConpsKeHue 3aKMMHOW ONpPaBKK

CTaHAapTHasA onpasKa A1 MHCTPYMeHTa

3arkumaemsblit guameTp D1
Pe3bba ans 6onTa gna 3aTaKKM G
D2

[OnvHa npoekuun L1

L4

L11

L12

Macca

KOM HSK-A100 ($22x160
NaeHT. Ne

TexHonorua
Cepwua

ConpsiyKeHne 3a%KMMHOM ONpaBKu

CTaHAapTHas onpaBKa 4/ UHCTPYMEHTa

3arkumaemblin guametp D1
Pesbba ans 6onTa gna 3aTaAKKK G
D2

OnvHa npoekuum L1

L4

L11

L12

Macca

M10
40
60
31
31
19

2.45

23000812

KoMBVHMpOBaHHbIe NepexoAHUKN 1 NEPEXOAHUKM ANA KOHLEBbIX dppes
KoMBWHMpPOBaHHbIe NepexoAHUKN 1 NEPEXOAHUKM ANA KOHLEBbIX ppes
HSK-A 100

DIN ISO 12164-1
22 mm

M10

40

100

71

31

19

2.86

23001897

KOoMBWHMPOBaHHbIE NePEXOAHUKM Y MEPEXOAHUKM ANA KOHLEBbIX dpes
KoMbUHMpOBaHHbIe NEPEXOAHWKM U MEPEXOAHUKMN ANA KOHLEBbIX dpe3
HSK-A 100

DIN ISO 12164-1
22 mm

M10

40

160

131

31

19

3.53



KOM HSK-A100 (27x60

NpeHT. Ne 23000208
TexHonorua KoMbUHMpOBaHHbIe NEPEXOAHWKM U MEePEXOSHMKN AR KOHLEBbIX dpe3
Cepua KoMBVHMpOBaHHbIe NepexoAHUKN 1 NePEXOAHUKM ANA KOHLEBbIX ppes
ConpseHne 3aKUMHO OMpaBKu HSK-A 100
CraHpapTHaA onpasKa A1 MHCTPYMeHTa DIN ISO 12164-1
3arkumaemblit guameTp D1 27 mm
Pe3sbba ana 6onta ana 3ataxkm G M12
D2 48
OnvHa npoekuum L1 60
L4 31
L11 33
L12 21
Macca 2.62

KOM HSK-A100 $27x100

NpoeHT. Ne 23000813
TexHonorus KoMBMHMPOBaHHbIe NepexoAHUKN 1 NEPEXOAHUKM ANA KOHLEBbIX ppes
Cepus KoMbUWHMpOBaHHbIe NEPEXOAHWUKM U NMEePEXOSHMKMN ANA KOHLEBbIX dpe3
ConpsyKeHne 3a’KUMHOM ONpaBKu HSK-A 100
CraHAapTHaA onpasBka AN1A UHCTPYMeEHTa DIN ISO 12164-1
3axknmaemblii gnametp D1 27 mm
Pe3bba ansa 6onTa gna 3aTAXKKM G M12
D2 48
[OnvHa npoekuum L1 100
L4 71
L11 33
L12 21
Macca 3.18

KOM HSK-A100 ($27x160

MNaeHT. Ne 23001898
TexHonorua KoMbU1HMpOBaHHbIe NEPEXOAHWUKM U MEePEXOSHMKN ANA KOHLEBbIX dpe3
Cepusa KoMBMHMPOBaHHbIe NepexoAHUKN 1 NEPEXOAHUKM ANA KOHLEBbIX dppes
ConpseHne 3aKMMHO OMpaBKu HSK-A 100
CTaHpapTHaA onpaBsKa A4/1A MHCTPYMeHTa DIN ISO 12164-1
3arkumaemblin guametp D1 27 mm
Pesbba ana 6onta ana 3ataxkm G M12
D2 48
[OnvHa npoekuum L1 160
L4 131
L11 33
L12 21
Macca 4.13

KOM HSK-A100 (#32x60

NpeHT. Ne 23000209
TexHonorus KoMBVHMPOBaHHbIe NepexoAHUKN 1 NEPEXOAHUKM ANA KOHLEBbIX ppes
Cepus KoMbU1HMpOBaHHbIe NEPEXOAHWUKM U MEPEXOSHMKMN ANA KOHLEBbIX dpe3
ConpsykeHne 3a’KUMHOM ONpaBKu HSK-A 100

CraHaapTHasA onpasBkKa 418 UHCTPYMeHTa DIN ISO 12164-1



3axunmaemblii guametp D1
Pesbba ansa 6onTa gna 3aTAKKM G
D2

[OnvHa npoekuum L1

L4

L11

L12

Macca

KOM HSK-A100 $32x100

NaeHT. Ne

TexHonorua

Cepus

ConpsiKeHue 3aXKUMHOW OnpaBKu

CTaHAapTHan onpaBKa A1 UHCTPYMeHTa

3axknmaemblii gnametp D1
Pe3sbba ana 6onta ana 3ataxkm G
D2

[OnvHa npoekuunm L1

L4

L11

L12

Macca

KOM HSK-A100 #32x160

NaeHT. No
TexHonorna
Cepus

COI'Ipﬂ)KeHVIE 3aKMMHOM onpasku

CTaHAapTHan onpasKa A8 MHCTPYMeHTa

3axunmaemblvi gnametp D1
Pesbba ans 60nTa gna 3aTAKKM G
D2

[OnvHa npoekuunm L1

L4

L11

L12

Macca

KOM HSK-A100 ($40x70
NaeHT. Ne

TexHonorua
Cepus
ConpsiKeHve 3aKUMHOW OnpaBKu

CTaHAapTHan onpaBKa A1 UHCTPYMeHTa

3axknmaemblii gnametp D1
Pe3sbba ana 6onta ana 3ataxkm G
D2

OnvHa npoekuum L1

L4

L11

L12

Macca

KOM HSK-A100 $40x100

NaeHT. No
TexHonorua
Cepus

ConpsAxKeHue 3aKMMHOW ONpPaBKK

CTaHAapTHan onpasKa A8 MHCTPYMeHTa

3axunmaemblvi guametp D1

32 mm
M16
58

60

31

38

24

2.9

23001894

KoMBMHMPOBaHHbIe NepexoAHUKN 1 NEPEXOAHUKM ANA KOHLEBbIX dppes
KoMBVHMpOBaHHbIe NepexoAHUKN 1 NePEXOAHUKM ANA KOHLEBbIX ppes
HSK-A 100

DIN ISO 12164-1
32 mm

M16

58

100

71

38

24

3.7

23001899

KoM61HMpOBaHHbIe NepexoAHUKN 1 NePeXOAHUKM ANA KOHLEBbIX ppes
KoMBWHMPOBaHHbIe NepeXoAHUKN 1 NEPEXOAHUKM ANA KOHLEBbIX dpes
HSK-A 100

DIN ISO 12164-1
32 mm

M16

58

160

131

38

24

5.06

23000210

KoMbUWHMpOBaHHbIe NEPEXOAHWUKM U NMePEXOSHMKN ANA KOHLEBbIX dpe3
KoM6VHMpOBaHHbIe NepexoAHUKN 1 NePEXOAHUKM ANA KOHLEBbIX ppes
HSK-A 100

DIN ISO 12164-1
40 mm

M20

70

70

41

41

27

3.61

23001895

KoMBVHMPOBaHHbIe NepexoAHUKN 1 NEPEXOAHUKM ANA KOHLEBbIX dppes
KoMBMHMPOBaHHbIe NepeXoAHUKN 1 NEPEXOAHUKM ANA KOHLEBbIX dpes
HSK-A 100

DIN ISO 12164-1
40 mm



Pesbba ans 60nTa gna 3aTAKKK G
D2

OnvHa npoekuum L1

L4

L11

L12

Macca

KOM HSK-A100 #40x160

NaeHT. No
TexHonorua
Cepus

ConpsKeHue 3aKMMHOW ONpPaBKK

CTaHAapTHasA onpasKa A1 MHCTPYMeHTa

3arkumaemsblit guameTp D1
Pe3bba ans 6onTa gna 3aTaKKM G
D2

[OnvHa npoekuun L1

L4

L11

L12

Macca

KOM JIS-BT40 #16x55
NaeHT. Ne

TexHonorua
Cepwua

ConpsiyKeHne 3a%KMMHOM ONpaBKu

CTaHAapTHas onpasKa 418 MHCTPYMEHTA

3arkumaemblin guametp D1
Pesbba ans 6onTa gna 3aTaAKKK G
D2

OnvHa npoekuum L1

L4

L11

L12

Macca

M20
70
100
71
41
27
45

23001900

KoMBVHMpOBaHHbIe NepexoAHUKN 1 NEPEXOAHUKM ANA KOHLEBbIX dppes
KoMBWHMpPOBaHHbIe NepexoAHUKN 1 NEPEXOAHUKM ANA KOHLEBbIX ppes
HSK-A 100

DIN ISO 12164-1
40 mm

M20

70

160

131

41

27

6.31

0263630

KOoMBWHMPOBaHHbIE NePEXOAHUKM Y MEPEXOAHUKM ANA KOHLEBbIX dpes
KoMbUHMpOBaHHbIe NEPEXOAHWKM U MEPEXOAHUKMN ANA KOHLEBbIX dpe3
JIS-BT 40

DIN ISO 7388-2 JD/JF
16 mm

M8

32

55

28

27

17

1.22



KOM JIS-BT40 (#22x55

NpeHT. Ne 0263631
TexHonorua KoMbUHMpOBaHHbIe NEPEXOAHWKM U MEePEXOSHMKN AR KOHLEBbIX dpe3
Cepua KoMBVHMpOBaHHbIe NepexoAHUKN 1 NePEXOAHUKM ANA KOHLEBbIX ppes
ConpseHne 3aKUMHO OMpaBKu JIS-BT 40
CraHaapTHasA onpaska 18 UHCTPYMeHTa DIN ISO 7388-2 JD/JF
3arkumaemblit guameTp D1 22 mm
Pe3sbba ana 6onta ana 3ataxkm G M10
D2 40
OnvHa npoekuum L1 55
L4 28
L11 31
L12 19
Macca 1.34

KOM JIS-BT40 (#27x55

NpoeHT. Ne 0263632
TexHonorus KoMBMHMPOBaHHbIe NepexoAHUKN 1 NEPEXOAHUKM ANA KOHLEBbIX ppes
Cepus KoMbUWHMpOBaHHbIe NEPEXOAHWUKM U NMEePEXOSHMKMN ANA KOHLEBbIX dpe3
ConpsyKeHne 3a’KUMHOM ONpaBKu JIS-BT 40
CraHAapTHaA onpasBka AN1A UHCTPYMeEHTa DIN ISO 7388-2 JD/JF
3axknmaemblii gnametp D1 27 mm
Pe3bba ansa 6onTa gna 3aTAXKKM G M12
D2 48
[OnvHa npoekuum L1 55
L4 28
L11 33
L12 21
Macca 1.5

KOM JIS-BT40 (#32x60

MNaeHT. Ne 0263633
TexHonorua KoMbU1HMpOBaHHbIe NEPEXOAHWUKM U MEePEXOSHMKN ANA KOHLEBbIX dpe3
Cepusa KoMBMHMPOBaHHbIe NepexoAHUKN 1 NEPEXOAHUKM ANA KOHLEBbIX dppes
ConpseHne 3aKMMHO OMpaBKu JIS-BT 40
CTaHpapTHaA onpaBsKa A4/1A MHCTPYMeHTa DIN ISO 7388-2 JD/JF
3arkumaemblin guametp D1 32 mm
Pesbba ana 6onta ana 3ataxkm G M16
D2 58
[OnvHa npoekuum L1 60
L4 33
L11 38
L12 24
Macca 1.48

KOM SK40 @#16x55

NpeHT. Ne 0263620
TexHonorus KoMBVHMPOBaHHbIe NepexoAHUKN 1 NEPEXOAHUKM ANA KOHLEBbIX ppes
Cepus KoMbU1HMpOBaHHbIe NEPEXOAHWUKM U MEPEXOSHMKMN ANA KOHLEBbIX dpe3
ConpsykeHne 3a’KUMHOM ONpaBKu SK 40

CraHaapTHasA onpasBkKa 418 UHCTPYMeHTa DIN ISO 7388-1 AD/AF



3axunmaemblii guametp D1
Pesbba ansa 6onTa gna 3aTAKKM G
D2

[OnvHa npoekuum L1

L4

L11

L12

Macca

KOM SKA40 $#16x100

NaeHT. Ne

TexHonorua

Cepus

ConpsiKeHue 3aXKUMHOW OnpaBKu

CTaHAapTHan onpaBKa A1 UHCTPYMeHTa

3axknmaemblii gnametp D1
Pe3sbba ana 6onta ana 3ataxkm G
D2

[OnvHa npoekuunm L1

L4

L11

L12

Macca

KOM SK40 @#16x160

NaeHT. No
TexHonorna
Cepus

COI'Ipﬂ)KeHVIE 3aKMMHOM onpasku

CTaHAapTHan onpasKa A8 MHCTPYMeHTa

3axunmaemblvi gnametp D1
Pesbba ans 60nTa gna 3aTAKKM G
D2

[OnvHa npoekuunm L1

L4

L11

L12

Macca

KOM SK40 (22x55
NaeHT. Ne

TexHonorua
Cepus
ConpsiKeHve 3aKUMHOW OnpaBKu

CTaHAapTHan onpaBKa A1 UHCTPYMeHTa

3axknmaemblii gnametp D1
Pe3sbba ana 6onta ana 3ataxkm G
D2

OnvHa npoekuum L1

L4

L11

L12

Macca

KOM SK40 $22x100

NaeHT. No
TexHonorua
Cepus

ConpsAxKeHue 3aKMMHOW ONpPaBKK

CTaHAapTHan onpasKa A8 MHCTPYMeHTa

3axunmaemblvi guametp D1

16 mm
M8

32

55
35.9
27

17
1.09

0263621

KoMBMHMPOBaHHbIe NepexoAHUKN 1 NEPEXOAHUKM ANA KOHLEBbIX dppes
KoMBVHMpOBaHHbIe NepexoAHUKN 1 NePEXOAHUKM ANA KOHLEBbIX ppes
SK 40

DIN ISO 7388-1 AD/AF
16 mm

M8

32

100

80.9

27

17

1.35

23000922

KoM61HMpOBaHHbIe NepexoAHUKN 1 NePeXOAHUKM ANA KOHLEBbIX ppes
KoMBWHMPOBaHHbIe NepeXoAHUKN 1 NEPEXOAHUKM ANA KOHLEBbIX dpes
SK 40

DIN ISO 7388-1 AD/AF
16 mm

M8

32

160

140.9

27

17

1.73

0263622

KoMbUWHMpOBaHHbIe NEPEXOAHWUKM U NMePEXOSHMKN ANA KOHLEBbIX dpe3
KoM6VHMpOBaHHbIe NepexoAHUKN 1 NePEXOAHUKM ANA KOHLEBbIX ppes
SK 40

DIN ISO 7388-1 AD/AF
22 mm

M10

40

55

35.9

31

19

1.25

0263623

KoMBVHMPOBaHHbIe NepexoAHUKN 1 NEPEXOAHUKM ANA KOHLEBbIX dppes
KoMBMHMPOBaHHbIe NepeXoAHUKN 1 NEPEXOAHUKM ANA KOHLEBbIX dpes
SK 40

DIN ISO 7388-1 AD/AF
22 mm



Pesbba ans 60nTa gna 3aTAKKK G
D2

OnvHa npoekuum L1

L4

L11

L12

Macca

KOM SK40 #22x160

NaeHT. No
TexHonorua
Cepus

ConpsKeHue 3aKMMHOW ONpPaBKK

CTaHAapTHasA onpasKa A1 MHCTPYMeHTa

3arkumaemsblit guameTp D1
Pe3bba ans 6onTa gna 3aTaKKM G
D2

[OnvHa npoekuun L1

L4

L11

L12

Macca

KOM SK40 (#27x55
NaeHT. Ne

TexHonorua
Cepwua

ConpsiyKeHne 3a%KMMHOM ONpaBKu

CTaHAapTHas onpasKa 418 MHCTPYMEHTA

3arkumaemblin guametp D1
Pesbba ans 6onTa gna 3aTaAKKK G
D2

OnvHa npoekuum L1

L4

L11

L12

Macca

M10
40
100
80.9
31
19
1.66

23000923

KoMBVHMpOBaHHbIe NepexoAHUKN 1 NEPEXOAHUKM ANA KOHLEBbIX dppes
KoMBWHMpPOBaHHbIe NepexoAHUKN 1 NEPEXOAHUKM ANA KOHLEBbIX ppes
SK 40

DIN ISO 7388-1 AD/AF
22 mm

M10

40

160

140.9

31

19

2.2

0263624

KOoMBWHMPOBaHHbIE NePEXOAHUKM Y MEPEXOAHUKM ANA KOHLEBbIX dpes
KoMbUHMpOBaHHbIe NEPEXOAHWKM U MEPEXOAHUKMN ANA KOHLEBbIX dpe3
SK 40

DIN ISO 7388-1 AD/AF
27 mm

M12

48

55

35.9

33

21

1.44



KOM SK40 $#27x100

NpeHT. Ne 0263625
TexHonorua KoMbUHMpOBaHHbIe NEPEXOAHWKM U MEePEXOSHMKN AR KOHLEBbIX dpe3
Cepua KoMBVHMpOBaHHbIe NepexoAHUKN 1 NePEXOAHUKM ANA KOHLEBbIX ppes
ConpseHne 3aKUMHO OMpaBKu SK 40
CraHpapTHaA onpasKa A1 MHCTPYMeHTa DIN ISO 7388-1 AD/AF
3arkumaemblit guameTp D1 27 mm
Pe3sbba ana 6onta ana 3ataxkm G M12
D2 48
OnvHa npoekuum L1 100
L4 80.9
L11 33
L12 21
Macca 2.05

KOM SK40 #27x160

NpoeHT. Ne 23000924
TexHonorus KoMBMHMPOBaHHbIe NepexoAHUKN 1 NEPEXOAHUKM ANA KOHLEBbIX ppes
Cepus KoMbUWHMpOBaHHbIe NEPEXOAHWUKM U NMEePEXOSHMKMN ANA KOHLEBbIX dpe3
ConpsyKeHne 3a’KUMHOM ONpaBKu SK 40
CraHAapTHaA onpasBka AN1A UHCTPYMeEHTa DIN ISO 7388-1 AD/AF
3axknmaemblii gnametp D1 27 mm
Pe3bba ansa 6onTa gna 3aTAXKKM G M12
D2 48
[OnvHa npoekuum L1 160
L4 140.9
L11 33
L12 21
Macca 2.85

KOM SK40 (#32x60

MNaeHT. Ne 0263626
TexHonorua KoMbU1HMpOBaHHbIe NEPEXOAHWUKM U MEePEXOSHMKN ANA KOHLEBbIX dpe3
Cepusa KoMBMHMPOBaHHbIe NepexoAHUKN 1 NEPEXOAHUKM ANA KOHLEBbIX dppes
ConpseHne 3aKMMHO OMpaBKu SK 40
CTaHpapTHaA onpaBsKa A4/1A MHCTPYMeHTa DIN ISO 7388-1 AD/AF
3arkumaemblin guametp D1 32 mm
Pesbba ana 6onta ana 3ataxkm G M16
D2 58
[OnvHa npoekuum L1 60
L4 40.9
L11 38
L12 24
Macca 1.75

KOM SK40 $32x100

NpeHT. Ne 0263627
TexHonorus KoMBVHMPOBaHHbIe NepexoAHUKN 1 NEPEXOAHUKM ANA KOHLEBbIX ppes
Cepus KoMbU1HMpOBaHHbIe NEPEXOAHWUKM U MEPEXOSHMKMN ANA KOHLEBbIX dpe3
ConpsykeHne 3a’KUMHOM ONpaBKu SK 40

CraHaapTHasA onpasBkKa 418 UHCTPYMeHTa DIN ISO 7388-1 AD/AF



3axunmaemblii guametp D1
Pesbba ansa 6onTa gna 3aTAKKM G
D2

[OnvHa npoekuum L1

L4

L11

L12

Macca

KOM SK40 $32x160

NaeHT. Ne

TexHonorua

Cepus

ConpsiKeHue 3aXKUMHOW OnpaBKu

CTaHAapTHan onpaBKa A1 UHCTPYMeHTa

3axknmaemblii gnametp D1
Pe3sbba ana 6onta ana 3ataxkm G
D2

[OnvHa npoekuunm L1

L4

L11

L12

Macca

KOM SK50 (#22x55

NaeHT. No
TexHonorna
Cepus

COI'Ipﬂ)KeHVIE 3aKMMHOM onpasku

CTaHAapTHan onpasKa A8 MHCTPYMeHTa

3axunmaemblvi gnametp D1
Pesbba ans 60nTa gna 3aTAKKM G
D2

[OnvHa npoekuunm L1

L4

L11

L12

Macca

KOM SK50 (22x100
NaeHT. Ne

TexHonorua
Cepus
ConpsiKeHve 3aKUMHOW OnpaBKu

CTaHAapTHan onpaBKa A1 UHCTPYMeHTa

3axknmaemblii gnametp D1
Pe3sbba ana 6onta ana 3ataxkm G
D2

OnvHa npoekuum L1

L4

L11

L12

Macca

KOM SK50 #22x160

NaeHT. No
TexHonorua
Cepus

ConpsAxKeHue 3aKMMHOW ONpPaBKK

CTaHAapTHan onpasKa A8 MHCTPYMeHTa

3axunmaemblvi guametp D1

32 mm
M16
58

100
80.9
38

24
2.55

23000925

KoMBMHMPOBaHHbIe NepexoAHUKN 1 NEPEXOAHUKM ANA KOHLEBbIX dppes
KoMBVHMpOBaHHbIe NepexoAHUKN 1 NePEXOAHUKM ANA KOHLEBbIX ppes
SK 40

DIN ISO 7388-1 AD/AF
32 mm

M16

58

160

140.9

38

24

33

23000595

KoM61HMpOBaHHbIe NepexoAHUKN 1 NePeXOAHUKM ANA KOHLEBbIX ppes
KoMBWHMPOBaHHbIe NepeXoAHUKN 1 NEPEXOAHUKM ANA KOHLEBbIX dpes
SK 50

DIN ISO 7388-1 AD/AF
22 mm

M10

40

55

35.9

31

19

3.18

23000686

KoMbUWHMpOBaHHbIe NEPEXOAHWUKM U NMePEXOSHMKN ANA KOHLEBbIX dpe3
KoM6VHMpOBaHHbIe NepexoAHUKN 1 NePEXOAHUKM ANA KOHLEBbIX ppes
SK 50

DIN ISO 7388-1 AD/AF
22 mm

M10

40

100

80.9

31

19

3.67

23001244

KoMBVHMPOBaHHbIe NepexoAHUKN 1 NEPEXOAHUKM ANA KOHLEBbIX dppes
KoMBMHMPOBaHHbIe NepeXoAHUKN 1 NEPEXOAHUKM ANA KOHLEBbIX dpes
SK 50

DIN ISO 7388-1 AD/AF
22 mm



Pesbba ans 60nTa gna 3aTAKKK G
D2

OnvHa npoekuum L1

L4

L11

L12

Macca

KOM SK50 $27x55
NaeHT. No
TexHonorna

Cepua

ConpsKeHue 3aKMMHOW ONpPaBKK

CTaHAapTHasA onpasKa A1 MHCTPYMeHTa

3arkumaemsblit guameTp D1
Pe3bba ans 6onTa gna 3aTaKKM G
D2

[OnvHa npoekuun L1

L4

L11

L12

Macca

KOM SK50 ($27x100
NaeHT. Ne

TexHonorua
Cepwua

ConpsiyKeHne 3a%KMMHOM ONpaBKu

CTaHAapTHas onpasKa 418 MHCTPYMEHTA

3arkumaemblin guametp D1
Pesbba ans 6onTa gna 3aTaAKKK G
D2

OnvHa npoekuum L1

L4

L11

L12

Macca

M10
40
160
140.9
31

19
4.24

23000596

KoMBVHMpOBaHHbIe NepexoAHUKN 1 NEPEXOAHUKM ANA KOHLEBbIX dppes
KoMBWHMpPOBaHHbIe NepexoAHUKN 1 NEPEXOAHUKM ANA KOHLEBbIX ppes
SK 50

DIN ISO 7388-1 AD/AF
27 mm

M12

48

55

35.9

33

21

3.38

23000687

KOoMBWHMPOBaHHbIE NePEXOAHUKM Y MEPEXOAHUKM ANA KOHLEBbIX dpes
KoMbUHMpOBaHHbIe NEPEXOAHWKM U MEPEXOAHUKMN ANA KOHLEBbIX dpe3
SK 50

DIN ISO 7388-1 AD/AF
27 mm

M12

48

100

80.9

33

21

4.03



KOM SK50 @#27x160

NpeHT. Ne 23001245
TexHonorua KoMbUHMpOBaHHbIe NEPEXOAHWKM U MEePEXOSHMKN AR KOHLEBbIX dpe3
Cepua KoMBVHMpOBaHHbIe NepexoAHUKN 1 NePEXOAHUKM ANA KOHLEBbIX ppes
ConpseHne 3aKUMHO OMpaBKu SK 50
CraHpapTHaA onpasKa A1 MHCTPYMeHTa DIN ISO 7388-1 AD/AF
3arkumaemblit guameTp D1 27 mm
Pe3sbba ana 6onta ana 3ataxkm G M12
D2 48
OnvHa npoekuum L1 160
L4 140.9
L11 33
L12 21
Macca 4.92

KOM SK50 @#32x55

NpoeHT. Ne 23000597
TexHonorus KoMBMHMPOBaHHbIe NepexoAHUKN 1 NEPEXOAHUKM ANA KOHLEBbIX ppes
Cepus KoMbUWHMpOBaHHbIe NEPEXOAHWUKM U NMEePEXOSHMKMN ANA KOHLEBbIX dpe3
ConpsyKeHne 3a’KUMHOM ONpaBKu SK 50
CraHAapTHaA onpasBka AN1A UHCTPYMeEHTa DIN ISO 7388-1 AD/AF
3axknmaemblii gnametp D1 32 mm
Pe3bba ansa 6onTa gna 3aTAXKKM G M16
D2 58
[OnvHa npoekuum L1 55
L4 35.9
L11 38
L12 24
Macca 3.68

KOM SK50 $#32x100

MNaeHT. Ne 23000688
TexHonorua KoMbU1HMpOBaHHbIe NEPEXOAHWUKM U MEePEXOSHMKN ANA KOHLEBbIX dpe3
Cepusa KoMBMHMPOBaHHbIe NepexoAHUKN 1 NEPEXOAHUKM ANA KOHLEBbIX dppes
ConpseHne 3aKMMHO OMpaBKu SK 50
CTaHpapTHaA onpaBsKa A4/1A MHCTPYMeHTa DIN ISO 7388-1 AD/AF
3arkumaemblin guametp D1 32 mm
Pesbba ana 6onta ana 3ataxkm G M16
D2 58
[OnvHa npoekuum L1 100
L4 80.9
L11 38
L12 24
Macca 4.61

KOM SK50 #32x160

NpeHT. Ne 23001246
TexHonorus KoMBVHMPOBaHHbIe NepexoAHUKN 1 NEPEXOAHUKM ANA KOHLEBbIX ppes
Cepus KoMbU1HMpOBaHHbIe NEPEXOAHWUKM U MEPEXOSHMKMN ANA KOHLEBbIX dpe3
ConpsykeHne 3a’KUMHOM ONpaBKu SK 50

CraHaapTHasA onpasBkKa 418 UHCTPYMeHTa DIN ISO 7388-1 AD/AF



3axunmaemblvi gnametp D1
Pesbba ans 6onTa gna 3aTAKKM G
D2

[OnvHa npoekuum L1

L4

L11

L12

Macca

KOM SK50 @40x55

naeHT. Ne

TexHonorua

Cepus

ConpsKeHue 3aKUMHOW OnNpaBKu

CTaHAapTHan onpaBKa A4/19 UHCTPYMEeHTa

3axnmaemblii gnametp D1
Pesbba ana 6onta ana 3ataxkm G
D2

OnvHa npoekuum L1

L4

L11

L12

Macca

KOM SK50 @#40x100

NaeHT. No
TexHonorna
Cepus

COI'Ipﬂ)KeHVIE 3aKMMHOM onpasku

CraHaapTHan onpasKa A8 MHCTPYMeHTa

3axunmaemblvi guametp D1
Pesbba ans 60nTa gna 3aTAKKK G
D2

[OnvHa npoekuum L1

L4

L11

L12

Macca

KOM SK50 (#40x160
naeHt. Ne

TexHonorua
Cepusa
ConpsiKeHve 3aKMMHOW OnpaBKu

CTaHAapTHan onpaBKa A1 UHCTPYMeHTa

3axknmaemblii gnametp D1
Pe3sbba ana 6onta ana 3ataxkm G
D2

OnvHa npoekuum L1

L4

L11

L12

Macca

32 mm
M16
58

160
140.9
38

24
5.82

23001235

KoMBMHMPOBaHHbIe NepexoAHUKN 1 NEPEXOAHUKM ANA KOHLEBbIX dppes
KoMBVHMpOBaHHbIe NepexoAHUKN 1 NePEXOAHUKM ANA KOHLEBbIX ppes
SK 50

DIN ISO 7388-1 AD/AF
40 mm

M20

70

55

35.9

41

27

4.18

23001241

KoMb6VHMpOBaHHble NepexoAHUKN 1 NEePEXOAHUKM ANA KOHLEBbIX ppes
KoMBMHMPOBaHHbIe NePEXOAHUKN 1 NEPEXOAHUKM ANA KOHLEBbIX dppes
SK 50

DIN ISO 7388-1 AD/AF
40 mm

M20

70

100

80.9

41

27

5.51

23001247

KoMbU1HMpOBaHHbIe NEPEXOAHWUKM U MEePEXOSHUKN AR KOHLEBbIX dpe3
KoMb6VHMpOBaHHbIe NepexoAHUKN 1 NePEXOAHUKM ANA KOHLEBbIX ppes
SK 50

DIN ISO 7388-1 AD/AF
40 mm

M20

70

160

140.9

41

27

7.28



KoHycHoe KpenneHue Morse ¢ dpuKcupytouleis

pe3bboi

OnucaHue

[nsa kpenneHna MHcTpymeHToB Morse ¢ dukcupytoLLeii pesbboii B cooTBeTcTBMM ¢ DIN 228A.

MTTH HSK-A100 MK3x150

NpeHT. Ne

TexHonorua

Cepua

ConpseHue 3aXKMMHOM onpaBKu
CraHfapTHaA onpaska A/18 UHCTPYMEHTa
Pasmep MK

Pesbba ana 6onTa ans 3aTAKKM G

D2

OnvHa npoekuun L1

L4

Macca

MTTH HSK-A100 MK4x170

NpeHT. Ne

TexHonoruna

Cepwusa

ConpsAxXeHue 3aXKMMHOW onpaBku
CTaHfapTHasA onpaska A/19 MHCTPYMEHTa
Pasmep MK

Pe3bba ana 60nTa Ana 3aTAKKN G
D2

OnunHa npoekuun L1

L4

Macca

MTTH HSK-A100 MK2x120

NpeHT. Ne

TexHonorua

Cepusa

ConpAxeHue 3aXKMMHOW OnpaBku
CTaHAapTHan onpaBKa A/1f MHCTPYMEHTa
Pasmep MK

Pe3bba ana 6onTa ona 3ataKKKM G

D2

OnunHa npoekuun L1

L4

Macca

23001931

KoHycHoe KpenneHune Morse ¢ dpuKcupytoLLein pesbboit
KoHycHoe KpenneHve Morse ¢ dukcupytoLeit pesbboi
HSK-A 100

DIN ISO 12164-1

MK 3

M12

40

150

121

3.08

23001932

KoHycHoe KpenneHue Morse ¢ dukcupytoLei pesbboi
KoHycHoe kpenneHune Morse ¢ dpuKcupytoLLein pesbboit
HSK-A 100

DIN ISO 12164-1

MK 4

M16

48

170

141

3.57

23001930

KoHycHoe KpenneHue Morse ¢ dukcupytoLeit pesbboi

KoHycHoe KpenneHune Morse ¢ dpuKcupytoLein pesbboi
HSK-A 100

DIN ISO 12164-1

MK 2

M10

32

120

91

2.59



MTTH HSK-A63 MK1x100

NpeHT. Ne

TexHonoruna

Cepwusa

ConpsaxeHue 3aXKMMHOW OnpaBku
CTaHAapTHaA onpaska A/18 MHCTPYMEHTa
Pasmep MK

Pe3bba ana 60nTa Ana 3aTAKKN G

D2

AnvHa npoekumm L1

L4

Macca

MTTH HSK-A63 MK2x120
NpeHT. Ne

TexHonoruna

Cepus

ConpsKeHue 3aXKMMHOM onpaBKu
CTaHfapTHaA onpaska A/19 UHCTPYMEHTa
Pasmep MK

Pe3bba ana 6onTa Ana 3aTAKKM G

D2

[AnvHa npoekuum L1

L4

Macca

MTTH HSK-A63 MK3x140
NpeHT. Ne

TexHonoruna

Cepusa

ConpsXeHue 3aXKMMHOW OnpaBKu
CTaHAapTHan onpaBKa A/1f MHCTPYMEHTa
Pasmep MK

Pe3bba ana 6onTa ona 3aTaKKM G

D2

[AnvHa npoekumm L1

L4

Macca

MTTH HSK-A63 MK4x160

NpeHT. Ne

TexHonoruna

Cepwusa

ConpAxeHue 3aXKMMHOW OnpaBku
CTaHZapTHanA onpaska A/1f MHCTPYMEHTa
Pasmep MK

Pe3bba ana 60nTa Ana 3aTAKKN G
D2

[AnvHa npoekumm L1

L4

Macca

23004340

KoHycHoe KpenneHne Morse ¢ dukcupytoLeii pesbboi
KoHycHoe kpenneHune Morse ¢ dukcmpytoLLein pesbboi
HSK-A 63

DIN ISO 12164-1

MK 1

M6

25

100

74

0.92

23004341

KoHycHoe kpenneHune Morse ¢ dpukcupytoLLein pesbboi
KoHycHoe KpenneHve Morse ¢ dukcupytoLeit peabboi
HSK-A 63

DIN ISO 12164-1

MK 2

M10

32

120

94

1.16

23004342

KoHycHoe kpenneHune Morse ¢ dukcupytoLLein pesbboi
KoHycHoe KpenneHune Morse ¢ dpuKcupytoLein pesbboit
HSK-A 63

DIN ISO 12164-1

MK 3

M12

40

140

114

1.54

23004343

KoHycHoe KkpenneHue Morse ¢ dukcupytoLeit pesbboi
KoHycHoe kpenneHune Morse ¢ dukcmpytoLein pesbboi
HSK-A 63

DIN ISO 12164-1

MK 4

M16

48

160

134

2.06



KoHycHOe KpenneHue Morse ¢ XBOCTOBUKOM

OnucaHue

[na KpenneHma MHCTPYMEHTOB C KOHUYECKMM XBOCTOBMKOM Morse B cootseTcTeum ¢ DIN 228B.

MTTA HSK-A100 MK2x120

NpeHT. Ne

TexHonoruna

Cepus

ConpsKeHne 3aKUMHOM OnpaBKu
CTaHAapTHan onpaBKa A/1f UHCTPYMEHTa
Paszmep MK

D2

OnvHa npoekuun L1

L4

Macca

MTTA HSK-A100 MK3x150

NpeHT. Ne

TexHonoruna

Cepus

ConpaxeHue 3aXKMMHOW OnpaBku
CTaHpapTHan onpaBKa A48 MHCTPYMeHTa
Pasmep MK

D2

OnvHa npoekuun L1

L4

Macca

MTTA HSK-A100 MK4x170

NpeHT. Ne

TexHonoruna

Cepus

ConpAxXeHune 3aXKMMHOW OnpaBku
CTaHpapTHan onpaBKa A/1f MHCTPYMEHTa
Paszmep MK

D2

[OnvHa npoekuun L1

L4

Macca

23001920

KoHycHoe kpenieHne Morse ¢ XBOCTOBUKOM
KoHycHoe KpenneHune Morse ¢ XBOCTOBUKOM
HSK-A 100

DIN ISO 12164-1

MK 2

32

120

91

2.55

23001921

KoHycHoe KkpenneHne Morse ¢ XBOCTOBUKOM
KoHycHoe KkpenneHne Morse ¢ XBOCTOBUKOM
HSK-A 100

DIN ISO 12164-1

MK 3

40

150

121

3.02

23001922

KoHycHoe KpenneHune Morse ¢ XBOCTOBUKOM
KoHycHoe KpenneHne Morse ¢ XBOCTOBUKOM
HSK-A 100

DIN ISO 12164-1

MK 4

48

170

141

3.45



MTTA HSK-A63 MK1x100
NpeHT. Ne

TexHonoruna

Cepusa

ConpsKeHne 3aXKMMHOI OnpaBKu
CTaHAapTHan onpaBKa A/1f MHCTPYMEHTa
Pasmep MK

D2

[AnvHa npoekumm L1

L4

Macca

MTTA HSK-A63 MK2x120
NpeHT. Ne

TexHonoruna

Cepus

ConpsAxeHue 3aXKMMHOW onpaBku
CTaHfapTHaA onpaska A/19 UHCTPYMEHTa
Pasmep MK

D2

[AnvHa npoekumm L1

L4

Macca

MTTA HSK-A63 MK3x140

NpeHT. Ne

TexHonoruna

Cepusa

ConpsAxeHue 3aXKMMHOW onpaBku
CTaHpapTHan onpaBKa A/1f MHCTPYMEHTa
Paszmep MK

D2

[AnviHa npoekuum L1

L4

Macca

MTTA HSK-A63 MK4x160

NpeHT. Ne

TexHonoruna

Cepusa

ConpsKeHue 3aXKMMHOM onpaBKu
CTaHAapTHan onpaBKa A/1f MHCTPYMEHTa
Pasmep MK

D2

[AnvHa npoekumm L1

L4

Macca

MTTA HSK-A100 MK1x110
NpeHT. Ne

TexHonoruna

Cepus

ConpsaAxeHue 3aXKMMHOW onpaBku
CTaHfapTHaA onpaska 419 UHCTPYMEHTa
Pasmep MK

D2

[AnvHa npoekumm L1

L4

Macca

23000518

KOHyCHOe KpenneHue Morse ¢ XBOCTOBUKOM
KOHyCHOe KpenneHue Morse ¢ XBOCTOBMKOM
HSK-A 63

DIN ISO 12164-1

MK 1

25

100

74

0.91

23000519

KoHycHoe KpenneHne Morse ¢ XBOCTOBUKOM
KoHycHoe KpenneHune Morse ¢ XBOCTOBUKOM
HSK-A 63

DIN ISO 12164-1

MK 2

32

120

94

1.14

23000520

KOHyCHOe KpenneHune Morse ¢ XBOCTOBMKOM
KOHyCHOe KpenneHue Morse ¢ XBOCTOBUKOM
HSK-A 63

DIN ISO 12164-1

MK 3

40

140

114

1.48

23000521

KoHycHoe KpenneHne Morse ¢ XBOCTOBUKOM
KoHycHoe KpenneHne Morse ¢ XBOCTOBUKOM
HSK-A 63

DIN ISO 12164-1

MK 4

48

160

134

1.92

23001919

KoHycHoe KpenneHune Morse ¢ XBOCTOBUKOM
KoHycHoe KpenneHune Morse ¢ XBOCTOBUKOM
HSK-A 100

DIN ISO 12164-1

MK 1

25

110

81

2.4



KopoTKue cBepanabHble NaTPOHbI AN CTAHKOB
cuyny

OnucaHue

KopoTKue cBep/inbHble NAaTPOHbI A8 CTaHKOB ¢ YMY noaxoaat Ana KpenaeHus MHCTPYMEHTa C LUAUHAPUYECKUMM
XBOCTOBMKaMM Ha 06pabaTbiBatoLLMX LLEeHTPaxX UK cTaHKax ¢ YMY. BoamoxkHa becriepeboiiHan bbicTpas CMeHa MHCTPYMEHTa C
AVAaMEeTPOM XBOCTOBMKOB 1-16 MM — AaKe Ha CTaHKax C BHYTPEHHMM NOLABOAOM CMA30YHO-OXNaXKAAOLLEN SKUAKOCTH. B

KOMMNIEKT MNOCTaBKKU BXOAUT HaATAXKHOW KoY.

O6nactb npumeHeHuUn

[na nerkoro dppesepoBaHus 1 YNCTOBOW 06PabOTKM, CBEP/IEHUA, 3EHKOBaHWE U Pa3BepTbiBaHUSA

CNC SDC HSK-A63 @1-16x98

NaeHT. Ne 0204469
TexHonorma KopoTKue cBepnumnbHble NAaTPOHbI A5 cTaHKoB ¢ YIMY
Cepusa KopoTkue ceepnnnbHble NaTPOHbI ANA cTaHKoB ¢ YIY
ConpsaxeHue 3aXKMMHO onpaBKu HSK-A 63
CraHAapTHaA onpasBKa AN1A UHCTPYMEHTa DIN ISO 12164-1
MuH. 3axkumaemblin anameTp D1 1
Makc. 3axkumaemblit anametp D1 16
D2 50
[OnvHa npoekuymm L1 98
L4 72
Macca 1.46
CNC SDC HSK-A100 @#1-16x104

NaoeHT. Ne 23002709
TexHonorua KopoTkue cBepnnnbHble NaTPOHbI ANA cTaHKoB ¢ YIY
Cepua KopoTkue ceepnunbHble NaTPOHbI ANA cTaHKoB ¢ YIY
ConpsskeHue 3aXKMMHOI onpaBKu HSK-A 100
CTaHZapTHaA onpaBKa A41A MHCTPYMeHTa DIN ISO 12164-1
MWuH. 3axknmaemblii gnametp D1 1
Makc. 3axknmaemblivi gnametp D1 16
D2 56
[OnvHa npoekuymm L1 104
L4 75
Macca 2.84
CNC SDC JIS-BT40 @#1-16x88

NpeHT. Ne 0204584
TexHonorua KopoTkue ceepnmnbHble NaTPOHbI AnA cTaHKoB ¢ YIY
Cepusa KopoTKkue cBepnunnbHble NAaTPOHbI A5 cTaHKoB ¢ YIMY
ConpsAKeHue 3aXKMMHOI onpaBKu JIS-BT 40
CTaHAapTHaA onpaBKa A48 UHCTPYMeHTa DIN ISO 7388-2 JD
MWuH. 3axknmaemblii anametp D1 1
Makc. 3axkumaemblit anametp D1 16
D2 56
[OnvHa npoekuunm L1 88
L4 61
Macca 1.62
CNC SDC JIS-BT50 @#1-16x99

NpoeHT. Ne 23002469
TexHonorua KopoTkue ceepnnnbHble NaTPOHbI ANA cTaHKoB ¢ YITY
Cepusa KopoTkue cBepnnnbHble NaTPOHbI ANA cTaHKoB ¢ YIY
ConpsKeHne 3aXKMMHOM onpaBKu JIS-BT 50
CraHfapTHaA onpasBKa AN1A UHCTPYMEHTa DIN ISO 7388-2 JD
MwuH. 3axkumaembiit auameTp D1 1
Makc. 3axknmaemblii gnameTp D1 16
D2 50
[OnvHa npoekuyum L1 99



L4
Macca

CNC SDC SK40 (#1-16x80

NpeHT. Ne

TexHonoruna

Cepus

ConpsKeHue 3aXKMMHOM OnpaBKu
CTaHAapTHaA onpaBka A4 UHCTPYMEHTa
MuH. 3aXkuMaemblit anametp D1

MakKc. 3axkumaembliii guameTp D1

D2

JAnviHa npoekuum L1

L4

Macca

CNC SDC SK50 @1-16x80
NpeHT. Ne

TexHonorua

Cepusa

ConpseHue 3aXKMMHOI onpaBKu
CTaHpapTHan onpaBKa A1A MHCTPYMEeHTa
MWuH. 3axkumaembliii gnameTp D1

Makc. 3axkumaemsliii guameTp D1

D2

[AnvHa npoekuum L1

L4

Macca

61
4.28

0204467

KopoTKkure cBepaunabHble NaTpoHbl ANA cTaHKoB ¢ YIMY
KopoTKkue cBepaunabHble NaTpoHbl ANA cTaHKoB ¢ YIY
SK 40

DIN ISO 7388-1 AD/AF

1

16

56

80

60.9

1.46

0204581

KopoTKkure cBepaunabHble NaTpoHbl ANA cTaHKoB ¢ YIMY
KopoTKue cBepanabHble NaTpoHbl ANA CTaHKoB ¢ YIY
SK 50

DIN ISO 7388-1 AD/AF

1

16

56

80

60.9

3.23



Pe3b60BOI aganTep XBOCTOBMKA, KOHUUYECKUM

MHCTpyMeHTalbHan onpaBsKa A4/1a 3axaTtua dpes ¢ pe3bboBbiM KpenaeHuem.

O6nactb NnpumeHeHUs

Ons ppesepHbix paboT

AMC CON HSK-A63 M8x25 L1=51

NaeHT. No

TexHonorna

Cepus

ConpsaxeHune 3aKMMHOW ONpaBKK
CTaHAapTHaA onpasKa ANa MHCTPYMEHTa
Pe3bba ana 6onta Ans 3aTAXKKM G
D2

D3

OnvHa npoekuunm L1

L4

L5

Macca

AMC CON HSK-A63 M8x50 L1=76

NpeHT. N2

TexHonorua

Cepwua

ConpsaxeHune 3aKMMHOW ONpaBKK
CTaHAapTHanA onpasKa Ana MHCTPYMEHTa
Pesbba ana 6onta Ans 3aTAXKN G
D2

D3

OnvHa npoekuum L1

L4

L5

Macca

AMC CON HSK-A63 M8x75 L1=101

NaeHT. Ne

TexHonorna

Cepusa

ConpaxeHne 3aKMMHOW ONpaBKK
CTaHAapTHaA onpaBKa A1 UHCTPYMeHTa
Pe3bba ansa 6onTa gna 3aTAKKM G
D2

D3

[OnvHa npoekuum L1

L4

L5

Macca

AMC CON HSK-A63 M8x100 L1=126

naeHT. Ne

TexHonorua

Cepwusa

ConpsAxeHune 3aKMMHOW ONpaBKK
CTaHAapTHas onpasKa Ana MHCTPYMEHTA
Pesbba ans 6onTa gna 3aTAKKK G
D2

D3

[OnvHa npoekuum L1

L4

L5

Macca

23005017

Pe3bboBoli afantep XBOCTOBMKA, KOHUYECKUIA
Pe3b60B0I aganTep XBOCTOBMKA, KOHUYECKHUI
HSK-A 63

DIN ISO 12164-1

M8

13.8

15

51

12

25

0.685

23005018

Pe3bb0oBoOl afanTep XBOCTOBUKA, KOHUYECKUIA
Pe3bb60BOW aflanTep XBOCTOBMKA, KOHUYECKUI
HSK-A 63

DIN ISO 12164-1

M8

13.8

23

76

12

50

0.7

23005019

Pe3b60B0OI afganTep XBOCTOBUKA, KOHUYECKUIA
Pe3b60BOW aflanTep XBOCTOBMKA, KOHUYECKUIA
HSK-A 63

DIN ISO 12164-1

M8

13.8

25

101

12

75

0.8

23005020

Pe3b60B0OI afanTep XBOCTOBUKA, KOHUYECKUIA
Pe3b60BOW aflanTep XBOCTOBMKA, KOHUYECKUI
HSK-A 63

DIN ISO 12164-1

M8

13.8

30

126

12

100

0.93



AMC CON HSK-A63 M10x25 L1=51

NpeHT. Ne

TexHonoruna

Cepwusa

ConpsaxeHue 3aXKMMHOW OnpaBku
CTaHAapTHaA onpaska A/1f MHCTPYMEHTa
Pe3bba ans 6onTa Ana 3aTAKKM G
D2

D3

AnviHa npoekumm L1

L4

L5

Macca

AMC CON HSK-A63 M10x50 L1=76

NpeHT. Ne

TexHonoruna

Cepusa

ConpAxeHue 3aXKMMHOW onpaBku
CTaHAapTHaA onpaska A/1f UHCTPYMEHTa
Pe3bba ana 6onTa Ana 3aTAKKKN G
D2

D3

[nnHa npoekumm L1

L4

L5

Macca

AMC CON HSK-A63 M10x75 L1=101
NpeHT. Ne

TexHonoruna

Cepus

ConpsAxXeHue 3aXKMMHOW onpaBku
CTaHfapTHasA onpaska A1 MHCTPYMEHTa
Pe3bba ana 6onTa Ana 3aTAKKN G
D2

D3

[AnvHa npoekumm L1

L4

L5

Macca

AMC CON HSK-A63 M10x100 L1=126

NpeHT. Ne

TexHonoruna

Cepwua

ConpAxeHue 3aXKMMHOW ONpaBku
CraHfapTHaA onpaska A/19 UHCTPYMEHTa
Pe3bba ana 6onTa Ana 3aTAKKN G
D2

D3

[AnvHa npoekuum L1

L4

L5

Macca

AMC CON HSK-A63 M10x150 L1=176

NpeHT. Ne
TexHonorua

Cepus

23005021

Pe3bb0BOI afanTep XBOCTOBMKA, KOHUYECKUIA
Pe3bb0BOW afanTep XBOCTOBUKA, KOHUYECKUM
HSK-A 63

DIN ISO 12164-1

M10

18

23

51

12

25

0.71

23005022

Pe3b60BoI afanTep XBOCTOBMKA, KOHUYECKUIA
Pe3bb0BOW afanTep XBOCTOBMKA, KOHUYECKUI
HSK-A 63

DIN ISO 12164-1

M10

18

25

76

12

50

0.7

23005023

Pe3bb0BOW afanTep XBOCTOBUKA, KOHUYECKUI
Pe3bb0BOW afanTep XBOCTOBUKA, KOHUYECKUI
HSK-A 63

DIN ISO 12164-1

M10

18

30

101

12

75

0.89

23005024

Pe3b60B0OI aganTep XBOCTOBMKA, KOHUYECKUIA
Pe3bb0BOI1 afanTep XBOCTOBMKA, KOHUYECKUIA
HSK-A 63

DIN ISO 12164-1

M10

18

35

126

12

100

0.89

23005026
Pe3bb0BOW afanTep XBOCTOBUKA, KOHUYECKUI

Pe3bb60BOW afanTep XBOCTOBMKA, KOHUYECKUI



ConpsaKeHue 3aXKMMHOM onpaBKu
CTaHZapTHasA onpaska 4/19 MHCTPYMEHTA
Pe3bba ana 60nTa Ana 3aTAKKN G

D2

D3

[AnvHa npoekumm L1

L4

L5

Macca

AMC CON HSK-A63 M12x25 L1=51
NpeHT. Ne

TexHonorua

Cepusa

ConpseHue 3aXKMMHOI onpaBku
CraHfapTHaA onpaska A/19 UHCTPYMEeHTa
Pe3bba ana 6onTa Ana 3aTAKKN G
D2

D3

[AnvHa npoekuum L1

L4

L5

Macca

HSK-A 63

DIN ISO 12164-1
M10

18

45

176

12

150

1.05

23005027

Pe3bb0BOW afanTep XBOCTOBMKA, KOHUYECKUI
Pe3bb0BOI1 afanTep XBOCTOBMKA, KOHUYECKUIA
HSK-A 63

DIN ISO 12164-1

M12

21

24

51

12

25

0.7



AMC CON HSK-A63 M12x50 L1=76
NaeHT. Ne

TexHonorua

Cepus

ConpseHne 3aKUMHO OMpaBKu
CTaHAapTHan onpaBKa A4/1 UHCTPYMeHTa
Pesbba ans 60nTa gna 3aTAKKK G

D2

D3

OnvHa npoekuum L1

L4

LS

Macca

AMC CON HSK-A63 M12x75 L1=101
NaeHT. Ne

TexHonorna

Cepus

ConpsiKeHue 3a>KUMHOW OnpaBku
CTaHAapTHaA onpasKa A1 UHCTPYMEHTa
Pesbba ans 60nTa gna 3aTAKKK G
D2

D3

[OavHa npoekuun L1

L4

L5

Macca

AMC CON HSK-A63 M12x100 L1=126

NpoeHT. Ne

TexHonorua

Cepus

ConpsiKeHue 3a>KUMHOW OnpaBku
CTaHAapTHaA onpasKa A1a MHCTPYMEHTa
Pesbba ans 6onta gna 3aTaKKK G
D2

D3

OnvHa npoekuunm L1

L4

L5

Macca

AMC CON HSK-A63 M12x150 L1=176

NaeHT. No

TexHonorua

Cepus

ConpaxeHune 3aKMMHOW ONpaBKK
CTaHAapTHaA onpasKa A8 MHCTPYMEHTa
Pe3bba ana 6onta Ans 3aTAXKKM G

D2

D3

23005028

Pe3bb60BOW aflanTep XBOCTOBMKA, KOHUYECKUI
Pe3b60BOW afianTep XBOCTOBMKA, KOHUYECKUI
HSK-A 63

DIN ISO 12164-1

M12

21

30

76

12

50

0.82

23005029

Pe3b60BOW afianTep XBOCTOBMKA, KOHUYECKUIA
Pe3bboBoli afantep XBOCTOBMKA, KOHUYECKUIA
HSK-A 63

DIN ISO 12164-1

M12

21

35

101

12

75

1.02

23005030

Pe3b60BOW aflanTep XBOCTOBMKA, KOHUYECKUI
Pe3b60B0oI afganTep XBOCTOBUKA, KOHUYECKUIA
HSK-A 63

DIN ISO 12164-1

M12

21

38

126

12

100

1.1

23005032

Pe3bboBoli afantep XBOCTOBMKA, KOHUYECKUIA
Pe3b60B0I aganTep XBOCTOBMKA, KOHUYECKUIA
HSK-A 63

DIN ISO 12164-1

M12

21

45



OnvHa npoekuunm L1
L4
L5

Macca

AMC CON HSK-A63 M16x25 L1=51

NaeHT. Neo

TexHonorua

Cepus

ConpseHne 3a’KUMHOM ONpaBKu
CTaHAapTHaA onpasKa A8 MHCTPYMEHTa
Pesbba ans 6onTa gna 3aTAKKK G
D2

D3

OnviHa npoekuum L1

L4

L5

Macca

AMC CON HSK-A63 M16x50 L1=76

NpeHT. Ne

TexHonorna

Cepus

ConpsiKeHue 3a’KUMHOW OnpaBku
CraHpapTHan onpaBKa A1 UHCTPYMeHTa
Pe3sbba ana 6onta ana 3ataxkm G
D2

D3

[OavHa npoekuun L1

L4

L5

Macca

AMC CON HSK-A63 M16x75 L1=101

NpaeHT. Ne

TexHonorna

Cepusa

ConpsaxeHune 3aKMMHOW ONpaBKK
CTaHAapTHanA onpasKa ANa MHCTPYMEHTa
Pe3bba ans 6onTa gna 3aTAKKM G
D2

D3

[OnviHa npoekuum L1

L4

L5

Macca

AMC CON HSK-A63 M16x100 L1=126

NoeHT. Ne

TexHonorna

Cepwua

ConpsaxeHune 3aKUMHOW ONpaBKK
CTaHAapTHasA onpasKa A9 MHCTPYMEHTa
Pesbba ana 6onta Ans 3aTAXKKM G
D2

D3

OnvHa npoekuum L1

L4

L5

Macca

176
12
150
1.35

23005034

Pe3bb60BOW aflanTep XBOCTOBMKA, KOHUYECKUI
Pe3b60B0OI aganTep XBOCTOBUKA, KOHUYECKUI
HSK-A 63

DIN ISO 12164-1

M16

29

29

51

12

25

0.8

23005035

Pe3b60BOW afanTep XBOCTOBMKA, KOHUYECKUIA
Pe3b60B0oI afanTep XBOCTOBUKA, KOHUYECKUIA
HSK-A 63

DIN ISO 12164-1

M16

29

34

76

12

50

0.9

23005036

Pe3bboBolt afanTep XBOCTOBMKA, KOHUYECKUIA
Pe3b60B0oI afganTep XBOCTOBMKA, KOHUYECKMIA
HSK-A 63

DIN ISO 12164-1

M16

29

35

101

12

75

1.08

23005037

Pe3bboBoli afanTep XBOCTOBMKA, KOHUYECKUIA
Pe3bb60BOW aflanTep XBOCTOBMKA, KOHUYECKUI
HSK-A 63

DIN ISO 12164-1

M16

29

40

126

12

100

1.315



AMC CON HSK-A63 M16x150 L1=176
NaeHT. No

TexHonorna

Cepus

ConpaxeHune 3aKMMHOW ONpaBKK
CTaHAapTHaa onpasKa A1a MHCTPYMEHTa
Pesbba ana 6onta Ans 3aTAXKKM G

D2

D3

[OnviHa npoekuum L1

L4

L5

Macca

AMC CON SK40 M8x25 L1=44,1
NpeHT. Ne

TexHonoruna

Cepus

ConpaAxeHune 3aKUMHOW ONpaBKK
CTaHAapTHanA onpasKa Ana MHCTPYMEHTa
Pesbba ana 6onta Ans 3aTAXKN G
D2

D3

[OnvHa npoekuunm L1

L4

L5

Macca

23004337

Pe3bboBoli afanTep XBOCTOBMKA, KOHUYECKMIA
Pe3b60B0OI aganTep XBOCTOBMKA, KOHUYECKUIA
HSK-A 63

DIN ISO 12164-1

M16

29

48

176

12

150

1.94

23005070

Pe3b60B0Ii aganTep XBOCTOBMKA, KOHUYECKUIA
Pe3b60B0I aganTep XBOCTOBUKA, KOHUYECKMIA
SK 40

DIN ISO 7388-1 AD/AF

M8

13.8

15

441

12

25

0.9



AMC CON SK40 M8x50 L1=69,1
NaeHT. Ne

TexHonorua

Cepwa

ConpsiKeHue 3a>KUMHOW OnpaBku
CTaHapTHaa onpasKa A1 UHCTPYMEHTa
Pesbba ans 6onTa gna 3aTaKKK G

D2

D3

OnvHa npoekuum L1

L4

L5

Macca

AMC CON SK40 M8x75 L1=94,1

NaeHT. No

TexHonorna

Cepus

ConpsaxeHune 3a>KMMHOW ONpaBKK
CTaHAapTHaA onpasKa A8 MHCTPYMEHTa
Pesbba ans 60nTa gna 3aTAKKK G
D2

D3

[OnvHa npoekuyum L1

L4

L5

Macca

AMC CON SK40 M10x25 L1=44,1

NpeHT. N2

TexHonoruna

Cepwua

ConpaxeHune 3aKMMHOW ONpaBKK
CTaHAapTHaA onpasKa ANa MHCTPYMEHTa
Pe3bba ana 6onta Ans 3aTAXKN G
D2

D3

OnvHa npoekuum L1

L4

L5

Macca

AMC CON SK40 M10x50 L1=69,1
NpeHT. Ne

TexHonorua

Cepus

ConpsiKeHue 3a’KUMHOW ONpaBKu
CTaHAapTHan onpaBKa 4/19 UHCTPYMeHTa
Pe3bba ans 6onTa gna 3aTaKKM G

D2

D3

OnvHa npoekuum L1
L4
L5

Macca

23005071

Pe3b60BOW aflanTep XBOCTOBMKA, KOHUYECKUI
Pe3bboBoli afanTep XBOCTOBMKA, KOHUYECKUIA
SK 40

DIN ISO 7388-1 AD/AF

M8

13.8

23

69.1

12

50

0.9

23005072

Pe3bboBoli afanTep XBOCTOBMKA, KOHUYECKUIA
Pe3b60B0oI aganTep XBOCTOBMKA, KOHUYECKUIA
SK 40

DIN ISO 7388-1 AD/AF

M8

13.8

25

94.1

12

75

0.95

23005074

Pe3b60BOW afianTep XBOCTOBMKA, KOHUYECKUIA
Pe3bb60BOW aflanTep XBOCTOBMKA, KOHUYECKUI
SK 40

DIN ISO 7388-1 AD/AF

M10

18

23

441

12

25

0.9

23005075

Pe3b60B0oI afanTep XBOCTOBMKA, KOHUYECKUIA
Pe3b60B0oI aganTtep XBOCTOBUKA, KOHUYECKMIA
SK 40

DIN ISO 7388-1 AD/AF

M10

18

25

69.1
12
50



AMC CON SK40 M10x75 L1=94,1

NaeHT. No

TexHonorua

Cepus

ConpseHune 3aKUMHO OMpaBKu
CTaHAapTHaA onpasKa A8 MHCTPYMEHTa
Pesbba ans 60nTa gna 3aTAKKK G
D2

D3

[OnvHa npoekuum L1

L4

L5

Macca

AMC CON SK40 M10x100L1=119,1

NpeHT. Ne

TexHonorna

Cepus

ConpsiKeHve 3a>KUMHOW OnpaBku
CraHpapTHan onpaBKa A1 UHCTPYMeHTa
Pe3bba ana 6onta ana 3ataxkm G
D2

D3

[OavHa npoekuun L1

L4

L5

Macca

AMC CON SK40 M10x150 L1=169,1

NpaeHT. Ne

TexHonoruna

Cepus

ConpsaxeHune 3aKUMHOW ONpaBKK
CTaHAapTHaA onpasKa A1a MHCTPYMEHTa
Pe3bba ans 6onTa gna 3aTaKKM G
D2

D3

[OnvHa npoekuum L1

L4

L5

Macca

AMC CON SK40 M12x25 L1=44,1

NpoeHT. Ne

TexHonorna

Cepwua

ConpaxeHune 3aKUMHOW ONpaBKK
CTaHAapTHasA onpasKa Ana MHCTPYMEHTa
Pe3bba ana 6onta Ans 3aTAXKKN G
D2

D3

OnvHa npoekuum L1

L4

L5

Macca

23005076

Pe3bb60BOW aflanTep XBOCTOBMKA, KOHUYECKUI
Pe3b60B0OI aganTep XBOCTOBUKA, KOHUYECKUIA
SK 40

DIN ISO 7388-1 AD/AF

M10

18

30

94.1

12

75

1.05

23005077

Pe3b60BOW afianTep XBOCTOBMKA, KOHUYECKUIA
Pe3b60B0oI aganTep XBOCTOBUKA, KOHUYECKUIA
SK 40

DIN ISO 7388-1 AD/AF

M10

18

35

119.1

12

100

1.2

23005079

Pe3bboBolt afantep XBOCTOBMKA, KOHUYECKUIA
Pe3b60B0I afganTep XBOCTOBUKA, KOHUYECKUIA
SK 40

DIN ISO 7388-1 AD/AF

M10

18

45

169.1

12

150

1.8

23005080

Pe3bboBoli afanTep XBOCTOBMKA, KOHUYECKUIA
Pe3bb60BOW aflanTep XBOCTOBMKA, KOHUYECKUI
SK 40

DIN ISO 7388-1 AD/AF

M12

21

24

44.1

12

25

0.9



AMC CON SK40 M12x50 L1=69,1

NaeHT. No

TexHonorna

Cepus

ConpaxeHune 3aKMMHOW ONpaBKK
CTaHAapTHasA onpasKa AN1a MHCTPYMEHTa
Pesbba ana 6onta Ans 3aTAXKKN G
D2

D3

[OnviHa npoekuunm L1

L4

L5

Macca

AMC CON SK40 M12x75 L1=94,1
NpeHT. Ne

TexHonoruna

Cepus

ConpAxeHune 3aKUMHOW ONpaBKK
CTaHAapTHanA onpasKa AN1a MHCTPYMEHTa
Pesbba ana 6onta Ans 3aTAXKM G
D2

D3

[OnvHa npoekuunm L1

L4

L5

Macca

23005081

Pe3bboBoli afanTep XBOCTOBMKA, KOHUYECKUIA
Pe3b60B0OI aganTep XBOCTOBMKA, KOHUYECKUIA
SK 40

DIN ISO 7388-1 AD/AF

M12

21

30

69.1

12

50

0.95

23005082

Pe3b60B0I aganTep XBOCTOBMKA, KOHUYECKUI
Pe3b60B0I aganTep XBOCTOBUKA, KOHUYECKMIA
SK 40

DIN ISO 7388-1 AD/AF

M12

21

35

94.1

12

75

1.18



AMC CON SK40 M12x100L1=119,1
NaeHT. Ne

TexHonorua

Cepusa

ConpseHne 3aKUMHO OMpaBKu
CTaHAapTHan onpaBKa A4/1 UHCTPYMeHTa
Pesbba ans 60nTa gna 3aTAKKK G

D2

D3

OnvHa npoekuum L1

L4

LS

Macca

AMC CON SK40 M12x1501L1=169,1
NaeHT. Ne

TexHonorna

Cepus

ConpsiKeHue 3a’KUMHOW OnpaBku
CTaHfapTHasa onpasKa A8 MHCTPYMEHTa
Pesbba ans 60nTa gna 3aTAKKK G
D2

D3

[OavHa npoekuun L1

L4

L5

Macca

AMC CON SK40 M16x25 L1=44,1

NpoeHT. Ne

TexHonorua

Cepus

ConpsiKeHue 3a>KUMHOW OnpaBku
CTaHAapTHaA onpasKa A1a MHCTPYMEHTa
Pesbba ans 6onta gna 3aTaKKK G
D2

D3

OnvHa npoekuyum L1

L4

L5

Macca

AMC CON SK40 M16x50 L1=69,1

NaeHT. No

TexHonorua

Cepus

ConpaxeHune 3aKMMHOW ONpaBKK
CTaHAapTHaA onpasKa ANa MHCTPYMEHTa
Pe3bba ana 6onta Ans 3aTAXKKM G

D2

D3

23005083

Pe3bb60BOW aflanTep XBOCTOBMKA, KOHUYECKUI
Pe3b60BOW afianTep XBOCTOBMKA, KOHUYECKUI
SK 40

DIN ISO 7388-1 AD/AF

M12

21

38

119.1

12

100

1.2

23005085

Pe3b60BOW afianTep XBOCTOBMKA, KOHUYECKUI
Pe3bboBoli afantep XBOCTOBMKA, KOHUYECKUIA
SK 40

DIN ISO 7388-1 AD/AF

M12

21

48

169.1

12

150

1.5

23005086

Pe3b60BOW aflanTep XBOCTOBMKA, KOHUYECKUI
Pe3b60B0I afanTep XBOCTOBUKA, KOHUYECKUIA
SK 40

DIN ISO 7388-1 AD/AF

M16

29

29

441

12

25

0.9

23005087

Pe3bboBoli afantep XBOCTOBMKA, KOHUYECKUIA
Pe3b60B0oI aganTep XBOCTOBMKA, KOHUYECKUI
SK 40

DIN ISO 7388-1 AD/AF

M16

29

34



[OnvHa npoekuum L1
L4
L5

Macca

AMC CON SK40 M16x75 L1=94,1

NaeHT. No

TexHonorua

Cepus

ConpseHne 3aKUMHO ONpaBKu
CTaHAapTHaA onpasKa AN1a MHCTPYMEHTa
Pesbba ans 60nTa gna 3aTAKKK G
D2

D3

[OnvHa npoekuum L1

L4

L5

Macca

AMC CON SK40 M16x100L1=119,1

NpeHT. Ne

TexHonorna

Cepus

ConpsiKeHve 3a’KUMHOW OnpaBku
CraHpapTHan onpaBKa A1 UHCTPYMeHTa
Pe3sbba ana 6onta ana 3ataxkm G
D2

D3

[OavHa npoekuun L1

L4

L5

Macca

AMC CON SK40 M16x150 L1=169,1
NpaeHT. Ne

TexHonoruna

Cepus

ConpaxeHune 3aKMMHOW ONpaBKu
CTaHAapTHanA onpasKa A1a MHCTPYMEHTa
Pe3bba ansa 6onTa gnna 3aTAKKM G
D2

D3

[OnvHa npoekuum L1

L4

L5

Macca

69.1
12
50

1.05

23005088

Pe3bb60BOW aflanTep XBOCTOBMKA, KOHUYECKUI
Pe3b60B0OI aganTep XBOCTOBUKA, KOHUYECKUIA
SK 40

DIN ISO 7388-1 AD/AF

M16

29

35

94.1

12

75

1.2

23005089

Pe3b60BOW afianTep XBOCTOBMKA, KOHUYECKUIA
Pe3b60B0oI aganTep XBOCTOBMKA, KOHUYECKMIA
SK 40

DIN ISO 7388-1 AD/AF

M16

29

40

119.1

12

100

1.35

23005091

Pe3b60BoI afganTep XBOCTOBUKA, KOHUYECKUIA
Pe3b60B0I aganTep XBOCTOBMKA, KOHUYECKUIA
SK 40

DIN ISO 7388-1 AD/AF

M16

29

48

169.1

12

150

1.65



Pe3b60Bble aganTepbl XBOCTOBUKA, LUJAUHAPUYECKHE

MHCTpyMeHTa/IbHan onpasKa 410 3axKaTua Gppes ¢ pe3bboBbiM KpenaeHuem.

O6nacTb npumeHeHun

[na dpesepHbix pabot

AMC CYL HSK-A63 M6x25 L1=51

NpeHT. Ne

TexHonorua

Cepwusa

ConpsKeHue 3aXKMMHOM onpaBKu
CTraHpapTHan onpaBKa A/1f MHCTPYMEHTa
Pe3bba ana 6onTa ans 3aTAKKKM G

D2

[nvHa npoekuun L1

L4

Macca

AMC CYL HSK-A63 M8x25 L1=51

NpeHT. Ne

TexHonoruna

Cepusa

ConpsKeHue 3aXKMMHOM onpaBKu
CTaHAapTHan onpaBKa A/1f MHCTPYMEHTa
Pe3bba ana 60nTa Ana 3aTAKKKN G

D2

OnunHa npoekuun L1

L4

Macca

AMC CYL HSK-A63 M8x50 L1=76

NpeHT. Ne

TexHonoruna

Cepus

ConpsAxeHue 3aXKMMHOW OnpaBku
CTaHaapTHaA onpaBKa AA MHCTPYMEeHTa
Pe3bba ans 6onTa ana 3aTAKKM G

D2

OnvHa npoekuun L1

L4

Macca

AMC CYL HSK-A63 M8x75 L1=101

NpeHT. Ne

TexHonoruaA

Cepwusa

ConpseHue 3aXKMMHOM onpaBKu
CTaHAapTHaA onpaBKa A4/19 MHCTPYMEHTA
Pe3bba ana 6onTa ans 3aTAKKKM G

D2

[nvHa npoekuun L1

L4

Macca

AMC CYL HSK-A63 M8x100 L1=126

NpeHT. Ne
TexHonorua

Cepusa

1313725

Pe3bboBble aganTepbl XBOCTOBUKA, LUAUHAPUYECKUE
Pe3bboBble afanTepbl XBOCTOBKKA, LMANHAPUYECKUE
HSK-A 63

DIN ISO 12164-1

M6

10

51

25

0.675

1313730

Pe3bboBble afanTepbl XBOCTOBMKA, LUNANHAPUYECKME
Pe3bboBble afanTepbl XBOCTOBUKA, LUNUHAPUYECKME
HSK-A 63

DIN ISO 12164-1

M8

13

51

25

0.685

1313731

Pe3bboBble afantepbl XBOCTOBUKA, LUAUHAPUYECKME
Pe3bboBble agantepbl XBOCTOBUKA, LUAUHAPUYECKUE
HSK-A 63

DIN ISO 12164-1

M8

13

76

50

0.71

1313738

Pe3bboBble aganTepbl XBOCTOBUKA, LUAUHAPUYECKUE
Pe3bb0Bble afanTepbl XBOCTOBKKA, LIMANHAPUYECKUE
HSK-A 63

DIN ISO 12164-1

M8

13

101

75

0.74

1313741
Pe3bboBble afanTepbl XBOCTOBUKA, UMAMHAPUYECKME

Pe3b6oBble afanTepbl XBOCTOBUKaA, UMANUHAPUYECKHE



ConpseHue 3aXKMMHOI onpaBKu
CTaHAapTHan onpaBKa A4/1f MHCTPYMEeHTa
Pe3bba ana 6onTa Ana 3aTAKKKN G

D2

JAnvHa npoekuum L1

L4

Macca

AMC CYL HSK-A63 M10x25 L1=51

NpeHT. Ne

TexHonoruna

Cepus

ConpsXeHue 3aXKMMHOW OnpaBKu
CraHfapTHaA onpaska A/1a UHCTPYMeHTa
Pe3bba ana 60nTa Ana 3aTAKKN G

D2

[AnvHa npoekumm L1

L4

Macca

AMC CYL HSK-A63 M10x50 L1=76

NaeHT. Ne

TexHonorua

Cepusa

ConpsKeHue 3aKMMHOM OnpaBKu
CTaHAapTHaA onpaBka A48 MHCTPYMEHTa
Pe3bba ana 6onTa Ana 3aTAKKN G

D2

[AnvHa npoekumm L1

L4

Macca

AMC CYL HSK-A63 M10x75 L1=101

NpeHT. Ne

TexHonoruna

Cepusa

ConpsAxeHue 3aXKMMHOW onpaBku
CTaHZapTHasA onpaska A1 MHCTPYMEHTA
Pe3bba ana 6onTa Ana 3aTAKKM G

D2

[AnvHa npoekuum L1

L4

Macca

AMC CYL HSK-A63 M10x100 L1=126

NpeHT. Ne

TexHonoruna

Cepusa

ConpsXeHue 3aXKMMHOW OnpaBKu
CraHJapTHaA onpaska A/19 UHCTPYMEeHTa
Pe3bba ana 6onTa Ann 3aTAKKKN G

D2

[AnvHa npoekumm L1

L4

Macca

AMC CYL HSK-A63 M10x125 L1=152

NaeHT. Ne
TexHonoruaA
Cepusa

HSK-A 63

DIN ISO 12164-1
M8

13

126

100

0.77

1313744

Pe3bboBble afanTepbl XBOCTOBMKA, LMAUHAPUYECKUE
Pe3bboBble afanTepbl XBOCTOBUKA, LUNUHAPUYECKME
HSK-A 63

DIN ISO 12164-1

M10

18

51

25

0.7

1313746

Pe3bboBble afanTepbl XBOCTOBUKA, LUNUHAPUYECKME
Pe3bboBble aganTepbl XBOCTOBUKA, LUAUHAPUYECKUE
HSK-A 63

DIN ISO 12164-1

M10

18

76

50

0.74

1424693

Pe3bboBble agantepbl XBOCTOBUKA, LUAUHAPUYECKME
Pe3bboBble afanTepbl XBOCTOBUKA, LUNUHAPUYECKME
HSK-A 63

DIN ISO 12164-1

M10

18

101

75

0.8

1313747

Pe3bb0Bble afanTepbl XBOCTOBKKA, LIMANHAPUYECKUE
Pe3bboBble afanTepbl XBOCTOBUKA, LUNUHAPUYECKME
HSK-A 63

DIN ISO 12164-1

M10

18

126

100

0.87

1424697
Pe3bboBble afanTepbl XBOCTOBUKA, LUNUHAPUYECKME

Pe3bb0Bble aganTepbl XBOCTOBUKA, LUANHAPUYECKME



ConpsaKeHue 3aXKMMHOM onpaBKu
CTaHAapTHan onpaBKa A/1f MHCTPYMEHTa
Pe3bba ana 60nTa Ana 3aTAKKN G

D2

[AnviHa npoekumm L1

L4

Macca

AMC CYL HSK-A63 M10x150 L1=176

NpeHT. Ne

TexHonorua

Cepua

ConpseHue 3aXKMMHOI onpasku
CTaHZapTHasA onpaska A4/1f MHCTPYMEHTA
Pe3bba ansa 60nTa gna 3aTAKKK G

D2

[AnvHa npoekyumm L1

L4

Macca

AMC CYL HSK-A63 M12x25 L1=51
NaoeHT. Ne

TexHonorua

Cepua

ConpseHne 3aXKMMHOM OnpaBKu
CraHAapTHaA onpaBKa A8 UHCTPYMEHTa
Pe3bba ans 60nTa AN 3aTAKKK G

D2

[AnvHa npoekumnm L1

L4

Macca

AMC CYL HSK-A63 M12x50 L1=76

NpeHT. Ne

TexHonorua

Cepusa

ConpseHune 3aXKMMHOI onpaBku
CTaHAapTHasA onpaska A/1f MHCTPYMEHTA
Pe3bba ana 6onta A4nA 3aTAXKKM G

D2

[OnvHa npoekuyunm L1

L4

Macca

AMC CYL HSK-A63 M12x75 L1=101

NaoeHT. Ne

TexHonorua

Cepua

ConpskeHne 3aXKMMHOM onpasku
CTaHfapTHasA onpaska A/1f MHCTPYMEHTA
Pe3bba ansa 6onTa gna 3aTAXKKK G

D2

[AnvHa npoekyumm L1

L4

Macca

AMC CYL HSK-A63 M12x100 L1=126
NaoeHT. Ne

HSK-A 63

DIN ISO 12164-1
M10

18

151

125

0.95

1313753

Pe3bboBble asanTepbl XBOCTOBMKA, LUAMHAPUYECKMUE
Pe3bboBble afanTepbl XBOCTOBMKA, LUAMHAPUYECKMNE
HSK-A 63

DIN ISO 12164-1

M10

18

176

150

0.955

1313756

Pe3bboBble afanTepbl XBOCTOBKKA, LUAMHAPUYECKMNE
Pe3bboBble afanTepbl XBOCTOBMKA, LUAMHAPUYECKME
HSK-A 63

DIN ISO 12164-1

M12

21

51

25

0.71

1313761

Pe3bboBble aganTepbl XBOCTOBUKA, LUAUHAPUYECKME
Pe3bboBble afanTepbl XBOCTOBMKA, LNAMHAPUYECKME
HSK-A 63

DIN ISO 12164-1

M12

21

76

50

0.77

1313763

Pe3bboBble asanTepbl XBOCTOBMKA, LUAMHAPUYECKMNE
Pe3bboBble afanTepbl XBOCTOBMKA, LUAMHAPUYECKME
HSK-A 63

DIN ISO 12164-1

M12

21

101

75

0.85

1313764



TexHonorua

Cepus

ConpsixKeHue 3a’KUMHOM OnpaBKu
CTaHAapTHan onpaBKa A4/1 UHCTPYMeHTa
Pesbba ans 6onTa gna 3aTAKKK G

D2

OnvHa npoekuum L1

L4

Macca

AMC CYL HSK-A63 M12x125 L1=152

NpaeHT. Ne

TexHonorna

Cepus

ConpsyKeHne 3aKUMHOM OMpaBKu
CTaHAapTHan onpaBKa 4/19 UHCTPYMeHTa
Pesbba ans 6onta gna 3aTaKK G

D2

OnvHa npoekuum L1

L4

Macca

AMC CYL HSK-A63 M12x150 L1=176

NaeHT. Ne

TexHonoruna

Cepusa

ConpaAxeHune 3aKMMHOW ONpaBKu
CTaHAapTHanA onpasKa AN1a MHCTPYMEHTa
Pe3bba ans 6onTa gna 3aTAKKM G

D2

[OnvHa npoekuunm L1

L4

Macca

AMC CYL HSK-A63 M16x25 L1=51

NaeHT. Ne

TexHonorua

Cepus

ConpsAxKeHue 3aKMMHOW ONpaBKK
CTaHAapTHaA onpasKa A1a MHCTPYMEHTa
Pesbba ans 60nTa gna 3aTAKKK G

D2

OnvHa npoekuum L1

L4

Macca

AMC CYL HSK-A63 M16x50 L1=76

NpaeHT. Ne

TexHonorna

Cepus

ConpssKeHne 3aKMMHO ONpaBKu
CTaHAapTHan onpaBKa 419 UHCTPYMeHTa
Pesbba ans 6onta gna 3aTaKK G

D2

OnvHa npoekuum L1

L4

Macca

AMC CYL HSK-A63 M16x75 L1=101

NaeHT. Ne

Pe3b60Bble afanTepbl XBOCTOBMKA, LMIUHAPUYECKUE
Pe3bboBble aganTepbl XBOCTOBUKA, LIUNUHAPUYECKUE
HSK-A 63

DIN ISO 12164-1

M12

21

126

100

0.925

1424699

Pe3bboBble afanTepbl XBOCTOBUKA, LIUIUHAPUYECKME
Pe3bb0Bble aganTepbl XBOCTOBUKA, LUAUHAPUYECKUE
HSK-A 63

DIN ISO 12164-1

M12

21

151

125

0.99

1313765

Pe3bboBble aganTepbl XBOCTOBUKA, LUNAUHAPUYECKUE
Pe3bboBble aganTepbl XBOCTOBUKA, LIUIUHAPUYECKME
HSK-A 63

DIN ISO 12164-1

M12

21

176

150

1.375

1313767

Pe3b60oBble afanTepbl XBOCTOBMKA, LMAUHAPUYECKUE
Pe3bb0oBble aganTepbl XBOCTOBUKA, LIUIUHAPUYECKUE
HSK-A 63

DIN ISO 12164-1

M16

29

51

25

0.75

1313768

Pe3bboBble afanTepbl XBOCTOBUKA, LIUIUHAPUYECKME
Pe3bb0Bble aganTepbl XBOCTOBUKA, LUAUHAPUYECKUE
HSK-A 63

DIN ISO 12164-1

M16

29

76

50

0.875

1313769



TexHonorua

Cepwusa

ConpsiKeHue 3aXKUMHOW OnpaBKu
CTaHAapTHan OMnpaBKa 4/ UHCTPYMEHTa
Pesbba ans 60nTa gna 3aTAXKKM G

D2

[OnviHa npoekuum L1

L4

Macca

AMC CYL HSK-A63 M16x100 L1=126
naeHT. Ne

TexHonorua

Cepus

ConpseHne 3aKUMHO OMpaBKu
CTaHAapTHan onpaBKa A4/1 UHCTPYMeHTa
Pesbba ans 60nTa gna 3aTAKKK G

D2

OnvHa npoekuum L1

L4

Macca

AMC CYL HSK-A63 M16x150 L1=176

NaeHT. No

TexHonorua

Cepus

ConpsiKeHve 3a’KUMHOW OnpaBku
CTaHgapTHaA onpaBsKa A4/1A MHCTPYMeHTa
Pe3bba ana 6onta Ans 3aTAXKKN G

D2

OnvHa npoekuum L1

L4

Macca

AMC CYL SK40 M5x25 L1=44,1

naeHT. Ne

TexHonorua

Cepwsa

ConpsiKeHve 3a’KUMHOW OnpaBKu
CTaHAapTHas onpaBKa 4/ UHCTPYMEHTa
Pe3bba ans 6onTa gna 3aTAKKM G

D2

OnvHa npoekuum L1

L4

Macca

AMC CYL SK40 M6x25 L1=44,1

NaeHT. Ne

TexHonoruna

Cepusa

ConpseHne 3aKUMHO ONpaBKu
CTaHAapTHaA onpaBKa A4/1 UHCTPYMEeHTa
Pesbba ans 60nTa gna 3aTAKKK G

D2

OnvHa npoekuum L1

L4

Macca

Pe3bboBble afanTepbl XBOCTOBUKA, LUIMHAPUYECKME
Pe3bboBble aganTepbl XBOCTOBUKA, LUANHAPUYECKHE
HSK-A 63

DIN ISO 12164-1

M16

29

101

75

1.005

1313771

Pe3bb0oBble afanTepbl XBOCTOBUKA, LLUIMHAPUYECKME
Pe3bboBble aganTepbl XBOCTOBUKA, LIUNUHAPUYECKME
HSK-A 63

DIN ISO 12164-1

M16

29

126

100

1.125

1313772

Pe3bboBble afanTepbl XBOCTOBUKA, LIUNNHAPUYECKME
Pe3bboBble aganTepbl XBOCTOBUKA, LLUNINHAPUYECKME
HSK-A 63

DIN ISO 12164-1

M16

29

176

150

1.375

1324656

Pe3bboBble aganTepbl XBOCTOBUKA, LLUNUHAPUYECKUE
Pe3b60Bble afanTepbl XBOCTOBMKA, LMAUHAPUYECKUE
SK 40

DIN ISO 7388-1 AD/AF

M5

10

441

25

0.84

1324677

Pe3bb0oBble afanTepbl XBOCTOBUKA, LUIMHAPUYECKME
Pe3bboBble aganTepbl XBOCTOBUKA, LIUIUHAPUYECKME
SK 40

DIN ISO 7388-1 AD/AF

M6

10

441

25

0.845



AMC CYL SK40 M8x25 L1=44,1

NpoeHT. Ne

TexHonorua

Cepusa

ConpseHue 3aXKMMHOI onpaBKu
CTaHgapTHan onpaBKa A1 MHCTPYMEeHTa
Pesbba ana 6onTa gna 3aTaKKKM G

D2

[AnvHa npoekymm L1

L4

Macca

AMC CYL SK40 M8x50 L1=69,1

NaoeHT. Ne

TexHonorua

Cepusa

ConpseHune 3aXKMMHOM onpasku
CraHfapTHaA onpaska AJ/18 MHCTPYMEHTa
Pe3bba ana 6onTa gna 3aTaKKKU G

D2

[AnvHa npoekymm L1

L4

Macca

AMC CYL SK40 M8x75 L1=94,1

NpaeHT. Ne

TexHonorua

Cepusa

ConpsaeHue 3aXKMMHOI onpaBKu
CraHfapTHasA onpaska AJ/1a MHCTPYMEHTa
Pe3bba ansa 6onTa gnn 3aTaxKK G

D2

[AnvHa npoekumm L1

L4

Macca

AMC CYL SK40 M10x25 L1=44,1

NpeHT. Ne

TexHonorua

Cepusa

ConpsaeHue 3aXKMMHOI onpasku
CTaHfapTHasA onpaska A/1f MHCTPYMEHTa
Pe3bba ana 6onTa gna 3aTaKKKM G

D2

[AnvHa npoekymm L1

L4

Macca

AMC CYL SK40 M10x50 L1=69,1

NaoeHT. Ne

TexHonorua

Cepua

ConpsaxeHue 3aXKMMHOM onpasku
CraHfapTHaA onpaska A/1a MHCTPYMEHTa
Pe3bba ansa 6onTa gna 3aTAKKKM G

D2

[AnvHa npoekymm L1

L4

Macca

1324678

Pe3bboBble aganTepbl XBOCTOBMKA, LUANHAPUYECKUE
Pe3bboBble aganTepbl XBOCTOBUKA, LUANHAPUYECKUE
SK 40

DIN ISO 7388-1 AD/AF

M8

13

44.1

25

0.84

1324679

Pe3bboBble agantepbl XBOCTOBMKA, LUAMHAPUYECKME
Pe3bboBble afanTepbl XBOCTOBMKA, LUNMHAPUYECKME
SK 40

DIN ISO 7388-1 AD/AF

M8

13

69.1

50

0.87

1324680

Pe3bboBble afanTepbl XBOCTOBMKA, LUNMHAPUYECKME
Pe3bboBble asanTepbl XBOCTOBKKA, LUAMHAPUYECKME
SK 40

DIN ISO 7388-1 AD/AF

M8

13

94.1

75

0.9

1324681

Pe3bboBble aganTepbl XBOCTOBMKA, LUANHAPUYECKUE
Pe3bboBble aganTepbl XBOCTOBUKA, LUANHAPUYECKUE
SK 40

DIN ISO 7388-1 AD/AF

M10

18

44.1

25

0.865

1324682

Pe3bboBble agantepbl XBOCTOBMKA, LUAMHAPUYECKME
Pe3bboBble afanTepbl XBOCTOBMKA, LUAMHAPUYECKME
SK 40

DIN ISO 7388-1 AD/AF

M10

18

69.1

50

0.91



AMC CYL SK40 M16x75 L1=94,1

NpoeHT. Ne

TexHonorua

Cepusa

ConpsskeHue 3aXKMMHOI ONpaBKu
CraHgapTHas onpaBKa A1 MHCTPYMEHTa
Pe3bba ans 6onTa gna 3aTaxKK G

D2

[OnvHa npoekuymm L1

L4

Macca

AMC CYL SK40 M10x100 L1=119,1

NaeHT. No

TexHonorna

Cepus

ConpsaxeHune 3aKMMHOW ONpaBKK
CTaHAapTHasA onpasKa ANa MHCTPYMEHTa
Pe3bba ana 6onta Ans 3aTAXKKN G

D2

OnvHa npoekuunm L1

L4

Macca

AMC CYL SK40 M10x150 L1=169,1
NaeHT. Ne

TexHonorua

Cepwsa

ConpsiKeHue 3a’KUMHOW OnpaBKu
CTaHAapTHas onpaBKa 4/ UHCTPYMEHTa
Pesbba ans 6onTa gna 3aTAKKM G

D2

OnvHa npoekuyum L1

L4

Macca

AMC CYL SK40 M12x25 L1=44,1

NaeHT. Ne

TexHonorua

Cepus

ConpsaseHne 3aKUMHO ONpaBKu
CTaHAapTHan onpaBKa A1 UHCTPYMeHTa
Pesbba ans 60nTa gna 3aTAKKK G

D2

OnvHa npoekuum L1

L4

Macca

AMC CYL SK40 M12x50 L1=69,1

NpoeHT. Ne

TexHonorna

Cepus

ConpaxeHune 3aKMMHOW ONpaBKK
CTaHAapTHaA onpasKa ANa MHCTPYMEHTa
Pe3bba ana 6onta Ans 3aTAXKKN G

D2

OnvHa npoekuum L1

L4

Macca

AMC CYL SK40 M12x75 L1=94,1
naeHT. Ne

1324730

Pe3bboBble asanTepbl XBOCTOBMKA, LUAMHAPUYECKME
Pe3bboBble afanTepbl XBOCTOBWKA, LLUAVHAPUYECKMNE
SK 40

DIN ISO 7388-1 AD/AF

M16

29

94.1

75

1.15

1324685

Pe3bb0oBble aganTepbl XBOCTOBUKA, LLUNUHAPUYECKME
Pe3bb0Bble aganTepbl XBOCTOBUKA, LUNAUHAPUYECKUE
SK 40

DIN ISO 7388-1 AD/AF

M10

18

119.1

100

1.01

1324686

Pe3bb0oBble aganTepbl XBOCTOBUKA, LUIUHAPUYECKUE
Pe3bboBble afanTepbl XBOCTOBUKA, LIUUHAPUYECKUE
SK 40

DIN ISO 7388-1 AD/AF

M10

18

169.1

150

1.11

1324687

Pe3bboBble aganTepbl XBOCTOBUKA, LMANHAPUYECKHE
Pe3bboBble afanTepbl XBOCTOBUKA, LUMHAPUYECKME
SK 40

DIN ISO 7388-1 AD/AF

M12

21

44.1

25

0.9

1324688

Pe3bb0oBble aganTepbl XBOCTOBUKA, LLUIUHAPUYECKUE
Pe3bb0Bble aganTepbl XBOCTOBUKA, LUAUHAPUYECKUE
SK 40

DIN ISO 7388-1 AD/AF

M12

21

69.1

50

0.935

1324689



TexHonorua

Cepus

ConpsixKeHue 3a’KUMHOM OnpaBKu
CTaHAapTHan onpaBKa A4/ UHCTPYMEeHTa
Pesbba ans 6onTa gna 3aTAKKK G

D2

OnvHa npoekuum L1

L4

Macca

AMC CYL SK40 M12x100 L1=119,1

NpaeHT. Ne

TexHonorna

Cepusa

ConpssKeHne 3aKMMHOM OMpaBKu
CTaHAapTHan onpaBKa 419 UHCTPYMeHTa
Pesbba ans 6onta gna 3aTaKKK G

D2

OnvHa npoekuum L1

L4

Macca

AMC CYL SK40 M12x150 L1=169,1

naeHT. Ne

TexHonorua

Cepusa

ConpsAxeHune 3aKUMHOW ONpaBKK
CTaHAapTHanA onpasKa An1a MHCTPYMEHTa
Pesbba ansa 6onTa gna 3aTAKKM G

D2

[OnviHa npoekuum L1

L4

Macca

AMC CYL SK40 M16x25 L1=44,1

NaeHT. Ne

TexHonorua

Cepus

ConpsAxKeHue 3aKMMHOW ONpPaBKK
CTaHAapTHaA onpasKa A1a MHCTPYMEHTa
Pesbba ans 60nTa gna 3aTAKKK G

D2

OnvHa npoekuum L1

L4

Macca

AMC CYL SK40 M16x50 L1=69,1

NpaeHT. Ne

TexHonorua

Cepus

ConpssKeHne 3aKMMHOM ONpaBKu
CraHgapTHaA onpaBska A4/1A MHCTPYMeEHTa
Pesbba ans 6onta gna 3aTaKKK G

D2

OnvHa npoekuum L1

L4

Macca

Pe3b60Bble afanTepbl XBOCTOBMKA, LMINHAPUYECKUE
Pe3bboBble aganTepbl XBOCTOBUKA, LIUNUHAPUYECKME
SK 40

DIN ISO 7388-1 AD/AF

M12

21

94.1

75

1

1324692

Pe3bboBble aganTepbl XBOCTOBUKA, LIUIUHAPUYECKME
Pe3bb0oBble aganTepbl XBOCTOBUKA, LUNAUHAPUYECKUE
SK 40

DIN ISO 7388-1 AD/AF

M12

21

119.1

100

1.075

1324693

Pe3bb0oBble aganTepbl XBOCTOBUKA, LUNUHAPUYECKUE
Pe3bboBble afanTepbl XBOCTOBUKA, LIUIUHAPUYECKME
SK 40

DIN ISO 7388-1 AD/AF

M12

21

169.1

150

1.215

1324695

Pe3b60oBble afanTepbl XBOCTOBMKA, LMAUHAPUYECKUE
Pe3bb0oBble aganTepbl XBOCTOBUKA, LLUIUHAPUYECKME
SK 40

DIN ISO 7388-1 AD/AF

M16

29

441

25

0.915

1324697

Pe3bboBble afanTepbl XBOCTOBUKA, LIUNUHAPUYECKME
Pe3bb0Bble aganTepbl XBOCTOBUKA, LUIUHAPUYECKUE
SK 40

DIN ISO 7388-1 AD/AF

M16

29

69.1

50

1.035



AMC CYL SK40 M16x100 L1=119,1
NpeHT. Ne

TexHonorua

Cepus

ConpsKeHue 3aXKMMHOM onpaBKu
CTaHAapTHan onpaBKa A/1f MHCTPYMEeHTa
Pe3bba ana 6onTa Ana 3aTAKKM G

D2

[nvHa npoekuun L1

L4

Macca

AMC CYL SK40 M16x150 L1=169,1
NpeHT. Ne

TexHonorua

Cepusa

ConpsKeHue 3aXKUMHOM OnpaBKu
CTaHAapTHan onpaBKa A/1f MHCTPYMEHTa
Pe3bba ana 60nTa Ana 3aTAKKN G

D2

OnvHa npoekuun L1

L4

Macca

AMC CYL SK40 M10x75 L1=94,1

NpeHT. Ne

TexHonoruna

Cepusa

ConpsAKeHne 3aXKMMHOI onpaBKu
CTaHpapTHas onpaBKa AN MHCTPYMEHTa
Pe3bba ansa 6onTa Ann 3aTAKKK G

D2

AnvHa npoekumm L1

L4

Macca

1324732

Pe3bboBble afanTepbl XBOCTOBMKA, LUANHAPUYECKUE
Pe3bboBble afanTepbl XBOCTOBMKA, LUNANHAPUYECKME
SK 40

DIN ISO 7388-1 AD/AF

M16

29

119.1

100

1.29

1324733

Pe3bb0Bble afanTepbl XBOCTOBKKA, LIUANHAPUYECKUE
Pe3bboBble afanTepbl XBOCTOBUKA, LUNUHAPUYECKME
SK 40

DIN ISO 7388-1 AD/AF

M16

29

169.1

150

1.525

1455198

Pe3bboBble asanTepbl XBOCTOBMKA, LUAMHAPUYECKME
Pe3bboBble afanTepbl XBOCTOBMKA, LUNMHAPUYECKME
SK 40

DIN ISO 7388-1 AD/AF

M10

18

94.1

75

1



lNpeuunsnoHHble LaHrosble NaTtpoHbl ER

OnucaHue

Mpeun3noHHbIN LLaHroBbIM NaTpoH ER noaxoauT AnA MHCTPYMEHTOB C LIMAMHAPUYECKUMU XBOCTOBUKAMU, NpeAHa3HaYeHHbIMK ANA 3aXKaTuA B
LL@aHroBbIX NaTPOHaX COrNacHoO

DIN ISO 15488-B. bnrarogapa WMPOKOMY AMana3oHy 3axBaTa LLaHroBbIX NaTPOHOB BO3MOXEH 3aXMM XBOCTOBUKOB C Pa3/IMYHbIMK AOMYCKaMU.
Mcnonb3ya NpeLmsnoHHbIV LLaHroBbIM NAaTPOH, MOXHO A06UTHCA MaKCUMabHOWM TOYHOCTU 06PaboTKM 3 MUKPOHa. 3aXKMMHaA raika BXoAUT B
KOMMJIEKT NOCTaBKM.

O6nacTb npumeHeHun

[na dpesepoBaHus, pa3BepTbiBaHWs, CBEPAEHUS, 3eHKOBaHMA U CHATMA aCoK, a TaKKe Hape3aHun pe3b6bl

ER16 P HSK-A63x75

NaeHT. Ne 1349164
TexHonoruna MpeLumn3noHHbIe LaHrosble naTtpoHbl ER
Cepwa MpeunsnoHHble LaHrosble NaTpoHbl ER
ConpsaKeHne 3aKMMHOM ONpaBKu HSK-A 63
CraHgapTHaA onpaska A4/19 MHCTPYMeHTa DIN ISO 12164-1
Pasmep 3axkmma ER ER 16
MWuH. 3aXkumaemblit anametp D1 1
MakKc. 3axkumaembliit guameTp D1 10
D2 34
D3 28
OnvHa npoekuun L1 75
L4 20.6
L5 49
G

Macca 0.875
ER16 P HSK-A63x100

NpeHT. Ne 1349225
TexHonoruna [peunsnoHHble LaHrosble NaTpoHbl ER
Cepus MpeunsnoHHble LaHrosble NaTpoHbl ER
ConpsyKeHue 3aXKUMHOI OnpaBKu HSK-A 63
CTaHAapTHasA onpasBKa 418 UHCTPYMeEHTa DIN ISO 12164-1
Pasmep 3axkmuma ER ER 16
MWuH. 3axkumaembiit anametp D1 1
Makc. 3arkumaemslit anametp D1 10
D2 34
D3 28
OnvHa npoekuun L1 100
L4 20.6
L5 74
G M11x1
Macca 1.06
ER16 P HSK-A63x130

NaeHT. Ne 1471580
TexHonoruna Mpeumn3noHHble LaHrosble NaTpoHbl ER
Cepus MpeunsnoHHble uaHrosble NaTpoHbl ER
ConpsyKeHue 3aKUMHOM OnNpaBKu HSK-A 63
CraHAapTHaA onpasBKa AN1A UHCTPYMeHTa DIN ISO 12164-1
Pasmep 3axkuma ER ER 16
MuH. 3axkumaemblii guameTp D1 1
Makc. 3axkumaembliit guameTp D1 10
D2 34
D3

[nvHa npoekuun L1 130
L4 20.6
L5 104
G M11x1
Macca 1.26



ER16 P HSK-A63x160

NpeHT. Ne

TexHonoruna

Cepwusa

ConpAxeHne 3aXKMMHOW OnpaBku
CTaHAapTHaA onpaska A/1f MHCTPYMEHTa
Pasmep 3axnuma ER

MWuH. 3axknumaembliii guameTp D1
Makc. 3arkumaemblit anametp D1
D2

D3

JAnviHa npoekumm L1

L4

L5

G

Macca

ER16 P HSK-A100x75

NpeHT. Ne

TexHonoruna

Cepus

ConpsKeHne 3aXKMMHOM OnpaBKu
CTaHAapTHan onpaBKa A/1f MHCTPYMEHTa
Pasmep 3axuma ER

MWuH. 3axknumaembivi gnameTp D1
Makc. 3axkumaembliii guameTp D1
D2

D3

[AnvHa npoekumm L1

L4

L5

G

Macca

ER16 P HSK-A100x100

NpeHT. Ne

TexHonoruna

Cepwusa

ConpsaxeHue 3aXKMMHOW OnpaBku
CTraHaapTHan onpaBKa AA MHCTPYMEeHTa
Pasmep 3axknuma ER

MwuH. 3axkumaemblit anametp D1
Makc. 3arkumaemblit anametp D1
D2

D3

[AnvHa npoekumm L1

L4

L5

G

Macca

ER16 P HSK-A100x130

NpeHT. Ne

TexHonoruaA

Cepusa

ConpsyeHue 3aXKMMHOM onpaBKu
CTaHgapTHaA onpaBska A/19 MHCTPYMEHTa
Pasmep 3axknuma ER

MWuH. 3axknumaembliii gnameTp D1
Makc. 3arkumaembliit anametp D1
D2

D3

JAnvHa npoekumm L1

1472589

MpeunsnoHHble LaHrosble NaTpoHbl ER
MpeumnsnoHHble LaHroBble naTpoHbl ER
HSK-A 63

DIN ISO 12164-1

ER 16

1

10

34

160
20.6
134
M11x1
1.46

1454815

MpeunsnoHHble LaHrosble NaTpoHbl ER
MpeunsnoHHble LaHrosble NaTpoHbl ER
HSK-A 100

DIN ISO 12164-1

ER 16

1

10

34

28

75

20.6

46

2.3

1454816

MpeunsnoHHble uaHrosble NaTpoHbl ER
MpeunsnoHHble LaHrosble NaTpoHbl ER
HSK-A 100

DIN ISO 12164-1

ER 16

1

10

34

28

100

20.6

71

M11x1

2.35

1472616

MpeunsnoHHble LaHrosble NaTpoHbl ER
MpeunsnoHHble LaHrosble NaTpoHbl ER
HSK-A 100

DIN ISO 12164-1

ER 16

1

10

34

130



L4
LS

Macca

ER16 P HSK-A100x160

NpeHT. Ne

TexHonoruna

Cepusa

ConpAxeHue 3aXKMMHOW OnpaBku
CTaHAapTHan onpaBKa A/1f MHCTPYMEHTa
Pasmep 3axknuma ER

MWuH. 3axkumaembliii guameTp D1
Makc. 3axkumaemsliii guameTp D1
D2

D3

JAnvHa npoekuum L1

L4

L5

G

Macca

ER16 P HSK-E40x60

NpeHT. Ne

TexHonoruna

Cepusa

ConpsKeHne 3aXKMMHOI onpaBKu
CTaHaapTHaA onpaBKa A1A MHCTPYMEeHTa
Pasmep 3axuma ER

MwuH. 3axkumaemblit anametp D1
Makc. 3axkumaembliii guameTp D1
D2

D3

AnvHa npoekumm L1

L4

L5

G

Macca

ER16 P HSK-E40x70

NpeHT. Ne

TexHonoruna

Cepus

ConpsaxeHune 3aXKMMHOW OnpaBku
CTaHAapTHaA onpaska A/1f MHCTPYMEHTa
Pasmep 3axknuma ER

MuH. 3axkumaembliii guameTp D1
Makc. 3arkumaemblit anametp D1
D2

D3

[AnvHa npoekuum L1

L4

L5

G

Macca

20.6
101
M11x1
2.8

1473970

MpeunsnoHHble LaHrosble NaTpoHbl ER
MpeunsnoHHble LaHrosble NaTpoHbl ER
HSK-A 100

DIN ISO 12164-1

ER 16

1

10

34

160
20.6
131
M11x1
3.07

1472497

MpeumnsnoHHble L@HroBble naTpoHbl ER
MpeunsnoHHble LaHrosble NaTpoHbl ER
HSK-E 40

DIN 69893-5

ER 16

1

10

34

60
20.6
40

0.6

1472343

MpeunsnoHHble LaHrosble NaTpoHbl ER
MpeunsnoHHble LaHrosble NaTpoHbl ER
HSK-E 40

DIN 69893-5

ER 16

1

10

44

70
20.6

50

0.7



ER16 P JIS-BT30x60
NaeHT. Ne

TexHonorua

Cepus

ConpseHne 3aKUMHO OMpaBKu
CTaHAapTHan onpaBKa A4/1 UHCTPYMeHTa
Pasmep 3axunma ER

MuH. 3axkumaemblt guameTp D1
Makc. 3axknmaemblii gnametp D1
D2

D3

OnvHa npoekuum L1

L4

L5

G

Macca

ER16 P JIS-BT30x70

NpeHT. Ne

TexHonorna

Cepus

ConpsiKeHue 3a>KUMHOW OnpaBKu
CraHaapTHaA onpaBKa A1 UHCTPYMeHTa
Pasmep 3a>kuma ER

MWuH. 3axknmaemblii anametp D1
Makc. 3axkumaemblin anametp D1
D2

D3

[OnvHa npoekuum L1

L4

L5

G

Macca

ER16 P JIS-BT40x70

NaeHT. Ne

TexHonorna

Cepus

ConpaxeHune 3aKMMHOW ONpaBKK
CTaHAapTHanA onpasKa An1a MHCTPYMEHTa
Pasamep 3axkmuma ER

MWuH. 3aXknmaemblii avametp D1
Makc. 3axknmaemblii gnametp D1
D2

D3

[OnvHa npoekuum L1

L4

L5

G

Macca

1455267

MpeumnsnoHHble LaHroBble naTpoHbl ER
MpeunsnoHHble LaHrosble NaTpoHbl ER
JIS-BT 30

DIN ISO 7388-2 JD

ER 16

1

10

34

34

60

20.6

38

M11x1

0.52

1474232

MpeunsnoHHble LaHrosble NaTpoHbl ER
MpeunsnoHHble LaHrosble naTpoHbl ER
JIS-BT 30

DIN ISO 7388-2 JD

ER 16

0.5

10

44

70
20.6
48
M11x1
0.75

1349298

MpeunsnoHHble LaHrosble naTpoHbl ER
MpeunsnoHHblie LaHrosble naTpoHbl ER
JIS-BT 40

DIN ISO 7388-2 JD/JF

ER 16

1

10

34

34

70

20.6

43

M11x1

1.185



ER16 P JIS-BT40x100
NaeHT. Ne

TexHonorna

Cepus

ConpsiKeHve 3a’KUMHOW OnpaBku
CraHpapTHan onpaBKa 419 UHCTPYMeHTa
Pasmep 3axuma ER

MWuH. 3axknmaemblii anametp D1
Makc. 3axkumaemblit anametp D1
D2

D3

OnvHa npoekuunm L1

L4

L5

G

Macca

ER16 P JIS-BT40x130

NaeHT. Ne

TexHonoruna

Cepus

ConpaxeHune 3aKUMHOW ONpaBKK
CTaHAapTHanA onpasKa AN1a MHCTPYMEHTa
Pasmep 3axkuma ER

MWuH. 3aXknmaemblii anametp D1
Makc. 3axknmaemblii gnametp D1
D2

D3

[OnviHa npoekuunm L1

L4

L5

G

Macca

ER16 P JIS-BT40x160
NaeHT. Ne

TexHonorua

Cepwua

ConpAxeHne 3a}KMMHOW ONpaBKu
CTaHAapTHas onpasKa A8 MHCTPYMEHTA
Pasmep 3axunma ER

MuH. 3axkumaemblt auameTp D1
Makc. 3axkumaemblit aametp D1
D2

D3

OnvHa npoekuunm L1

L4

L5

G

Macca

ER16 P Mini HSK-A63x100

NpaeHT. Ne

TexHonorua

Cepus

ConpsiKeHue 3a>KUMHOW OnpaBku
CraHpapTHaa onpaBKa 419 UHCTPYMeHTa
Pasmep 3axuma ER

MWuH. 3axknmaemblii anametp D1

Makc. 3axknmaemblii gnametp D1

D2

1349306

MpeunsnoHHble LaHrosble NaTpoHbl ER
MpeunsnoHHble LaHrosble NaTpoHbl ER
JIS-BT 40

DIN ISO 7388-2 JD/JF

ER 16

1

10

34

34

100

20.6

73

M11x1

1.4

1474374

MpeunsnoHHble LaHrosble naTpoHbl ER
MpeunsnoHHble LaHrosble naTpoHbl ER
JIS-BT 40

DIN ISO 7388-2 JD/JF

ER 16

1

10

34

130
20.6
103
M11x1
1.6

1474379

MpeunsnoHHble LaHrosble naTpoHbl ER
MpeunsnoHHblie LaHrosble naTpoHbl ER
JIS-BT 40

DIN ISO 7388-2 JD/JF

ER 16

1

10

34

160
20.6
133
M11x1
1.8

1472601

MpeunsnoHHblie LLaHrosble NnaTpoHbl ER
MpeunsnoHHble LaHrosble naTpoHbl ER
HSK-A 63

DIN ISO 12164-1

ER 16

1

10

24



D3

OnvHa npoekuum L1
L4

L5

G

Macca

ER16 P Mini JIS-BT40x100

NpoeHT. Ne

TexHonorua

Cepus

ConpsiKeHue 3a>KUMHOW OnpaBku
CraHgapTHaa onpaBKa 419 UHCTPYMeHTa
Pasmep 3axuma ER

MWuH. 3axknmaemblii anametp D1
Makc. 3axknmaemblii anametp D1
D2

D3

OnvHa npoekuum L1

L4

L5

G

Macca

ER16 P Mini SK40x100

NpoeHT. Ne

TexHonorna

Cepwua

ConpsaxeHune 3aKUMHOW ONpaBKK
CTaHAapTHasA onpasKa Ana MHCTPYMEHTA
Pasmep 3axkuma ER

MWuH. 3aXknmaemblii anametp D1
Makc. 3axknmaemblii gnametp D1
D2

D3

OnvHa npoekuum L1

L4

L5

G

Macca

ER16 P SCAPTO C6x100

NaeHT. Ne

TexHonorua

Cepwua

ConpAxKeHune 3a*KMMHOW ONpaBKK
CTaHAapTHaA onpasKa A1a MHCTPYMEHTa
Pasmep 3axunma ER

MuH. 3axkumaembln guameTp D1
Makc. 3axkumaemblit amameTp D1
D2

D3

[OnvHa npoekuum L1

L4

L5

G

Macca

100
20.6
74
M11x1
0.85

1474389

MpeunsnoHHblie LLaHrosble NnaTpoHbl ER
MpeunsnoHHble LaHrosble naTpoHbl ER
JIS-BT 40

DIN ISO 7388-2 JD/JF

ER 16

0.5

10

24

100
20.6
73
M11x1

1474028

MpeunsnoHHble LaHrosble NaTpoHbl ER
MpeunsnoHHblie LLaHrosble NnaTpoHbl ER
SK 40

DIN ISO 7388-1 AD/AF

ER 16

0.5

10

24

100
20.6
80.9

M11x1

1474529

MpeunsnoHHble LaHrosble naTpoHbl ER
MpeunsnoHHble LaHrosble NaTpoHbl ER
SCHUNK CAPTO C6

ISO 26623-1

ER 16

1

10

34

100
20.6
75.5

M11x1
1.18



ER16 P SK40x70
NaeHT. Ne

TexHonorua

Cepusa

ConpseHne 3aKUMHO OMpaBKu
CTaHAapTHan onpaBKa A4/1 UHCTPYMeHTa
Pasmep 3axunma ER

MuH. 3axkumaemblit guameTp D1
Makc. 3axknmaemblii gnametp D1
D2

D3

OnvHa npoekuum L1

L4

L5

G

Macca

ER16 P SK40x100

NpeHT. Ne

TexHonorna

Cepus

ConpsiKeHve 3a*KUMHOW OnNpaBKu
CraHpapTHaA onpaBKa 41 MHCTPYMeHTa
Pasmep 3axkuma ER

MWuH. 3aXknmaemblii anametp D1
Makc. 3axkumaemblin aameTp D1
D2

D3

OnvHa npoekuum L1

L4

L5

G

Macca

ER16 P SK40x130

NaeHT. Ne

TexHonorna

Cepus

ConpaAxeHune 3aKUMHOW ONpaBKu
CTaHAapTHanA onpasKa An1a MHCTPYMEHTa
Pasamep 3axkmuma ER

MWuH. 3aXknmaemblii avnametp D1
Makc. 3axknmaemblii gnametp D1
D2

D3

[OnvHa npoekuum L1

L4

L5

G

Macca

1349340

MpeumnsnoHHble LaHroBble naTpoHbl ER
MpeunsnoHHble LaHrosble NaTpoHbl ER
SK 40

DIN ISO 7388-1 AD/AF

ER 16

1

10

34

34

70

20.6

50.9

M11x1

1.065

1349383

MpeunsnoHHble LaHrosble NaTpoHbl ER
MpeunsnoHHble LaHrosble NaTpoHbl ER
SK 40

DIN ISO 7388-1 AD/AF

ER 16

1

10

34

34

100

20.6

80.9

M11x1

1.22

1474017

MpeunsnoHHble LaHrosble naTpoHbl ER
MpeunsnoHHblie LaHrosble naTpoHbl ER
SK 40

DIN ISO 7388-1 AD/AF

ER 16

1

10

34

130
20.6
110.9
M11x1
1.4



ER16 P SK40x160

NaeHT. Ne

TexHonorna

Cepus

ConpsiKeHve 3a’KUMHOW OnpaBku
CraHpapTHan onpaBKa 419 UHCTPYMeHTa
Pasmep 3axuma ER

MWuH. 3axknmaemblii anametp D1
Makc. 3axkumaemblit anametp D1
D2

D3

OnvHa npoekuunm L1

L4

L5

G

Macca

ER25 P CAT40x2"

NaeHT. Ne

TexHonoruna

Cepus

ConpaxeHune 3aKUMHOW ONpaBKK
CTaHAapTHanA onpasKa AN1a MHCTPYMEHTa
Pasmep 3axkuma ER

MWuH. 3aXknmaemblii anametp D1
Makc. 3axknmaemblii gnametp D1
D2

D3

[OnviHa npoekuunm L1

L4

L5

G

Macca

ER25 P CAT40x4"
NaeHT. Ne

TexHonorua

Cepwua

ConpAxeHne 3a}KMMHOW ONpaBKu
CTaHAapTHas onpasKa A8 MHCTPYMEHTA
Pasmep 3axunma ER

MuH. 3axkumaemblt auameTp D1
Makc. 3axkumaemblit aametp D1
D2

D3

OnvHa npoekuunm L1

L4

L5

G

Macca

ER25 P HSK-A63x75

NpaeHT. Ne

TexHonorua

Cepus

ConpsiKeHue 3a>KUMHOW OnpaBku
CraHpapTHaa onpaBKa 419 UHCTPYMeHTa
Pasmep 3axuma ER

MWuH. 3axknmaemblii anametp D1

Makc. 3axknmaemblii gnametp D1

D2

1474024

MpeunsnoHHble LaHrosble NaTpoHbl ER
MpeunsnoHHble LaHrosble NaTpoHbl ER
SK 40

DIN ISO 7388-1 AD/AF

ER 16

1

10

34

160
20.6
140.9
M11x1

1342361

MpeunsnoHHble LaHrosble naTpoHbl ER
MpeunsnoHHble LaHrosble naTpoHbl ER
CAT 40

ASME B5.50

ER 25

1

16

44

44

50.8

24

31.7

1.03

1349018

MpeunsnoHHble LaHrosble naTpoHbl ER
MpeunsnoHHblie LaHrosble naTpoHbl ER
CAT 40

ASME B5.50

ER 25

1

16

44

44

101.6

24

82.5

1.59

1349165

MpeunsnoHHblie LLaHrosble NnaTpoHbl ER
MpeunsnoHHble LaHrosble naTpoHbl ER
HSK-A 63

DIN ISO 12164-1

ER 25

1

16

44



D3

OnvHa npoekuum L1
L4

L5

G

Macca

ER25 P HSK-A63x100

NpoeHT. Ne

TexHonorua

Cepus

ConpsiKeHue 3a>KUMHOW OnpaBku
CraHpapTHaa onpaBKa 4/19 UHCTPYMeHTa
Pasmep 3axuma ER

MWuH. 3axknmaemblii anametp D1
Makc. 3axknmaemblii gnametp D1
D2

D3

[OnvHa npoekuum L1

L4

L5

G

Macca

ER25 P HSK-A63x130

NpoeHT. Ne

TexHonorna

Cepwua

ConpsaxeHune 3aKUMHOW ONpaBKK
CTaHAapTHasA onpasKa A8 MHCTPYMEHTa
Pasmep 3axkuma ER

MWuH. 3aXknmaemblii anametp D1
Makc. 3axknmaemblii gnametp D1
D2

D3

OnviHa npoekuyum L1

L4

L5

G

Macca

ER25 P HSK-A63x160

NaeHT. Ne

TexHonorua

Cepwua

ConpAxKeHune 3aKMMHOW ONpaBku
CTaHAapTHaa onpasKa A/1a MHCTPYMEHTa
Pasmep 3axunma ER

MuH. 3axkumaembln guameTp D1
Makc. 3axkumaemblit amameTp D1
D2

D3

[OnvHa npoekuum L1

L4

L5

G

Macca

42
75
24
49

0.975

1349226

MpeunsnoHHblie LLaHrosble NnaTpoHbl ER
MpeunsnoHHblie LaHrosble naTpoHbl ER
HSK-A 63

DIN ISO 12164-1

ER 25

1

16

44

42

100

24

74

M18x1.5

1.235

1471581

MpeunsnoHHble LaHrosble NaTpoHbl ER
MpeunsnoHHble LLaHrosble NnaTpoHbl ER
HSK-A 63

DIN ISO 12164-1

ER 25

1

16

44

130

24

104
M18x1.5
1.59

1472590

MpeunsnoHHblie LaHrosble naTpoHbl ER
MpeunsnoHHble LaHrosble NaTpoHbl ER
HSK-A 63

DIN ISO 12164-1

ER 25

1

16

44

160

24

134
M18x1.5
1.94



ER25 P HSK-A100x75
NaeHT. Ne

TexHonorua

Cepusa

ConpseHne 3aKUMHO OMpaBKu
CTaHAapTHan onpaBKa A4/1 UHCTPYMeHTa
Pasmep 3axunma ER

MuH. 3axkumaemblit guameTp D1
Makc. 3axknmaemblii gnametp D1
D2

D3

OnvHa npoekuum L1

L4

L5

G

Macca

ER25 P HSK-A100x100

NpeHT. Ne

TexHonorna

Cepus

ConpsiKeHve 3a*KUMHOW OnNpaBKu
CraHpapTHaA onpaBKa 41 MHCTPYMeHTa
Pasmep 3axkuma ER

MWuH. 3aXknmaemblii anametp D1
Makc. 3axkumaemblin aameTp D1
D2

D3

OnvHa npoekuum L1

L4

L5

G

Macca

ER25 P HSK-A100x130

NaeHT. Ne

TexHonorna

Cepus

ConpaAxeHune 3aKUMHOW ONpaBKu
CTaHAapTHanA onpasKa An1a MHCTPYMEHTa
Pasamep 3axkmuma ER

MWuH. 3aXknmaemblii avnametp D1
Makc. 3axknmaemblii gnametp D1
D2

D3

[OnvHa npoekuum L1

L4

L5

G

Macca

1349140

MpeumnsnoHHble LaHroBble naTpoHbl ER
MpeunsnoHHble LaHrosble NaTpoHbl ER
HSK-A 100

DIN ISO 12164-1

ER 25

1

16

44

42

75

24

44

2.39

1349157

MpeunsnoHHble LaHrosble NaTpoHbl ER
MpeunsnoHHble LaHrosble NaTpoHbl ER
HSK-A 100

DIN ISO 12164-1

ER 25

1

16

44

42

100

24

71

M18x1.5

2.67

1472617

MpeunsnoHHble LaHrosble naTpoHbl ER
MpeunsnoHHblie LaHrosble naTpoHbl ER
HSK-A 100

DIN ISO 12164-1

ER 25

1

16

44

130

24

101
M18x1.5
2.9



ER25 P HSK-A100x160
NaeHT. Ne

TexHonorna

Cepus

ConpsiKeHve 3a’KUMHOW OnpaBku
CraHpapTHan onpaBKa 419 UHCTPYMeHTa
Pasmep 3axuma ER

MWuH. 3axknmaemblii anametp D1
Makc. 3axkumaemblit anametp D1
D2

D3

OnvHa npoekuunm L1

L4

L5

G

Macca

ER25 P HSK-E40x65

NaeHT. Ne

TexHonoruna

Cepus

ConpaxeHune 3aKUMHOW ONpaBKK
CTaHAapTHanA onpasKa AN1a MHCTPYMEHTa
Pasmep 3axkuma ER

MWuH. 3aXknmaemblii anametp D1
Makc. 3axknmaemblii gnametp D1
D2

D3

[OnviHa npoekuunm L1

L4

L5

G

Macca

ER25 P JIS-BT30x60
NaeHT. Ne

TexHonorua

Cepwua

ConpAxeHne 3a}KMMHOW ONpaBKu
CTaHAapTHas onpasKa A8 MHCTPYMEHTA
Pasmep 3axunma ER

MuH. 3axkumaemblt auameTp D1
Makc. 3axkumaemblit aametp D1
D2

D3

OnvHa npoekuunm L1

L4

L5

G

Macca

ER25 P JIS-BT40x70

NpaeHT. Ne

TexHonorua

Cepus

ConpsiKeHue 3a>KUMHOW OnpaBku
CraHpapTHaa onpaBKa 419 UHCTPYMeHTa
Pasmep 3axuma ER

MWuH. 3axknmaemblii anametp D1

Makc. 3axknmaemblii gnametp D1

D2

1473971

MpeunsnoHHble LaHrosble NaTpoHbl ER
MpeunsnoHHble LaHrosble NaTpoHbl ER
HSK-A 100

DIN ISO 12164-1

ER 25

1

16

44

160

24

131
M18x1.5
3.39

1472498

MpeunsnoHHble LaHrosble naTpoHbl ER
MpeunsnoHHble LaHrosble naTpoHbl ER
HSK-E 40

DIN 69893-5

ER 25

1

16

44

65
24
40

0.7

1455268

MpeunsnoHHble LaHrosble naTpoHbl ER
MpeunsnoHHblie LaHrosble naTpoHbl ER
JIS-BT 30

DIN ISO 7388-2 JD

ER 25

1

16

44

44

60

24

38

M18x1.5

0.54

1349299

MpeunsnoHHblie LLaHrosble NnaTpoHbl ER
MpeunsnoHHble LaHrosble naTpoHbl ER
JIS-BT 40

DIN ISO 7388-2 JD/JF

ER 25

1

16

44



D3

OnvHa npoekuum L1
L4

L5

G

Macca

ER25 P JIS-BT40x100

NpoeHT. Ne

TexHonorua

Cepus

ConpsiKeHue 3a>KUMHOW OnpaBku
CraHpapTHaa onpaBKa 4/19 UHCTPYMeHTa
Pasmep 3axuma ER

MWuH. 3axknmaemblii anametp D1
Makc. 3axknmaemblii gnametp D1
D2

D3

[OnvHa npoekuum L1

L4

L5

G

Macca

ER25 P JIS-BT40x130

NpoeHT. Ne

TexHonorna

Cepwua

ConpsaxeHune 3aKUMHOW ONpaBKK
CTaHAapTHasA onpasKa A8 MHCTPYMEHTa
Pasmep 3axkuma ER

MWuH. 3aXknmaemblii anametp D1
Makc. 3axknmaemblii gnametp D1
D2

D3

OnviHa npoekuyum L1

L4

L5

G

Macca

ER25 P JIS-BT40x160

NaeHT. Ne

TexHonorua

Cepwua

ConpAxKeHune 3aKMMHOW ONpaBku
CTaHAapTHaa onpasKa A/1a MHCTPYMEHTa
Pasmep 3axunma ER

MuH. 3axkumaembln guameTp D1
Makc. 3axkumaemblit amameTp D1
D2

D3

[OnvHa npoekuum L1

L4

L5

G

Macca

44

70

24

43
M18x1.5
1.215

1349307

MpeunsnoHHblie LLaHrosble NnaTpoHbl ER
MpeunsnoHHblie LaHrosble naTpoHbl ER
JIS-BT 40

DIN ISO 7388-2 JD/JF

ER 25

1

16

44

44

100

24

73

M18x1.5

1.62

1474375

MpeunsnoHHble LaHrosble NaTpoHbl ER
MpeunsnoHHble LLaHrosble NnaTpoHbl ER
JIS-BT 40

DIN ISO 7388-2 JD/JF

ER 25

1

16

44

130

24

103
M18x1.5
1.85

1474380

MpeunsnoHHblie LaHrosble naTpoHbl ER
MpeunsnoHHble LaHrosble NaTpoHbl ER
JIS-BT 40

DIN ISO 7388-2 JD/JF

ER 25

1

16

44

160

24

133
M18x1.5
2.05



ER25 P JIS-BT50x70
NaeHT. Ne

TexHonorua

Cepusa

ConpseHne 3aKUMHO OMpaBKu
CTaHAapTHan onpaBKa A4/1 UHCTPYMeHTa
Pasmep 3axunma ER

MuH. 3axkumaemblit guameTp D1
Makc. 3axknmaemblii gnametp D1
D2

D3

OnvHa npoekuum L1

L4

L5

G

Macca

ER25 P JIS-BT50x100

NpeHT. Ne

TexHonorna

Cepus

ConpsiKeHve 3a*KUMHOW OnNpaBKu
CraHpapTHaA onpaBKa 41 MHCTPYMeHTa
Pasmep 3axkuma ER

MWuH. 3aXknmaemblii anametp D1
Makc. 3axkumaemblin aameTp D1
D2

D3

OnvHa npoekuum L1

L4

L5

G

Macca

ER25 P JIS-BT50x130

NaeHT. Ne

TexHonorna

Cepus

ConpaAxeHune 3aKUMHOW ONpaBKu
CTaHAapTHanA onpasKa An1a MHCTPYMEHTa
Pasamep 3axkmuma ER

MWuH. 3aXknmaemblii avnametp D1
Makc. 3axknmaemblii gnametp D1
D2

D3

[OnvHa npoekuum L1

L4

L5

G

Macca

1349240

MpeumnsnoHHble LaHroBble naTpoHbl ER
MpeunsnoHHble LaHrosble NaTpoHbl ER
JIS-BT 50

DIN ISO 7388-2 JD/JF

ER 25

1

16

44

44

70

24

32

M18x1.5

3.795

1349246

MpeunsnoHHble LaHrosble NaTpoHbl ER
MpeunsnoHHble LaHrosble NaTpoHbl ER
JIS-BT 50

DIN ISO 7388-2 JD/JF

ER 25

1

16

44

44

100

24

62

M18x1.5

4.105

1474410

MpeunsnoHHble LaHrosble naTpoHbl ER
MpeunsnoHHblie LaHrosble naTpoHbl ER
JIS-BT 50

DIN ISO 7388-2 JD/JF

ER 25

1

16

44

130

24

92
M18x1.5
4.4



ER25 P JIS-BT50x160
NaeHT. Ne

TexHonorna

Cepus

ConpsiKeHve 3a’KUMHOW OnpaBku
CraHpapTHan onpaBKa 419 UHCTPYMeHTa
Pasmep 3axuma ER

MWuH. 3axknmaemblii anametp D1
Makc. 3axkumaemblit anametp D1
D2

D3

OnvHa npoekuunm L1

L4

L5

G

Macca

ER25 P SCAPTO C6x100

NaeHT. Ne

TexHonoruna

Cepus

ConpaxeHune 3aKUMHOW ONpaBKK
CTaHAapTHanA onpasKa AN1a MHCTPYMEHTa
Pasmep 3axkuma ER

MWuH. 3aXknmaemblii anametp D1
Makc. 3axknmaemblii gnametp D1
D2

D3

[OnviHa npoekuunm L1

L4

L5

G

Macca

ER25 P SK40x70
NaeHT. Ne

TexHonorua

Cepwua

ConpAxeHne 3a}KMMHOW ONpaBKu
CTaHAapTHas onpasKa A8 MHCTPYMEHTA
Pasmep 3axunma ER

MuH. 3axkumaemblt auameTp D1
Makc. 3axkumaemblit aametp D1
D2

D3

OnvHa npoekuunm L1

L4

L5

G

Macca

ER25 P SK40x100

NpaeHT. Ne

TexHonorua

Cepus

ConpsiKeHue 3a>KUMHOW OnpaBku
CraHpapTHaa onpaBKa 419 UHCTPYMeHTa
Pasmep 3axuma ER

MWuH. 3axknmaemblii anametp D1

Makc. 3axknmaemblii gnametp D1

D2

1474413

MpeunsnoHHble LaHrosble NaTpoHbl ER
MpeunsnoHHble LaHrosble NaTpoHbl ER
JIS-BT 50

DIN ISO 7388-2 JD/JF

ER 25

1

16

44

160
24

122
M18x1.5
4.94

1474530

MpeunsnoHHble LaHrosble naTpoHbl ER
MpeunsnoHHble LaHrosble naTpoHbl ER
SCHUNK CAPTO C6

ISO 26623-1

ER 25

1

16

44

100

24

75.5
M18x1.5
1.38

1349341

MpeunsnoHHble LaHrosble naTpoHbl ER
MpeunsnoHHblie LaHrosble naTpoHbl ER
SK 40

DIN ISO 7388-1 AD/AF

ER 25

1

16

44

44.4

70

24

50.9

M18x1.5

1.135

1349384

MpeunsnoHHblie LLaHrosble NnaTpoHbl ER
MpeunsnoHHble LaHrosble naTpoHbl ER
SK 40

DIN ISO 7388-1 AD/AF

ER 25

1

16

44



D3

OnvHa npoekuum L1
L4

L5

G

Macca

ER25 P SK40x130

NpoeHT. Ne

TexHonorua

Cepus

ConpsiKeHue 3a>KUMHOW OnpaBku
CraHpapTHaa onpaBKa 4/19 UHCTPYMeHTa
Pasmep 3axuma ER

MWuH. 3axknmaemblii anametp D1
Makc. 3axknmaemblii gnametp D1
D2

D3

[OnvHa npoekuum L1

L4

L5

G

Macca

ER25 P SK40x160

NpoeHT. Ne

TexHonorna

Cepwua

ConpsaxeHune 3aKUMHOW ONpaBKK
CTaHAapTHan onpaBKa A1 UHCTPYMeHTa
Pasmep 3axkuma ER

MWuH. 3aXknumaemblt guameTp D1
Makc. 3axknmaemblii gnametp D1
D2

D3

OnviHa npoekuyum L1

L4

L5

G

Macca

ER25 P SK50x70
NaeHT. Ne

TexHonorua

Cepwua

ConpAxKeHune 3aKMMHOW ONpaBku
CTaHAapTHaa onpasKa A/1a MHCTPYMEHTa
Pasmep 3axunma ER

MuH. 3axkumaembln guameTp D1
Makc. 3axkumaemblit amameTp D1
D2

D3

[OnvHa npoekuum L1

L4

L5

G

Macca

44.4
100

24

80.9
M18x1.5
1.5

1474018

MpeunsnoHHblie LLaHrosble NnaTpoHbl ER
MpeunsnoHHblie LaHrosble naTpoHbl ER
SK 40

DIN ISO 7388-1 AD/AF

ER 25

1

16

44

130

24

110.9
M18x1.5
1.6

1474025

MpeunsnoHHble LaHrosble NaTpoHbl ER
MpeunsnoHHble LLaHrosble NnaTpoHbl ER
SK 40

DIN ISO 7388-1 AD/AF

ER 25

1

16

44

160

24

140.9
M18x1.5
2.3

1349312

MpeunsnoHHblie LaHrosble naTpoHbl ER
MpeunsnoHHble LaHrosble NaTpoHbl ER
SK 50

DIN ISO 7388-1 AD/AF

ER 25

1

16

44

44

70

24

50.9

M18x1.5

3.01



ER25 P SK50x100
NaeHT. Ne

TexHonorua

Cepusa

ConpseHne 3aKUMHO OMpaBKu
CTaHAapTHan onpaBKa A4/1 UHCTPYMeHTa
Pasmep 3axunma ER

MuH. 3axkumaemblit guameTp D1
Makc. 3axknmaemblii gnametp D1
D2

D3

OnvHa npoekuum L1

L4

L5

G

Macca

ER25 P SK50x130

NpeHT. Ne

TexHonorna

Cepus

ConpsiKeHve 3a*KUMHOW OnNpaBKu
CraHpapTHaA onpaBKa 41 MHCTPYMeHTa
Pasmep 3axkuma ER

MWuH. 3aXknmaemblii anametp D1
Makc. 3axkumaemblin aameTp D1
D2

D3

OnvHa npoekuum L1

L4

L5

G

Macca

ER25 P SK50x160

NaeHT. Ne

TexHonorna

Cepus

ConpaAxeHune 3aKUMHOW ONpaBKu
CTaHAapTHanA onpasKa An1a MHCTPYMEHTa
Pasamep 3axkmuma ER

MWuH. 3aXknmaemblii avnametp D1
Makc. 3axknmaemblii gnametp D1
D2

D3

[OnvHa npoekuum L1

L4

L5

G

Macca

1349328

MpeumnsnoHHble LaHroBble naTpoHbl ER
MpeunsnoHHble LaHrosble NaTpoHbl ER
SK 50

DIN ISO 7388-1 AD/AF

ER 25

1

16

44

44

100

24

80.9

M18x1.5

3.365

1474217

MpeunsnoHHble LaHrosble NaTpoHbl ER
MpeunsnoHHble LaHrosble NaTpoHbl ER
SK 50

DIN ISO 7388-1 AD/AF

ER 25

1

16

44

130

24

110.9
M18x1.5
3.6

1474226

MpeunsnoHHble LaHrosble naTpoHbl ER
MpeunsnoHHblie LaHrosble naTpoHbl ER
SK 50

DIN ISO 7388-1 AD/AF

ER 25

1

16

44

160

24

140.9
M18x1.5
3.9



ER32 P CAT40x2 1/2"
NaeHT. Ne

TexHonorna

Cepus

ConpsiKeHve 3a’KUMHOW OnpaBku
CraHpapTHan onpaBKa 419 UHCTPYMeHTa
Pasmep 3axuma ER

MWuH. 3axknmaemblii anametp D1
Makc. 3axkumaemblit anametp D1
D2

D3

OnvHa npoekuunm L1

L4

L5

G

Macca

ER32 P CAT40x4"

NaeHT. Ne

TexHonoruna

Cepus

ConpaxeHune 3aKUMHOW ONpaBKK
CTaHAapTHanA onpasKa AN1a MHCTPYMEHTa
Pasmep 3axkuma ER

MWuH. 3aXknmaemblii anametp D1
Makc. 3axknmaemblii gnametp D1
D2

D3

[OnviHa npoekuunm L1

L4

L5

G

Macca

ER32 P HSK-A63x75
NaeHT. Ne

TexHonorua

Cepwua

ConpAxeHne 3a}KMMHOW ONpaBKu
CTaHAapTHas onpasKa A8 MHCTPYMEHTA
Pasmep 3axunma ER

MuH. 3axkumaemblt auameTp D1
Makc. 3axkumaemblit aametp D1
D2

D3

OnvHa npoekuunm L1

L4

L5

G

Macca

ER32 P HSK-A63x100

NpaeHT. Ne

TexHonorua

Cepus

ConpsiKeHue 3a>KUMHOW OnpaBku
CraHpapTHaa onpaBKa 419 UHCTPYMeHTa
Pasmep 3axuma ER

MWuH. 3axknmaemblii anametp D1

Makc. 3axknmaemblii gnametp D1

D2

1342369

MpeunsnoHHble LaHrosble NaTpoHbl ER
MpeunsnoHHble LaHrosble NaTpoHbl ER
CAT 40

ASME B5.50

ER 32

2

20

52

52

63.5

26

44.4

1349019

MpeunsnoHHble LaHrosble naTpoHbl ER
MpeunsnoHHble LaHrosble naTpoHbl ER
CAT 40

ASME B5.50

ER 32

2

20

52

52

101.6

26

82.5

1.68

1349166

MpeunsnoHHble LaHrosble naTpoHbl ER
MpeunsnoHHblie LaHrosble naTpoHbl ER
HSK-A 63

DIN ISO 12164-1

ER 32

2

20

52

50

75

26

49

1.04

1349227

MpeunsnoHHblie LLaHrosble NnaTpoHbl ER
MpeunsnoHHble LaHrosble naTpoHbl ER
HSK-A 63

DIN ISO 12164-1

ER 32

2

20

52



D3

OnvHa npoekuum L1
L4

L5

G

Macca

ER32 P HSK-A63x130

NpoeHT. Ne

TexHonorua

Cepus

ConpsiKeHue 3a>KUMHOW OnpaBku
CraHpapTHaa onpaBKa 4/19 UHCTPYMeHTa
Pasmep 3axuma ER

MWuH. 3axknmaemblii anametp D1
Makc. 3axknmaemblii gnametp D1
D2

D3

[OnvHa npoekuum L1

L4

L5

G

Macca

ER32 P HSK-A63x160

NpoeHT. Ne

TexHonorna

Cepwua

ConpsaxeHune 3aKUMHOW ONpaBKK
CTaHAapTHasA onpasKa A8 MHCTPYMEHTa
Pasmep 3axkuma ER

MWuH. 3aXknmaemblii anametp D1
Makc. 3axknmaemblii gnametp D1
D2

D3

OnviHa npoekuyum L1

L4

L5

G

Macca

ER32 P HSK-A100x75

NaeHT. Ne

TexHonorua

Cepwua

ConpAxKeHune 3aKMMHOW ONpaBku
CTaHAapTHaa onpasKa A/1a MHCTPYMEHTa
Pasmep 3axunma ER

MuH. 3axkumaembln guameTp D1
Makc. 3axkumaemblit amameTp D1
D2

D3

[OnvHa npoekuum L1

L4

L5

G

Macca

50

100

26

74
M24x1.5
1.39

1471589

MpeunsnoHHblie LLaHrosble NnaTpoHbl ER
MpeunsnoHHblie LaHrosble naTpoHbl ER
HSK-A 63

DIN ISO 12164-1

ER 32

2

20

52

130

26

104
M24x1.5
1.86

1472591

MpeunsnoHHble LaHrosble NaTpoHbl ER
MpeunsnoHHble LLaHrosble NnaTpoHbl ER
HSK-A 63

DIN ISO 12164-1

ER 32

2

20

52

160

26

134
M24x1.5
2.35

1349141

MpeunsnoHHblie LaHrosble naTpoHbl ER
MpeunsnoHHble LaHrosble NaTpoHbl ER
HSK-A 100

DIN ISO 12164-1

ER 32

2

20

52

50

75

26

44

2.5



ER32 P HSK-A100x100
NaeHT. Ne

TexHonorua

Cepusa

ConpseHne 3aKUMHO OMpaBKu
CTaHAapTHan onpaBKa A4/1 UHCTPYMeHTa
Pasmep 3axunma ER

MuH. 3axkumaemblit guameTp D1
Makc. 3axknmaemblii gnametp D1
D2

D3

OnvHa npoekuum L1

L4

L5

G

Macca

ER32 P HSK-A100x130

NpeHT. Ne

TexHonorna

Cepus

ConpsiKeHve 3a*KUMHOW OnNpaBKu
CraHpapTHaA onpaBKa 41 MHCTPYMeHTa
Pasmep 3axkuma ER

MWuH. 3aXknmaemblii anametp D1
Makc. 3axkumaemblin aameTp D1
D2

D3

OnvHa npoekuum L1

L4

L5

G

Macca

ER32 P HSK-A100x160

NaeHT. Ne

TexHonorna

Cepus

ConpaAxeHune 3aKUMHOW ONpaBKu
CTaHAapTHanA onpasKa An1a MHCTPYMEHTa
Pasamep 3axkmuma ER

MWuH. 3aXknmaemblii avnametp D1
Makc. 3axknmaemblii gnametp D1
D2

D3

[OnvHa npoekuum L1

L4

L5

G

Macca

1349158

MpeumnsnoHHble LaHroBble naTpoHbl ER
MpeunsnoHHble LaHrosble NaTpoHbl ER
HSK-A 100

DIN ISO 12164-1

ER 32

2

20

52

50

100

26

71

M24x1.5

2.9

1472618

MpeunsnoHHble LaHrosble NaTpoHbl ER
MpeunsnoHHble LaHrosble NaTpoHbl ER
HSK-A 100

DIN ISO 12164-1

ER 32

2

20

52

130

26

101
M24x1.5
3.1

1473972

MpeunsnoHHble LaHrosble naTpoHbl ER
MpeunsnoHHblie LaHrosble naTpoHbl ER
HSK-A 100

DIN ISO 12164-1

ER 32

2

20

32

160

26

131
M24x1.5
3.71



ER32 P JIS-BT40x70

NaeHT. Ne

TexHonorna

Cepus

ConpsiKeHve 3a’KUMHOW OnpaBku
CraHpapTHan onpaBKa 419 UHCTPYMeHTa
Pasmep 3axuma ER

MWuH. 3axknmaemblii anametp D1
Makc. 3axkumaemblit anametp D1
D2

D3

OnvHa npoekuunm L1

L4

L5

G

Macca

ER32 P JIS-BT40x100

NaeHT. Ne

TexHonoruna

Cepus

ConpaxeHune 3aKUMHOW ONpaBKK
CTaHAapTHanA onpasKa AN1a MHCTPYMEHTa
Pasmep 3axkuma ER

MWuH. 3aXknmaemblii anametp D1
Makc. 3axknmaemblii gnametp D1
D2

D3

[OnviHa npoekuunm L1

L4

L5

G

Macca

ER32 P JIS-BT40x130
NaeHT. Ne

TexHonorua

Cepwua

ConpAxeHne 3a}KMMHOW ONpaBKu
CTaHAapTHas onpasKa A8 MHCTPYMEHTA
Pasmep 3axunma ER

MuH. 3axkumaemblt auameTp D1
Makc. 3axkumaemblit aametp D1
D2

D3

OnvHa npoekuunm L1

L4

L5

G

Macca

ER32 P JIS-BT40x160

NpaeHT. Ne

TexHonorua

Cepus

ConpsiKeHue 3a>KUMHOW OnpaBku
CraHpapTHaa onpaBKa 419 UHCTPYMeHTa
Pasmep 3axuma ER

MWuH. 3axknmaemblii anametp D1

Makc. 3axknmaemblii gnametp D1

D2

1349300

MpeunsnoHHble LaHrosble NaTpoHbl ER
MpeunsnoHHble LaHrosble NaTpoHbl ER
JIS-BT 40

DIN ISO 7388-2 JD/JF

ER 32

2

20

52

52

70

26

43

M24x1.5

1.21

1349308

MpeunsnoHHble LaHrosble naTpoHbl ER
MpeunsnoHHble LaHrosble naTpoHbl ER
JIS-BT 40

DIN ISO 7388-2 JD/JF

ER 32

2

20

52

52

100

26

73

M24x1.5

1.7

1474376

MpeunsnoHHble LaHrosble naTpoHbl ER
MpeunsnoHHblie LaHrosble naTpoHbl ER
JIS-BT 40

DIN ISO 7388-2 JD/JF

ER 32

2

20

52

130

26

103
M24x1.5
1.95

1474381

MpeunsnoHHblie LLaHrosble NnaTpoHbl ER
MpeunsnoHHble LaHrosble naTpoHbl ER
JIS-BT 40

DIN ISO 7388-2 JD/JF

ER 32

2

20

52



D3

OnvHa npoekuum L1
L4

L5

G

Macca

ER32 P JIS-BT50x70

NpoeHT. Ne

TexHonorua

Cepus

ConpsiKeHue 3a>KUMHOW OnpaBku
CraHpapTHaa onpaBKa 4/19 UHCTPYMeHTa
Pasmep 3axuma ER

MWuH. 3axknmaemblii anametp D1
Makc. 3axknmaemblii gnametp D1
D2

D3

[OnvHa npoekuum L1

L4

L5

G

Macca

ER32 P JIS-BT50x100

NpoeHT. Ne

TexHonorna

Cepwua

ConpsaxeHune 3aKUMHOW ONpaBKK
CTaHAapTHasA onpasKa A8 MHCTPYMEHTa
Pasmep 3axkuma ER

MWuH. 3aXknmaemblii anametp D1
Makc. 3axknmaemblii gnametp D1
D2

D3

OnviHa npoekuyum L1

L4

L5

G

Macca

ER32 P JIS-BT50x130

NaeHT. Ne

TexHonorua

Cepwua

ConpAxKeHune 3aKMMHOW ONpaBku
CTaHAapTHaa onpasKa A/1a MHCTPYMEHTa
Pasmep 3axunma ER

MuH. 3axkumaembln guameTp D1
Makc. 3axkumaemblit amameTp D1
D2

D3

[OnvHa npoekuum L1

L4

L5

G

Macca

160

26

133
M24x1.5
2.2

1349243

MpeunsnoHHblie LLaHrosble NnaTpoHbl ER
MpeunsnoHHblie LaHrosble naTpoHbl ER
JIS-BT 50

DIN ISO 7388-2 JD/JF

ER 32

2

20

52

52

70

26

32

M24x1.5

3.97

1349247

MpeunsnoHHble LaHrosble NaTpoHbl ER
MpeunsnoHHble LLaHrosble NnaTpoHbl ER
JIS-BT 50

DIN ISO 7388-2 JD/JF

ER 32

2

20

52

52

100

26

62

M24x1.5

4.3

1474411

MpeunsnoHHblie LaHrosble naTpoHbl ER
MpeunsnoHHble LaHrosble NaTpoHbl ER
JIS-BT 50

DIN ISO 7388-2 JD/JF

ER 32

2

20

52

130

26

92
M24x1.5
4.7



ER32 P JIS-BT50x160
NaeHT. Ne

TexHonorua

Cepusa

ConpseHne 3aKUMHO OMpaBKu
CTaHAapTHan onpaBKa A4/1 UHCTPYMeHTa
Pasmep 3axunma ER

MuH. 3axkumaemblit guameTp D1
Makc. 3axknmaemblii gnametp D1
D2

D3

OnvHa npoekuum L1

L4

L5

G

Macca

ER32 P SCAPTO C6x100

NpeHT. Ne

TexHonorna

Cepus

ConpsiKeHve 3a*KUMHOW OnNpaBKu
CraHpapTHaA onpaBKa 41 MHCTPYMeHTa
Pasmep 3axkuma ER

MWuH. 3aXknmaemblii anametp D1
Makc. 3axkumaemblin aameTp D1
D2

D3

OnvHa npoekuum L1

L4

L5

G

Macca

ER32 P SK40x70

NaeHT. Ne

TexHonorna

Cepus

ConpaAxeHune 3aKUMHOW ONpaBKu
CTaHAapTHanA onpasKa An1a MHCTPYMEHTa
Pasamep 3axkmuma ER

MWuH. 3aXknmaemblii avnametp D1
Makc. 3axknmaemblii gnametp D1
D2

D3

[OnvHa npoekuum L1

L4

L5

G

Macca

1474414

MpeumnsnoHHble LaHroBble naTpoHbl ER
MpeunsnoHHble LaHrosble NaTpoHbl ER
JIS-BT 50

DIN ISO 7388-2 JD/JF

ER 32

2

20

52

160

26

122
M24x1.5
5.24

1474531

MpeunsnoHHble LaHrosble NaTpoHbl ER
MpeunsnoHHble LaHrosble NaTpoHbl ER
SCHUNK CAPTO C6

ISO 26623-1

ER 32

2

20

52

100

26

75.5
M24x1.5
1.5

1349342

MpeunsnoHHble LaHrosble naTpoHbl ER
MpeunsnoHHblie LaHrosble naTpoHbl ER
SK 40

DIN ISO 7388-1 AD/AF

ER 32

2

20

52

52

70

26

50.9

M24x1.5

1.08



ER32 P SK40x100

NaeHT. Ne

TexHonorna

Cepus

ConpsiKeHve 3a’KUMHOW OnpaBku
CraHpapTHan onpaBKa 419 UHCTPYMeHTa
Pasmep 3axuma ER

MWuH. 3axknmaemblii anametp D1
Makc. 3axkumaemblit anametp D1
D2

D3

OnvHa npoekuunm L1

L4

L5

G

Macca

ER32 P SK40x130

NaeHT. Ne

TexHonoruna

Cepus

ConpaxeHune 3aKUMHOW ONpaBKK
CTaHAapTHanA onpasKa AN1a MHCTPYMEHTa
Pasmep 3axkuma ER

MWuH. 3aXknmaemblii anametp D1
Makc. 3axknmaemblii gnametp D1
D2

D3

[OnviHa npoekuunm L1

L4

L5

G

Macca

ER32 P SK40x160
NaeHT. Ne

TexHonorua

Cepwua

ConpAxeHne 3a}KMMHOW ONpaBKu
CTaHAapTHas onpasKa A8 MHCTPYMEHTA
Pasmep 3axunma ER

MuH. 3axkumaemblt auameTp D1
Makc. 3axkumaemblit aametp D1
D2

D3

OnvHa npoekuunm L1

L4

L5

G

Macca

ER32 P SK50x70

NpaeHT. Ne

TexHonorua

Cepus

ConpsiKeHue 3a>KUMHOW OnpaBku
CraHpapTHaa onpaBKa 419 UHCTPYMeHTa
Pasmep 3axuma ER

MWuH. 3axknmaemblii anametp D1

Makc. 3axknmaemblii gnametp D1

D2

1349385

MpeunsnoHHble LaHrosble NaTpoHbl ER
MpeunsnoHHble LaHrosble NaTpoHbl ER
SK 40

DIN ISO 7388-1 AD/AF

ER 32

2

20

52

52

100

26

80.9

M24x1.5

1.68

1474019

MpeunsnoHHble LaHrosble naTpoHbl ER
MpeunsnoHHble LaHrosble naTpoHbl ER
SK 40

DIN ISO 7388-1 AD/AF

ER 32

2

20

52

130

26

110.9
M24x1.5
1.8

1474026

MpeunsnoHHble LaHrosble naTpoHbl ER
MpeunsnoHHblie LaHrosble naTpoHbl ER
SK 40

DIN ISO 7388-1 AD/AF

ER 32

2

20

52

160

26

140.9
M24x1.5
2.6

1349313

MpeunsnoHHblie LLaHrosble NnaTpoHbl ER
MpeunsnoHHble LaHrosble naTpoHbl ER
SK 50

DIN ISO 7388-1 AD/AF

ER 32

2

20

52



D3

OnvHa npoekuum L1
L4

L5

G

Macca

ER32 P SK50x100

NpoeHT. Ne

TexHonorua

Cepus

ConpsiKeHue 3a>KUMHOW OnpaBku
CraHpapTHaa onpaBKa 4/19 UHCTPYMeHTa
Pasmep 3axuma ER

MWuH. 3axknmaemblii anametp D1
Makc. 3axknmaemblii gnametp D1
D2

D3

[OnvHa npoekuum L1

L4

L5

G

Macca

ER32 P SK50x130

NpoeHT. Ne

TexHonorna

Cepwua

ConpsaxeHune 3aKUMHOW ONpaBKK
CTaHAapTHan onpaBKa A1 UHCTPYMeHTa
Pasmep 3axkuma ER

MWuH. 3aXknumaemblt guameTp D1
Makc. 3axknmaemblii gnametp D1
D2

D3

OnviHa npoekuyum L1

L4

L5

G

Macca

ER32 P SK50x160
NaeHT. Ne

TexHonorua

Cepwua

ConpAxKeHune 3aKMMHOW ONpaBku
CTaHAapTHaa onpasKa A/1a MHCTPYMEHTa
Pasmep 3axunma ER

MuH. 3axkumaembln guameTp D1
Makc. 3axkumaemblit amameTp D1
D2

D3

[OnvHa npoekuum L1

L4

L5

G

Macca

52

70

26

50.9
M24x1.5
3.065

1349329

MpeunsnoHHblie LLaHrosble NnaTpoHbl ER
MpeunsnoHHblie LaHrosble naTpoHbl ER
SK 50

DIN ISO 7388-1 AD/AF

ER 32

2

20

52

52

100

26

80.9

M24x1.5

3.585

1474218

MpeunsnoHHble LaHrosble NaTpoHbl ER
MpeunsnoHHble LLaHrosble NnaTpoHbl ER
SK 50

DIN ISO 7388-1 AD/AF

ER 32

2

20

52

130

26

110.9
M24x1.5
3.9

1474227

MpeunsnoHHblie LaHrosble naTpoHbl ER
MpeunsnoHHble LaHrosble NaTpoHbl ER
SK 50

DIN ISO 7388-1 AD/AF

ER 32

2

20

52

160

26

140.9
M24x1.5
4.2



ER40 P HSK-A63x85
NaeHT. Ne

TexHonorua

Cepus

ConpseHne 3aKUMHO OMpaBKu
CTaHAapTHan onpaBKa A4/1 UHCTPYMeHTa
Pasmep 3axunma ER

MuH. 3axkumaemblt guameTp D1
Makc. 3axknmaemblii gnametp D1
D2

D3

OnvHa npoekuum L1

L4

L5

G

Macca

ER40 P HSK-A63x100

NpeHT. Ne

TexHonorna

Cepus

ConpsiKeHue 3a>KUMHOW OnpaBKu
CraHaapTHaA onpaBKa A1 UHCTPYMeHTa
Pasmep 3a>kuma ER

MWuH. 3axknmaemblii anametp D1
Makc. 3axkumaemblin anametp D1
D2

D3

[OnvHa npoekuum L1

L4

L5

G

Macca

ER40 P HSK-A100x85

NaeHT. Ne

TexHonorna

Cepus

ConpaxeHune 3aKMMHOW ONpaBKK
CTaHAapTHanA onpasKa An1a MHCTPYMEHTa
Pasamep 3axkmuma ER

MWuH. 3aXknmaemblii avametp D1
Makc. 3axknmaemblii gnametp D1
D2

D3

[OnvHa npoekuum L1

L4

L5

G

Macca

1349167

MpeumnsnoHHble LaHroBble naTpoHbl ER
MpeunsnoHHble LaHrosble NaTpoHbl ER
HSK-A 63

DIN ISO 12164-1

ER 40

4

26

62

51

85

29

49

1.23

1349228

MpeunsnoHHble LaHrosble NaTpoHbl ER
MpeunsnoHHble LaHrosble naTpoHbl ER
HSK-A 63

DIN ISO 12164-1

ER 40

4

26

62

51

120

29

94

M28x1.5

2.025

1349142

MpeunsnoHHble LaHrosble naTpoHbl ER
MpeunsnoHHblie LaHrosble naTpoHbl ER
HSK-A 100

DIN ISO 12164-1

ER 40

4

26

62

63

85

29

54

2.72



ER40 P HSK-A100x100
NaeHT. Ne

TexHonorna

Cepus

ConpsiKeHve 3a’KUMHOW OnpaBku
CraHpapTHan onpaBKa 419 UHCTPYMeHTa
Pasmep 3axuma ER

MWuH. 3axknmaemblii anametp D1
Makc. 3axkumaemblit anametp D1
D2

D3

OnvHa npoekuunm L1

L4

L5

G

Macca

ER40 P HSK-A100x130

NaeHT. Ne

TexHonoruna

Cepus

ConpaxeHune 3aKUMHOW ONpaBKK
CTaHAapTHanA onpasKa AN1a MHCTPYMEHTa
Pasmep 3axkuma ER

MWuH. 3aXknmaemblii anametp D1
Makc. 3axknmaemblii gnametp D1
D2

D3

[OnviHa npoekuunm L1

L4

L5

G

Macca

ER40 P HSK-A100x160
NaeHT. Ne

TexHonorua

Cepwua

ConpAxeHne 3a}KMMHOW ONpaBKu
CTaHAapTHas onpasKa A8 MHCTPYMEHTA
Pasmep 3axunma ER

MuH. 3axkumaemblt auameTp D1
Makc. 3axkumaemblit aametp D1
D2

D3

OnvHa npoekuunm L1

L4

L5

G

Macca

ER40 P JIS-BT40x70

NpaeHT. Ne

TexHonorua

Cepus

ConpsiKeHue 3a>KUMHOW OnpaBku
CraHpapTHaa onpaBKa 419 UHCTPYMeHTa
Pasmep 3axuma ER

MWuH. 3axknmaemblii anametp D1

Makc. 3axknmaemblii gnametp D1

D2

1349159

MpeunsnoHHble LaHrosble NaTpoHbl ER
MpeunsnoHHble LaHrosble NaTpoHbl ER
HSK-A 100

DIN ISO 12164-1

ER 40

4

26

62

63

100

29

71

M28x1.5

2.99

1472619

MpeunsnoHHble LaHrosble naTpoHbl ER
MpeunsnoHHble LaHrosble naTpoHbl ER
HSK-A 100

DIN ISO 12164-1

ER 40

4

26

62

130

29

101
M28x1.5
33

1473973

MpeunsnoHHble LaHrosble naTpoHbl ER
MpeunsnoHHblie LaHrosble naTpoHbl ER
HSK-A 100

DIN ISO 12164-1

ER 40

4

26

62

160

29

131
M28x1.5
4.53

1349301

MpeunsnoHHblie LLaHrosble NnaTpoHbl ER
MpeunsnoHHble LaHrosble naTpoHbl ER
JIS-BT 40

DIN ISO 7388-2 JD/JF

ER 40

4

26

62



D3

OnvHa npoekuum L1
L4

L5

G

Macca

ER40 P JIS-BT40x100

NpoeHT. Ne

TexHonorua

Cepus

ConpsiKeHue 3a>KUMHOW OnpaBku
CraHgapTHaa onpaBKa 419 UHCTPYMeHTa
Pasmep 3axuma ER

MWuH. 3axknmaemblii anametp D1
Makc. 3axknmaemblii anametp D1
D2

D3

OnvHa npoekuum L1

L4

L5

G

Macca

ER40 P JIS-BT50x70

NpoeHT. Ne

TexHonorna

Cepwua

ConpsaxeHune 3aKUMHOW ONpaBKK
CTaHAapTHasA onpasKa Ana MHCTPYMEHTA
Pasmep 3axkuma ER

MWuH. 3aXknmaemblii anametp D1
Makc. 3axknmaemblii gnametp D1
D2

D3

OnvHa npoekuum L1

L4

L5

G

Macca

ER40 P JIS-BT50x100

NaeHT. Ne

TexHonorua

Cepwua

ConpAxKeHune 3a*KMMHOW ONpaBKK
CTaHAapTHaA onpasKa A1a MHCTPYMEHTa
Pasmep 3axunma ER

MuH. 3axkumaembln guameTp D1
Makc. 3axkumaemblit amameTp D1
D2

D3

[OnvHa npoekuum L1

L4

L5

G

Macca

62

70

29

43
M28x1.5
1.31

1349309

MpeunsnoHHblie LLaHrosble NnaTpoHbl ER
MpeunsnoHHble LaHrosble naTpoHbl ER
JIS-BT 40

DIN ISO 7388-2 JD/JF

ER 40

4

26

62

62

100

29

73

M28x1.5

2.01

1349244

MpeunsnoHHble LaHrosble NaTpoHbl ER
MpeunsnoHHblie LLaHrosble NnaTpoHbl ER
JIS-BT 50

DIN ISO 7388-2 JD/JF

ER 40

4

26

62

62

70

29

32

M28x1.5

3.96

1349248

MpeunsnoHHble LaHrosble naTpoHbl ER
MpeunsnoHHble LaHrosble NaTpoHbl ER
JIS-BT 50

DIN ISO 7388-2 JD/JF

ER 40

4

26

62

62

100

29

62

M28x1.5

4.43



ER40 P JIS-BT50x130
NaeHT. Ne

TexHonorua

Cepus

ConpseHne 3aKUMHO OMpaBKu
CTaHAapTHan onpaBKa A4/1 UHCTPYMeHTa
Pasmep 3axunma ER

MuH. 3axkumaemblt guameTp D1
Makc. 3axknmaemblii gnametp D1
D2

D3

OnvHa npoekuum L1

L4

L5

G

Macca

ER40 P JIS-BT50x160

NpeHT. Ne

TexHonorna

Cepus

ConpsiKeHue 3a>KUMHOW OnpaBKu
CraHaapTHaA onpaBKa A1 UHCTPYMeHTa
Pasmep 3a>kuma ER

MWuH. 3axknmaemblii anametp D1
Makc. 3axkumaemblin anametp D1
D2

D3

[OnvHa npoekuum L1

L4

L5

G

Macca

ER40 P SK40x70

NaeHT. Ne

TexHonorna

Cepus

ConpaxeHune 3aKMMHOW ONpaBKK
CTaHAapTHanA onpasKa An1a MHCTPYMEHTa
Pasamep 3axkmuma ER

MWuH. 3aXknmaemblii avametp D1
Makc. 3axknmaemblii gnametp D1
D2

D3

[OnvHa npoekuum L1

L4

L5

G

Macca

1474412

MpeumnsnoHHble LaHroBble naTpoHbl ER
MpeunsnoHHble LaHrosble NaTpoHbl ER
JIS-BT 50

DIN ISO 7388-2 JD/JF

ER 40

4

26

62

130

29

92
M28x1.5
4.9

1474415

MpeunsnoHHble LaHrosble NaTpoHbl ER
MpeunsnoHHble LaHrosble naTpoHbl ER
JIS-BT 50

DIN ISO 7388-2 JD/JF

ER 40

4

26

62

160

29

122
M28x1.5
6.14

1349343

MpeunsnoHHble LaHrosble naTpoHbl ER
MpeunsnoHHblie LaHrosble naTpoHbl ER
SK 40

DIN ISO 7388-1 AD/AF

ER 40

4

26

62

62

70

29

50.9

M28x1.5

1.045



ER40 P SK40x100

NaeHT. Ne

TexHonorna

Cepus

ConpsiKeHve 3a’KUMHOW OnpaBku
CraHpapTHan onpaBKa 419 UHCTPYMeHTa
Pasmep 3axuma ER

MWuH. 3axknmaemblii anametp D1
Makc. 3axkumaemblit anametp D1
D2

D3

OnvHa npoekuunm L1

L4

L5

G

Macca

ER40 P SK50x70

NaeHT. Ne

TexHonoruna

Cepus

ConpaxeHune 3aKUMHOW ONpaBKK
CTaHAapTHanA onpasKa AN1a MHCTPYMEHTa
Pasmep 3axkuma ER

MWuH. 3aXknmaemblii anametp D1
Makc. 3axknmaemblii gnametp D1
D2

D3

[OnviHa npoekuunm L1

L4

L5

G

Macca

ER40 P SK50x100
NaeHT. Ne

TexHonorua

Cepwua

ConpAxeHne 3a}KMMHOW ONpaBKu
CTaHAapTHas onpasKa A8 MHCTPYMEHTA
Pasmep 3axunma ER

MuH. 3axkumaemblt auameTp D1
Makc. 3axkumaemblit aametp D1
D2

D3

OnvHa npoekuunm L1

L4

L5

G

Macca

ER40 P SK50x130

NpaeHT. Ne

TexHonorua

Cepus

ConpsiKeHue 3a>KUMHOW OnpaBku
CraHpapTHaa onpaBKa 419 UHCTPYMeHTa
Pasmep 3axuma ER

MWuH. 3axknmaemblii anametp D1

Makc. 3axknmaemblii gnametp D1

D2

1349386

MpeunsnoHHble LaHrosble NaTpoHbl ER
MpeunsnoHHble LaHrosble NaTpoHbl ER
SK 40

DIN ISO 7388-1 AD/AF

ER 40

4

26

62

62

100

29

80.9

M28x1.5

1.8

1349314

MpeunsnoHHble LaHrosble naTpoHbl ER
MpeunsnoHHble LaHrosble naTpoHbl ER
SK 50

DIN ISO 7388-1 AD/AF

ER 40

4

26

62

62

70

29

50.9

M28x1.5

3.08

1349330

MpeunsnoHHble LaHrosble naTpoHbl ER
MpeunsnoHHblie LaHrosble naTpoHbl ER
SK 50

DIN ISO 7388-1 AD/AF

ER 40

4

26

62

62

100

29

80.9

M28x1.5

3.8

1474219

MpeunsnoHHblie LLaHrosble NnaTpoHbl ER
MpeunsnoHHble LaHrosble naTpoHbl ER
SK 50

DIN ISO 7388-1 AD/AF

ER 40

4

26

62



D3

OnvHa npoekuum L1
L4

L5

G

Macca

ER40 P SK50x160

NpoeHT. Ne

TexHonorua

Cepus

ConpsiKeHue 3a>KUMHOW OnpaBku
CraHgapTHaa onpaBKa 419 UHCTPYMeHTa
Pasmep 3axuma ER

MWuH. 3axknmaemblii anametp D1
Makc. 3axknmaemblii anametp D1
D2

D3

OnvHa npoekuum L1

L4

L5

G

Macca

130

29

110.9
M28x1.5
4.2

1474228

MpeunsnoHHblie LLaHrosble NnaTpoHbl ER
MpeunsnoHHble LaHrosble naTpoHbl ER
SK 50

DIN ISO 7388-1 AD/AF

ER 40

4

26

62

160

29

140.9
M28x1.5
4.5



LlaHrosbie natpoHbl ER Dual Contact

OnucaHue

LlaHroBsbIi naTpoH ER ¢ 04HOBPEMEHHbIM KOHTAaKTOM MO KOHYCY 1 MI0CKOM paboyeil MoBEpXHOCTM 3aKpbiBaeT 3a30p, pa3mMep KOTOPOro 3aBUCUT
OT COMPANKEHMUSA, MEXKAY TOPLOM MHCTPYMEHTA U NMepeaHen YacTbio WNUHAENA CTaHKa C MHTepdeincamm ¢ NAoCKon paboyeil noBEPXHOCTbIO.
Bnarogaps WMpPOKOMY AMana3oHy 3aXBaTa LLAHTOBbIX NAaTPOHOB BO3MOKHO 3a)KaTle XBOCTOBMKOB C Pa3/IMYHbIMM A0MYCKaMU. 3aXKMMHAs raika

BXO4UT B KOMNNEKT NOCTABKU.

O6nacTb npumeHeHUs

[ns dpe3epoBaHus, CBEPIEHMA, 3EHKOBAHUA U CHATUA $ACOK, a TaKKe Hape3aHus pe3bbbl

ER16 BT-DC30x60

NaeHT. Ne 1415580
TexHonorua LlaHrosble naTpoHbl ER Dual Contact
Cepwusa LlaHrosble naTpoHbl ER Dual Contact
ConpsaKeHne 3aXKMMHOI onpaBKu BT-DC 30
Pasmep 3axkuma ER ER 16
MWuH. 3axknumaemblii gnameTp D1 1
Makc. 3akumaemblit anametp D1 7
D2 28
D3 28
[AnvHa npoekumm L1 60
L4 17.5
L5 38
G M8x1
Macca 0.41
ER16 BT-DC30x100

NaeHT. Ne 1419318
TexHonorua LlaHrosble natpoHbl ER Dual Contact
Cepusa LlaHrosble naTpoHbl ER Dual Contact
ConpseHue 3aXKMMHOI onpaBKu BT-DC 30
Pasmep 3axkuma ER ER 16
MuH. 3axkumaemblit anameTp D1 1
Makc. 3arkumaemblit anametp D1 7
D2 28
D3 28
[OnvHa npoekumn L1 100
L4 17.5
L5 78
G M8x1
Macca 0.49
ER16 BT-DC40x70

NpeHT. Ne 1406014
TexHonoruna LlaHrosble naTpoHbl ER Dual Contact
Cepua LlaHrosble naTpoHbl ER Dual Contact
ConpseHue 3aXKMMHOM onpaBKu BT-DC 40
Pasmep 3axuma ER ER 16
MWuH. 3axknumaembliii gnameTp D1 1
Makc. 3axkumaembliii guameTp D1 10
D2 28
D3 28
[AnvHa npoekummn L1 70
L4 17.5
L5 43
G M11x1
Macca 1.13

ER16 BT-DC40x100

NpeHT. Ne 1406011
TexHonorua LlaHrosble natpoHbl ER Dual Contact

Cepusa

LlaHrosble naTpoHbl ER Dual Contact



ConpsaKeHue 3aXKMMHOM OnpaBKu
Pasmep 3axknuma ER

MWuH. 3axkumaembliii guameTp D1

Makc. 3arkumaemblit anametp D1
D2

D3

JAnvHa npoekumm L1

L4

L5

G

Macca

ER20 BT-DC30x60
NpeHT. Ne

TexHonoruna

Cepusa

ConpsaKeHue 3aXKMMHOI OnpaBKu
Pasmep 3axkuma ER

MWuH. 3axknumaembliii guameTp D1

Makc. 3arkumaemblit anametp D1
D2

D3

[AnnHa npoekumm L1

L4

L5

G

Macca

ER20 BT-DC30x100
NpeHT. Ne

TexHonoruna

Cepus

ConpAxeHue 3aXKMMHOW OnpaBku
Pasmep 3axknuma ER

MWuH. 3axkumaembliii gnameTp D1

Makc. 3axkumaembliii guameTp D1
D2

D3

[AnnHa npoekumm L1

L4

L5

G

Macca

ER20 BT-DC40x70
NpeHT. Ne

TexHonoruna

Cepwusa

ConpAXeHue 3aXKMMHOW OnpaBku
Pasmep 3axkuma ER

MWuH. 3axkumaembliii guameTp D1

Makc. 3arkumaemblit anametp D1
D2

D3

[AnvHa npoekuum L1

L4

L5

G

Macca

ER20 BT-DC40x100

BT-DC 40
ER 16
1

10

28

28

100
17.5
73
M11x1
1.25

1415435

LlaHrosble natpoHbl ER Dual Contact
LlaHrosble naTpoHbl ER Dual Contact
BT-DC 30

ER 20

1

10

34

34

60

19

38

M11x1

0.44

1428056

LlaHrosble natpoHbl ER Dual Contact
LlaHrosble naTpoHbl ER Dual Contact
BT-DC 30

ER 20

1

10

34

34

100

19

78

M11x1

0.61

1428117

LaHrosble naTpoHbl ER Dual Contact
LlaHrosble natpoHbl ER Dual Contact
BT-DC 40

ER 20

1

16

34

34

70

19

43

M18x1.5

1.24



NpeHT. Ne

TexHonoruna

Cepusa

ConpsKeHne 3aXKMMHOI OnpaBKu
Pasmep 3axkuma ER

MuH. 3axknumaembliii guameTp D1

Makc. 3arkumaemsliit anametp D1
D2

D3

JAnviHa npoekumm L1

L4

L5

G

Macca

ER25 BT-DC30x60

NpeHT. Ne

TexHonoruna

Cepusa

ConpsaeHue 3aXKMMHOM onpaBKu
Pasmep 3axknuma ER

MwuH. 3axkuMaemblit anametp D1

Makc. 3axknumaemsliii guameTp D1
D2

D3

[AnnHa npoekumm L1

L4

L5

G

Macca

ER25 BT-DC30x100

NpeHT. Ne

TexHonorua

Cepwusa

ConpseHue 3aXKMMHO onpaBKu
Pasmep 3axkuma ER

MWuH. 3axknumaembliii gnameTp D1

Makc. 3axkumaemsliii guameTp D1
D2

D3

[AnnHa npoekumm L1

L4

L5

G

Macca

1428119

LlaHrosble natpoHbl ER Dual Contact
LlaHrosble natpoHbl ER Dual Contact
BT-DC 40

ER 20

1

16

34

34

100

19

73

M18x1.5

1.4

1415365

LlaHrosble natpoHbl ER Dual Contact
LlaHrosble natpoHbl ER Dual Contact
BT-DC 30

ER 25

1

13

42

42

60

20

38

M14x1

0.44

1428063

LlaHrosble naTpoHbl ER Dual Contact
LlaHrosble natpoHbl ER Dual Contact
BT-DC 30

ER 25

1

13

42

42

100

20

78

M14x1

0.69



ER25 BT-DC40x70
NaeHT. Ne

TexHonorua

Cepus

ConpseHne 3aKUMHO OMpaBKu
Pasmep 3axkuma ER

MWuH. 3aXknmaemblii anametp D1

Makc. 3axkumaemblit auametp D1
D2

D3

[OnvHa npoekuyum L1

L4

L5

G

Macca

ER25 BT-DC40x100
NaeHT. Ne

TexHonoruna

Cepusa

ConpAxeHune 3aKMMHOW ONpaBKK
Pasmep 3axkuma ER

MWuH. 3aXknumaemblt guameTp D1

Makc. 3axknmaemblii gnametp D1
D2

D3

[OnvHa npoekuunm L1

L4

L5

G

Macca

ER32 BT-DC30x60
NaeHT. Ne

TexHonoruna

Cepwa

ConpaAxKeHne 3a*KMMHOW ONpaBKK
Pasmep 3axuma ER

MWuH. 3aXknmaemblii anametp D1

Makc. 3axkumaembiin anametp D1
D2

D3

[OnviHa npoekuum L1

L4

L5

G

Macca

ER32 BT-DC30x100
NaeHT. Ne

TexHonorua

1410330

LlaHrosble natpoHbl ER Dual Contact
LlaHrosble naTpoHbl ER Dual Contact
BT-DC 40

ER 25

2

20

42

42

70

20

43

M24x1.5

1.26

1428120

LlaHrosble natpoHbl ER Dual Contact
LlaHrosble naTpoHbl ER Dual Contact
BT-DC 40

ER 25

2

20

42

42

100

20

73

M24x1.5

1.54

1415366

LlaHrosble naTpoHbl ER Dual Contact
LlaHrosble naTpoHbl ER Dual Contact
BT-DC 30

ER 32

1

16

50

50

60

23

38

M18x1.5

0.52

1428065

LlaHrosble naTpoHbl ER Dual Contact



Cepus

ConpaxeHune 3aKUMHOW ONpaBKK
Pasmep 3axunma ER

MWuH. 3aXkumaemblit guameTp D1

Makc. 3axknmaemblii gnametp D1
D2

D3

OnvHa npoekuum L1

L4

L5

G

Macca

ER32 BT-DC40x70

NpeHT. Ne

TexHonorna

Cepusa

ConpsiKeHue 3a>KUMHOW OnpaBku
Pasmep 3axunma ER

MuH. 3axkumaemblit guameTp D1

Makc. 3axknmaemblii gnametp D1
D2

D3

OnvHa npoekuum L1

L4

L5

G

Macca

ER32 BT-DC40x100

NaeHT. No

TexHonoruna

Cepus

ConpaxeHune 3aKMMHOW ONpaBKK
Pasmep 3axunma ER

MWuH. 3axknmaemblii anametp D1

Makc. 3axkumaemblit amameTp D1
D2

D3

OnvHa npoekuum L1

L4

L5

G

Macca

LlaHrosble natpoHbl ER Dual Contact
BT-DC 30
ER 32

1

16

50

50

100

23

78
M18x1.5
0.96

1406018

LlaHrosble naTpoHbl ER Dual Contact
LlaHrosble naTpoHbl ER Dual Contact
BT-DC 40

ER 32

4

26

50

50

70

23

43

M28x1.5

1.34

1415439

LlaHrosble naTpoHbl ER Dual Contact
LlaHrosble naTpoHbl ER Dual Contact
BT-DC 40

ER 32

4

26

50

50

100

23

73

M28x1.5

1.64



LlaHroBble natpoHbl ER Mini

OnucaHue

LlaHroBbli naTpoH ER npuroaeH Ana 3axkaTua MHCTPYMEHTOB C LIUAVHAPUYECKUMU
XBOCTOBMKaMM, cornacHo TpebosaHuam DIN ISO 15488-B. bnarogaps WMPOKOMY AMana3oHy
3axBaTa L@aHroBbIX MaTPOHOB BO3MOMEH 3aXKMM XBOCTOBMKOB C Pas3/IM4HbIMU AOMNYCKaMM.

LlaHroBsble naTpoHbl ER Mini Tak:ke 061a4at0T yNyyLLEHHbIM KOHTYpOM 06pabaTtbiBaemoli 30HbI 1

obecneyumsatoT NnpeBOCXOAHYH AOCTYNHOCTb 3arOTOBKU. 3a)KMMHasn raika BXOAUT B KOMMNJIEKT

NOCTaBKWU.

O6nactb NnpumeHeHus

[Ona dpesepoBaHuA, CBEpP/IEHNA, 3eHKOBAHMA U CHATUA GaCoK, a TaKKe Hape3aHuA pe3bbbl

ER11 Mini SK40x130

NpaeHT. Ne

TexHonorna

Cepus

ConpaxeHune 3aKUMHOW ONpaBKK
CTaHpapTHan onpaBKa A1 UHCTPYMeHTa
Pasmep 3axkuma ER

MWuH. 3aXknmaemblii avnametp D1
Makc. 3axknmaemblii anametp D1
D2

D3

OnviHa npoekuum L1

L4

L5

G

Macca

ER11 Mini SK40x160

NaeHT. Ne

TexHonoruna

Cepwua

ConpAxeHune 3a*KMMHOW ONpaBKK
CTaHAapTHasA onpasKa A8 MHCTPYMEHTa
Pasmep 3axunma ER

MuH. 3axkumaemblit auameTp D1
Makc. 3axkumaemblit auameTp D1
D2

D3

[OnvHa npoekuunm L1

L4

L5

G

Macca

ER16 Mini HSK-A63x70

NaeHT. No

TexHonorna

Cepwua

ConpssKeHne 3aKMMHO OMpaBKu
CraHpapTHaA onpasKa A1 MHCTPYMeHTa

Pasmep 3axuma ER

1314967

LlaHroBsble naTpoHbl ER Mini
LlaHrosble natpoHbl ER Mini
SK 40

DIN ISO 7388-1 AD/AF

ER 11

1

7

16

16

130

12

110.9

M8x1

1.01

23003365

LlaHrosbie natpoHbl ER Mini
LlaHrosble naTpoHbl ER Mini
SK 40

DIN ISO 7388-1 AD/AF

ER 11

1

7

16

16

160

12

140.9

M8x1

1.03

1367340

LlaHrosble natpoHbl ER Mini
LlaHroBble naTpoHbl ER Mini
HSK-A 63

DIN ISO 12164-1

ER 16



MWuH. 3axkumaemblii guameTp D1
MakKc. 3axkumaembliit guameTp D1
D2

D3

OnvHa npoekuun L1

L4

L5

G

Macca

ER11 Mini HSK-A63x70

NpeHT. Ne

TexHonoruna

Cepus

ConpaxeHune 3aXKMMHOW onpaBku
CTaHpapTHaA onpaBKa A/1A MHCTPYMEeHTa
Pasmep 3axknuma ER

MWuH. 3axknumaembliii gnameTp D1
Makc. 3axkumaemsliii guameTp D1
D2

D3

JAnvHa npoekuum L1

L4

L5

G

Macca

ER11 Mini HSK-A63x100
NpeHT. Ne

TexHonoruna

Cepus

ConpsAxXeHue 3aXKMMHOW OnpaBku
CTaHpapTHan onpaBKa A/1f MHCTPYMEHTa
Pasmep 3axuma ER

MuH. 3aXkuMaemblit anametp D1
Makc. 3arkumaemblit anametp D1
D2

D3

AnvHa npoekumm L1

L4

L5

G

Macca

ER11 Mini HSK-A63x130

NpeHT. Ne

TexHonoruna

Cepusa

ConpseHue 3aXKMMHOI onpaBKu
CTaHaapTHan onpaBKa A1A MHCTPYMeHTa
Pasmep 3axuma ER

MuH. 3axknumaembivi gnameTp D1
Makc. 3axkumaembliii guameTp D1
D2

D3

[AnvHa npoekumm L1

L4

L5

G

Macca

ER11 Mini HSK-A63x160

10
22
22
70
18
44
M11x1

1367338

LlaHrosble naTpoHbl ER Mini
LlaHrosble naTpoHbl ER Mini
HSK-A 63

DIN ISO 12164-1

ER 11

1

7

16

16

70

12

44

M8x1

23002735

LlaHrosble naTpoHbl ER Mini
LlaHrosble naTpoHbl ER Mini
HSK-A 63

DIN ISO 12164-1

ER 11

1

7

16

16

100

12

74

M8x1

0.83

1313315

LlaHrosble naTpoHbl ER Mini
LlaHrosble naTpoHbl ER Mini
HSK-A 63

DIN ISO 12164-1

ER 11

1

7

16

16

130

12

104

M8x1

0.815



NpeHT. Ne

TexHonoruna

Cepusa

ConpsaKeHue 3aXKMMHOI onpaBKu
CTaHAapTHan onpaBKa A1A MHCTPYMEeHTa
Pasmep 3axuma ER

MwuH. 3axkumaemblit anametp D1
Makc. 3axkumaembliii guameTp D1
D2

D3

[AnvHa npoekumm L1

L4

L5

G

Macca

ER11 Mini JIS-BT40x100

NpeHT. Ne

TexHonoruna

Cepus

ConpsKeHue 3aXKMMHOM onpaBKu
CTaHAapTHaA onpaBKa A/1A MHCTPYMEeHTa
Pasmep 3axmma ER

MWuH. 3axkumaembliii guameTp D1
Makc. 3arkumaemblit anametp D1
D2

D3

JAnvHa npoekuum L1

L4

L5

G

Macca

ER11 Mini JIS-BT40x160
NpeHT. Ne

TexHonoruna

Cepus

ConpAxeHue 3aXKMMHOW onpaBku
CTaHAapTHan onpaBKa A/1f MHCTPYMEHTa
Pasmep 3axknuma ER

MWuH. 3aXkuMaemblit anametp D1
Makc. 3axkumaemsliii guameTp D1
D2

D3

AnvHa npoekumm L1

L4

L5

G

Macca

ER11 Mini SCAPTO C6x100
NpeHT. Ne

TexHonoruna

Cepusa

ConpseHue 3aXKMMHO onpaBKu
CTaHaapTHan onpaBKa A/1A MHCTPYMEeHTa
Pasmep 3axuma ER

MuH. 3axkumaembliii gnameTp D1

Makc. 3axkumaemsliii guameTp D1

D2

D3

[AnvHa npoekuum L1

23002986

LlaHrosble naTpoHbl ER Mini
LlaHrosble naTpoHbl ER Mini
HSK-A 63

DIN ISO 12164-1

ER 11

1

7

16

16

160

12

134

M8x1

0.855

23003626

LlaHrosble naTpoHbl ER Mini
LlaHrosble naTpoHbl ER Mini
JIS-BT 40

DIN ISO 7388-2 ID/JF

ER 11

1

7

16

16

100

12

73

M8x1

1.09

23003629

LlaHrosble naTpoHbl ER Mini
LlaHrosble naTpoHbl ER Mini
JIS-BT 40

DIN ISO 7388-2 JD/JF

ER 11

1

7

16

16

160

12

133

M8x1

1.16

23005118

LlaHrosble naTpoHbl ER Mini
LlaHrosble naTpoHbl ER Mini
SCHUNK CAPTO C6

1SO 26623-1

ER 11

1

7

16

16

100



L4
L5

Macca

ER11 Mini SCAPTO C6x160

NpeHT. Ne

TexHonoruna

Cepusa

ConpsKeHne 3aXKMMHOI OnpaBKu
CTaHaapTHaA onpaBKa AA MHCTPYMEeHTa
Pasmep 3axuma ER

MWuH. 3axkumaemblit anametp D1
MakKc. 3axkumaembliii guameTp D1
D2

D3

[AnvHa npoekuum L1

L4

L5

G

Macca

ER11 Mini SK40x70

NpeHT. Ne

TexHonoruna

Cepus

ConpseHue 3aXKMMHOI onpaBKu
CTaHAapTHaA onpaBKa A/1f MHCTPYMEeHTa
Pasmep 3axknuma ER

MWuH. 3axkumaembliii guameTp D1
Makc. 3arkumaemblit anametp D1
D2

D3

JAnvHa npoekumm L1

L4

L5

G

Macca

ER11 Mini SK40x100

NpeHT. Ne

TexHonoruna

Cepus

ConpsAxeHue 3aXKMMHOW OnpaBku
CTaHAapTHaA onpaBKa A/1f MHCTPYMEHTa
Pasmep 3axkuma ER

MwuH. 3aXkuMaemblit anameTp D1
Makc. 3axkumaemsliii guameTp D1
D2

D3

[AnvHa npoekumm L1

L4

L5

G

Macca

12
75.5
M8x1
0.94

23005119

LlaHrosble naTpoHbl ER Mini
LlaHrosble naTpoHbl ER Mini
SCHUNK CAPTO C6

1SO 26623-1

ER 11

1

7

16

16

160

12

135.5

M8x1

1367372

LlaHrosble naTpoHbl ER Mini
LlaHrosble naTpoHbl ER Mini
SK 40

DIN ISO 7388-1 AD/AF

ER 11

1

7

16

16

70

12

50.9

M8x1

23002276

LlaHrosble naTpoHbl ER Mini
LlaHrosble naTpoHbl ER Mini
SK 40

DIN ISO 7388-1 AD/AF

ER 11

1

7

16

16

100

12

80.9

M8x1

0.935



ER16 Mini SCAPTO C6x160

NpeHT. Ne

TexHonorua

Cepusa

ConpsaeHue 3aXKMMHOI onpasku
CraHAapTHaa onpaBKa ANA MHCTPYMEeHTa
Pasmep 3axkuma ER

MWuH. 3axknumaembliii gnameTp D1

Makc. 3axknmaembivi gnameTp D1

D2

D3

[AnviHa npoekumm L1
L4

L5

G

Macca

ER16 Mini HSK-A63x100
NpaeHT. Ne

TexHonoruna

Cepusa

ConpAxXeHune 3a*KMMHOW ONpaBku
CTaHAapTHan onpaBKa A4/1f UHCTPYMEeHTa
Pasmep 3axkmma ER

MWuH. 3aXkumaemblit anametp D1
Makc. 3axkumaembliit guametp D1
D2

D3

OnvHa npoekuum L1

L4

L5

G

Macca

ER16 Mini HSK-A63x130

NaeHT. No

TexHonorna

Cepus

ConpsaxeHune 3aKMMHOW ONpaBKK
CraHgapTHan onpaBKa A1 UHCTPYMeHTa
Pasmep 3axkuma ER

MWUH. 3aXknumaemblit guameTp D1
Makc. 3axkumaemblit amameTp D1
D2

D3

OnvHa npoekuyum L1

L4

L5

G

Macca

ER16 Mini HSK-A63x160

NaoeHT. Ne

TexHonorua

Cepwua

ConpAxeHune 3aKMMHOW ONpaBKK
CTaHAapTHanA onpasKa A/1a MHCTPYMEHTa
Pasmep 3axunma ER

MWuH. 3aXknmaemblii anametp D1
Makc. 3axkumaemblit auameTp D1
D2

D3

OnvHa npoekuyum L1

L4

L5

G

Macca

23005120

LlaHrosble naTpoHbl ER Mini
LaHrosble naTpoHbl ER Mini
SCHUNK CAPTO C6

1SO 26623-1

ER 16

1

10

22

22

160

18
135.5
M11x1
1.195

23003947

LlaHrosble natpoHbl ER Mini
LlaHrosble naTpoHbl ER Mini
HSK-A 63

DIN ISO 12164-1

ER 16

1

10

22

22

100

18

74

M11x1

0.83

1313317

LlaHroBble naTpoHbl ER Mini
LlaHroBsble naTpoHbl ER Mini
HSK-A 63

DIN ISO 12164-1

ER 16

1

10

22

22

130

18

104

M11x1

0.905

23003949

LlaHrosble natpoHbl ER Mini
LlaHrosble naTpoHbl ER Mini
HSK-A 63

DIN ISO 12164-1

ER 16

1

10

22

22

160

18

134

M11x1

1.05



ER16 Mini JIS-BT40x100
NaeHT. Ne

TexHonorna

Cepus

ConpsiKeHue 3a’KUMHOW OnpaBku
CraHpapTHan onpaBKa A1 UHCTPYMeHTa
Pasmep 3axuma ER

MWuH. 3axknmaemblii anametp D1
Makc. 3axkumaemblin anametp D1
D2

D3

OnvHa npoekuunm L1

L4

L5

G

Macca

ER16 Mini JIS-BT40x160

NaeHT. Ne

TexHonorna

Cepus

ConpaxeHune 3a>KUMHOW ONpaBKK
CTaHAapTHaA onpasKa AN1a MHCTPYMEHTa
Pasamep 3axkmuma ER

MWuH. 3aXknmaemblii anametp D1
Makc. 3axknmaemblii gnametp D1
D2

D3

[OnviHa npoekuum L1

L4

L5

G

Macca

ER16 Mini SCAPTO C6x100
NaeHT. Ne

TexHonorua

Cepwa

ConpAxeHune 3a*KMMHOW ONpaBKK
CTaHAapTHan onpaBKa A1 UHCTPYMeHTa
Pasmep 3axunma ER

MuH. 3axkumaemblt guameTp D1
Makc. 3axkumaemblit amameTp D1
D2

D3

OnvHa npoekuum L1

L4

L5

G

Macca

23003627

LlaHrosble natpoHbl ER Mini
LlaHrosble naTpoHbl ER Mini
JIS-BT 40

DIN ISO 7388-2 JD/JF

ER 16

1

10

22

22

100

18

73

M11x1

1.14

23003630

LlaHroBble naTpoHbl ER Mini
LlaHrosble natpoHbl ER Mini
JIS-BT 40

DIN ISO 7388-2 JD/JF

ER 16

1

10

22

22

160

18

133

M11x1

1.355

23003122

LlaHrosbie natpoHbl ER Mini
LlaHrosble naTpoHbl ER Mini
SCHUNK CAPTO C6

ISO 26623-1

ER 16

1

10

22

22

100

18

75.5

M11x1



ER20 Mini SK40x160

NpoeHT. Ne

TexHonorua

Cepusa

ConpsaxeHue 3aXKMMHOI onpaBKu
CraHgapTHaa onpaBKa ANA MHCTPYMEeHTa
Pasmep 3axuma ER

MWuH. 3axknumaembivi gnameTp D1

Makc. 3axknmaemblii gnameTp D1

D2

D3

[AnvHa npoekuymm L1
L4

L5

G

Macca

ER16 Mini SK40x70

NpaeHT. Ne

TexHonoruna

Cepus

ConpaxeHune 3aKMMHOW ONpaBKK
CTraHpapTHan onpaBKa A1 MHCTPYMeHTa
Pasmep 3axkuma ER

MWuH. 3aXknmaemblii anametp D1
Makc. 3axknmaemblii gnametp D1
D2

D3

OnvHa npoekuunm L1

L4

L5

G

Macca

ER16 Mini SK40x100
NaeHT. Ne

TexHonorua

Cepwua

ConpaAxeHune 3a*KMMHOW ONpaBKK
CTaHAapTHas onpasKa A1a MHCTPYMEHTa
Pasmep 3axunma ER

MuH. 3axkumaemblt auameTp D1
Makc. 3axkumaemblit amameTp D1
D2

D3

OnvHa npoekuum L1

L4

L5

G

Macca

ER16 Mini SK40x130

NpaeHT. Ne

TexHonorna

Cepwa

ConpsyKeHWe 3aKMMHO OMpaBKu
CraHpapTHaA onpasKa A4/19 MHCTPYMeHTa

Pasmep 3axuma ER

1314975

LlaHrosble naTpoHbl ER Mini
LlaHrosble natpoHbl ER Mini
SK 40

DIN ISO 7388-1 AD/AF

ER 20

1

13

28

28

160
19.5
140.9
M14x1
1.36

1367374

LlaHroBble naTpoHbl ER Mini
LlaHrosble natpoHbl ER Mini
SK 40

DIN ISO 7388-1 AD/AF

ER 16

1

10

22

22

70

18

50.9

M11x1

23005054

LlaHrosble natpoHbl ER Mini
LlaHrosble naTpoHbl ER Mini
SK 40

DIN ISO 7388-1 AD/AF

ER 16

1

10

22

22

100

18

80.9

M11x1

0.995

1314969

LlaHrosbie natpoHbl ER Mini
LlaHroBble naTpoHbl ER Mini
SK 40

DIN ISO 7388-1 AD/AF

ER 16



MuH. 3axkumaemblt auameTp D1
Makc. 3axknmaemblii gnametp D1
D2

D3

OnvHa npoekuum L1

L4

L5

G

Macca

ER16 Mini SK40x160
NaeHT. Ne

TexHonorua

Cepwa

ConpsiKeHue 3a>KUMHOW OnpaBku
CraHpapTHaa onpaBKa 419 UHCTPYMeHTa
Pasmep 3axuma ER

MWuH. 3axknmaemblii anametp D1
Makc. 3axknmaemblii gnametp D1
D2

D3

OnvHa npoekuum L1

L4

L5

G

Macca

ER20 Mini HSK-A63x100

NaeHT. No

TexHonorna

Cepus

ConpsaxeHune 3aKUMHOW ONpaBKK
CraHpapTHan onpaBKa A1 UHCTPYMeHTa
Pasmep 3axkuma ER

MWuH. 3aXknmaemblii anametp D1
Makc. 3axknmaembli gnametp D1
D2

D3

OnviHa npoekuum L1

L4

L5

G

Macca

ER20 Mini HSK-A63x130

NpoeHT. Ne

TexHonoruna

Cepwusa

ConpAxeHune 3a*KMMHOW ONpaBku
CTaHAapTHasA onpasKa A1 MHCTPYMEHTa
Pasmep 3axunma ER

MuH. 3axkumaembln guameTp D1
Makc. 3axkumaembliit aameTp D1
D2

D3

[OnvHa npoekuum L1

L4

L5

G

Macca

10

22

22

130

18
110.9
M11x1
1.08

23005056

LlaHrosble natpoHbl ER Mini
LlaHroBble naTpoHbl ER Mini
SK 40

DIN ISO 7388-1 AD/AF

ER 16

1

10

22

22

160

18

140.9

M11x1

1.24

1313294

LlaHrosble naTpoHbl ER Mini
LlaHrosble natpoHbl ER Mini
HSK-A 63

DIN ISO 12164-1

ER 20

1

13

28

28

100

19.5

74

M14x1

0.895

1313318

LlaHrosbie natpoHbl ER Mini
LlaHrosble naTpoHbl ER Mini
HSK-A 63

DIN ISO 12164-1

ER 20

1

13

28

28

130

19.5

104

M14x1

1.04



ER20 Mini HSK-A63x160
NaeHT. Ne

TexHonorna

Cepus

ConpsiKeHue 3a’KUMHOW OnpaBku
CraHpapTHan onpaBKa A1 UHCTPYMeHTa
Pasmep 3axuma ER

MWuH. 3axknmaemblii anametp D1
Makc. 3axkumaemblin anametp D1
D2

D3

OnvHa npoekuunm L1

L4

L5

G

Macca

ER20 Mini SK40x100

NaeHT. Ne

TexHonorna

Cepus

ConpaxeHune 3a>KUMHOW ONpaBKK
CTaHAapTHaA onpasKa AN1a MHCTPYMEHTa
Pasamep 3axkmuma ER

MWuH. 3aXknmaemblii anametp D1
Makc. 3axknmaemblii gnametp D1
D2

D3

[OnviHa npoekuum L1

L4

L5

G

Macca

ER20 Mini SK40x130
NaeHT. Ne

TexHonorua

Cepwa

ConpAxeHune 3a*KMMHOW ONpaBKK
CTaHAapTHan onpaBKa A1 UHCTPYMeHTa
Pasmep 3axunma ER

MuH. 3axkumaemblt guameTp D1
Makc. 3axkumaemblit amameTp D1
D2

D3

OnvHa npoekuum L1

L4

L5

G

Macca

1313295

LlaHrosble natpoHbl ER Mini
LlaHrosble naTpoHbl ER Mini
HSK-A 63

DIN ISO 12164-1

ER 20

1

13

28

28

160

19.5

134

M14x1

1.205

1314964

LlaHroBble naTpoHbl ER Mini
LlaHrosble natpoHbl ER Mini
SK 40

DIN ISO 7388-1 AD/AF

ER 20

1

13

28

28

100

19.5

80.9

M14x1

1.075

1314971

LlaHrosbie natpoHbl ER Mini
LlaHrosble naTpoHbl ER Mini
SK 40

DIN ISO 7388-1 AD/AF

ER 20

1

13

28

28

130

19.5

110.9

M14x1

1.2



ER16 Mini SK40x70

NpaeHT. Ne

TexHonoruna

Cepus

ConpaxeHune 3aKMMHOW ONpaBKK
CTraHpapTHan onpaBKa A1 MHCTPYMeHTa
Pasmep 3axkuma ER

MWuH. 3aXknmaemblii anametp D1
Makc. 3axknmaemblii gnametp D1
D2

D3

OnvHa npoekuunm L1

L4

L5

G

Macca

ER16 Mini SK40x100
NaeHT. Ne

TexHonorua

Cepwua

ConpaAxeHune 3a*KMMHOW ONpaBKK
CTaHAapTHas onpasKa A1a MHCTPYMEHTa
Pasmep 3axunma ER

MuH. 3axkumaemblt auameTp D1
Makc. 3axkumaemblit amameTp D1
D2

D3

OnvHa npoekuum L1

L4

L5

G

Macca

ER16 Mini SK40x130

NpaeHT. Ne

TexHonorna

Cepwa

ConpsyKeHWe 3aKMMHO OMpaBKu
CraHpapTHaA onpasKa A4/19 MHCTPYMeHTa

Pasmep 3axuma ER

1367374

LlaHroBble naTpoHbl ER Mini
LlaHrosble natpoHbl ER Mini
SK 40

DIN ISO 7388-1 AD/AF

ER 16

1

10

22

22

70

18

50.9

M11x1

23005054

LlaHrosble natpoHbl ER Mini
LlaHrosble naTpoHbl ER Mini
SK 40

DIN ISO 7388-1 AD/AF

ER 16

1

10

22

22

100

18

80.9

M11x1

0.995

1314969

LlaHrosbie natpoHbl ER Mini
LlaHroBble naTpoHbl ER Mini
SK 40

DIN ISO 7388-1 AD/AF

ER 16



MuH. 3axkumaemblt auameTp D1
Makc. 3axknmaemblii gnametp D1
D2

D3

OnvHa npoekuum L1

L4

L5

G

Macca

ER16 Mini SK40x160
NaeHT. Ne

TexHonorua

Cepwa

ConpsiKeHue 3a>KUMHOW OnpaBku
CraHpapTHaa onpaBKa 419 UHCTPYMeHTa
Pasmep 3axuma ER

MWuH. 3axknmaemblii anametp D1
Makc. 3axknmaemblii gnametp D1
D2

D3

OnvHa npoekuum L1

L4

L5

G

Macca

ER20 Mini HSK-A63x100

NaeHT. No

TexHonorna

Cepus

ConpsaxeHune 3aKUMHOW ONpaBKK
CraHpapTHan onpaBKa A1 UHCTPYMeHTa
Pasmep 3axkuma ER

MWuH. 3aXknmaemblii anametp D1
Makc. 3axknmaembli gnametp D1
D2

D3

OnviHa npoekuum L1

L4

L5

G

Macca

ER20 Mini HSK-A63x130

NpoeHT. Ne

TexHonoruna

Cepwusa

ConpAxeHune 3a*KMMHOW ONpaBku
CTaHAapTHasA onpasKa A1 MHCTPYMEHTa
Pasmep 3axunma ER

MuH. 3axkumaembln guameTp D1
Makc. 3axkumaembliit aameTp D1
D2

D3

[OnvHa npoekuum L1

L4

L5

G

Macca

10

22

22

130

18
110.9
M11x1
1.08

23005056

LlaHrosble natpoHbl ER Mini
LlaHroBble naTpoHbl ER Mini
SK 40

DIN ISO 7388-1 AD/AF

ER 16

1

10

22

22

160

18

140.9

M11x1

1.24

1313294

LlaHrosble naTpoHbl ER Mini
LlaHrosble natpoHbl ER Mini
HSK-A 63

DIN ISO 12164-1

ER 20

1

13

28

28

100

19.5

74

M14x1

0.895

1313318

LlaHrosbie natpoHbl ER Mini
LlaHrosble naTpoHbl ER Mini
HSK-A 63

DIN ISO 12164-1

ER 20

1

13

28

28

130

19.5

104

M14x1

1.04



ER20 Mini HSK-A63x160
NaeHT. Ne

TexHonorna

Cepus

ConpsiKeHue 3a’KUMHOW OnpaBku
CraHpapTHan onpaBKa A1 UHCTPYMeHTa
Pasmep 3axuma ER

MWuH. 3axknmaemblii anametp D1
Makc. 3axkumaemblin anametp D1
D2

D3

OnvHa npoekuunm L1

L4

L5

G

Macca

ER20 Mini SK40x100

NaeHT. Ne

TexHonorna

Cepus

ConpaxeHune 3a>KUMHOW ONpaBKK
CTaHAapTHaA onpasKa AN1a MHCTPYMEHTa
Pasamep 3axkmuma ER

MWuH. 3aXknmaemblii anametp D1
Makc. 3axknmaemblii gnametp D1
D2

D3

[OnviHa npoekuum L1

L4

L5

G

Macca

ER20 Mini SK40x130
NaeHT. Ne

TexHonorua

Cepwa

ConpAxeHune 3a*KMMHOW ONpaBKK
CTaHAapTHan onpaBKa A1 UHCTPYMeHTa
Pasmep 3axunma ER

MuH. 3axkumaemblt guameTp D1
Makc. 3axkumaemblit amameTp D1
D2

D3

OnvHa npoekuum L1

L4

L5

G

Macca

1313295

LlaHrosble natpoHbl ER Mini
LlaHrosble naTpoHbl ER Mini
HSK-A 63

DIN ISO 12164-1

ER 20

1

13

28

28

160

19.5

134

M14x1

1.205

1314964

LlaHroBble naTpoHbl ER Mini
LlaHrosble natpoHbl ER Mini
SK 40

DIN ISO 7388-1 AD/AF

ER 20

1

13

28

28

100

19.5

80.9

M14x1

1.075

1314971

LlaHrosbie natpoHbl ER Mini
LlaHrosble naTpoHbl ER Mini
SK 40

DIN ISO 7388-1 AD/AF

ER 20

1

13

28

28

130

19.5

110.9

M14x1

1.2



ER20 Mini SK40x160

NpeHT. Ne

TexHonorua

Cepus

ConpsiKeHue 3a>KUMHOW OnpaBku
CraHpapTHan onpaBKa 419 UHCTPYMeHTa
Pasmep 3axuma ER

MWuH. 3axknmaemblii anametp D1

Makc. 3axknmaemblii gnametp D1

D2

D3

[AnvHa npoekuymm L1
L4

L5

G

Macca

ER25 Mini HSK-A63x100

NpaeHT. Ne

TexHonorna

Cepusa

ConpaxeHune 3aKUMHOW ONpaBKK
CTaHpapTHan onpaBKa A1 MHCTPYMeHTa
Pasmep 3axkuma ER

MWuH. 3aXknmaemblii anametp D1
Makc. 3axknmaemblii gnametp D1
D2

D3

OnvHa npoekuum L1

L4

L5

G

Macca

ER25 Mini HSK-A63x130
NaeHT. Ne

TexHonorua

Cepwua

ConpaAxeHune 3a*KMMHOW ONpaBKK
CTaHAapTHasA onpasKa A8 MHCTPYMEHTA
Pasmep 3axunma ER

MuH. 3axkumaembln auameTp D1
Makc. 3axkumaembiit anameTp D1
D2

D3

OnvHa npoekuum L1

L4

L5

G

Macca

ER25 Mini HSK-A63x160

NpaeHT. Ne

TexHonorna

Cepwa

ConpsyKeHne 3aKMMHO ONpaBKu
CraHpapTHaA onpasKa A4/19 MHCTPYMeHTa

Pasmep 3axuma ER

1314975

LlaHrosble naTpoHbl ER Mini
LlaHrosble naTpoHbl ER Mini
SK 40

DIN ISO 7388-1 AD/AF

ER 20

1

13

28

28

160
19.5
140.9
M14x1
1.36

23003948

LlaHroBsble naTpoHbl ER Mini
LlaHrosble natpoHbl ER Mini
HSK-A 63

DIN ISO 12164-1

ER 25

1

16

35

35

100

20.5

74

M18x1.5

1.27

1313321

LlaHrosble natpoHbl ER Mini
LlaHrosble naTpoHbl ER Mini
HSK-A 63

DIN ISO 12164-1

ER 25

1

16

35

35

130

20.5

104

M18x1.5

1.23

23003952

LlaHrosble natpoHbl ER Mini
LlaHroBble naTpoHbl ER Mini
HSK-A 63

DIN ISO 12164-1

ER 25



MuH. 3axkumaemblt auameTp D1
Makc. 3axknmaemblii gnametp D1
D2

D3

OnvHa npoekuum L1

L4

L5

G

Macca

ER25 Mini JIS-BT40x100
NaeHT. Ne

TexHonorua

Cepwa

ConpsiKeHue 3a>KUMHOW OnpaBku
CraHpapTHaa onpaBKa 419 UHCTPYMeHTa
Pasmep 3axuma ER

MWuH. 3axknmaemblii anametp D1
Makc. 3axknmaemblii gnametp D1
D2

D3

OnvHa npoekuum L1

L4

L5

G

Macca

ER25 Mini JIS-BT40x160

NaeHT. No

TexHonorna

Cepus

ConpsaxeHune 3aKUMHOW ONpaBKK
CraHpapTHan onpaBKa A1 UHCTPYMeHTa
Pasmep 3axkuma ER

MWuH. 3aXknmaemblii anametp D1
Makc. 3axknmaembli gnametp D1
D2

D3

OnviHa npoekuum L1

L4

L5

G

Macca

ER25 Mini SK40x100

NpoeHT. Ne

TexHonoruna

Cepwusa

ConpAxeHune 3a*KMMHOW ONpaBku
CTaHAapTHasA onpasKa A1 MHCTPYMEHTa
Pasmep 3axunma ER

MuH. 3axkumaembln guameTp D1
Makc. 3axkumaembliit aameTp D1
D2

D3

[OnvHa npoekuum L1

L4

L5

G

Macca

1

16

35

35

160

20.5

134
M18x1.5
191

23003628

LlaHrosble natpoHbl ER Mini
LlaHroBble naTpoHbl ER Mini
JIS-BT 40

DIN ISO 7388-2 JD/JF

ER 25

1

16

35

35

100

20.5

73

M18x1.5

1.32

23003631

LlaHrosble naTpoHbl ER Mini
LlaHrosble natpoHbl ER Mini
JIS-BT 40

DIN ISO 7388-2 JD/JF

ER 25

1

16

35

35

160

20.5

133

M18x1.5

1.765

23005055

LlaHrosbie natpoHbl ER Mini
LlaHrosble naTpoHbl ER Mini
SK 40

DIN ISO 7388-1 AD/AF

ER 25

1

16

35

35

100

20.5

80.9

M18x1.5

1.205



ER25 Mini SK40x130
NaeHT. Ne

TexHonorna

Cepusa

ConpsiKeHue 3a’KUMHOW OnpaBku
CraHpapTHan onpaBKa 419 UHCTPYMeHTa
Pasmep 3axuma ER

MWuH. 3axknmaemblii anametp D1
Makc. 3axkumaemblin anametp D1
D2

D3

OnvHa npoekuunm L1

L4

L5

G

Macca

ER25 Mini SK40x160

NaeHT. Ne
TexHonorua
Cepusa

1314974

LlaHrosble natpoHbl ER Mini
LlaHrosble naTpoHbl ER Mini
SK 40

DIN ISO 7388-1 AD/AF

ER 25

1

16

35

35

130

20.5

110.9

M18x1.5

1.41

23005057
LlaHroBble naTpoHbl ER Mini
LlaHrosble natpoHbl ER Mini

ConpsKeHune 3a%KMMHOI ONpaBKu

CraHaapTHan onpasKa A MHCTPYMeHTa

Pasamep 3axkmuma ER

MWuH. 3aXknmaemblii avnametp D1

Makc. 3axknmaemblii gnametp D1

D2

D3

[OnviHa npoekuum L1
L4

L5

G

Macca

ApxaHreAbck (8182)63-90-72
AcTaHa (7172)727-132
AcTpaxaHb (8512)99-46-04
BapHaya (3852)73-04-60
BeAropoa (4722)40-23-64
BpsaHck (4832)59-03-52
BAaauBocTok (423)249-28-31
BoArorpaa, (844)278-03-48
Boaoraa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
ExaTepuHbypr (343)384-55-89
WBaHoBo (4932)77-34-06

MxeBck (3412)26-03-58
UpkyTck (395)279-98-46
KasaHb (843)206-01-48
KaAnnuHrpaa, (4012)72-03-81
Kaayra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KpacHoaap (861)203-40-90
KpacHospck (391)204-63-41
Kypck (4712)77-13-04
Avneuk (4742)52-20-81

Kuprusus (996)312-96-26-47

SK 40

DIN ISO 7388-1 AD/AF

Marnutoropck (3519)55-03-13
Mocksa (495)2468-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93
HaGepexHble YeAHbl (8552)20-53-41
HuxxHuii HoBropoa, (831)429-08-12
HoBoky3Heuk (3843)20-46-81
HoBocubupck (383)227-86-73
OMck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42

OpeH6ypr (3532)37-48-04

MeHsa (8412)22-31-16

Poccus (495)268-04-70

ER 25
1

16

35

35
160
20.5
140.9

M18x1.5

1.68

Mepm (342)205-81-47

PocToB-Ha-AoHy (863)308-18-15

PasaHb (4912)46-61-64
Camapa (846)206-03-16

CankT-MeTepbypr (812)309-46-40

CaparTos (845)249-38-78
CeBacTonoas (8692)22-31-93
Cumdcbeponoas (3652)67-13-56
CMoOAeHck (4812)29-41-54
Coum (862)225-72-31
CTaBponoab (8652)20-65-13

KasaxcTaH (772)734-952-31

www.schunk.nt-rt.ru | | suw@nt-rt.ru

CypryT (3462)77-98-35
TBepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53

TyAa (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YAbsiHOBCK (8422)24-23-59
Ydba (347)229-48-12
Xa6aposck (4212)92-98-04
YeaabuHck (351)202-03-61
Yepenoseuw, (8202)49-02-64
fipocAaBAb (4852)69-52-93


http://www.schunk.nt-rt.ru/
mailto:suw@nt-rt.ru

	обложка.pdf
	Итог999999 Прочее (1).pdf
	Комбинированные переходники и переходники для концевых фрез.pdf
	Комбинированные переходники и переходники для концевых фрез2.pdf
	Комбинированные переходники и переходники для концевых фрез3.pdf
	Комбинированные переходники и переходники для концевых фрез4.pdf
	Комбинированные переходники и переходники для концевых фрез5.pdf
	Комбинированные переходники и переходники для концевых фрез6.pdf
	Конусное крепление Morse с фиксирующей резьбой.pdf
	Конусное крепление Morse с хвостовиком.pdf
	Короткие сверлильные патроны для станков с ЧПУ.pdf
	Резьбовой адаптер хвостовика, конический.pdf
	Резьбовой адаптер хвостовика, конический2.pdf
	Резьбовой адаптер хвостовика, конический3.pdf
	Резьбовой адаптер хвостовика, конический4.pdf
	Резьбовые адаптеры хвостовика, цилиндрические.pdf
	Резьбовые адаптеры хвостовика, цилиндрические4.pdf
	Резьбовые адаптеры хвостовика, цилиндрические5.pdf

	Итог10101010 прочее (1).pdf
	1.pdf
	2.pdf
	3.pdf
	4.pdf
	5.pdf
	6.pdf
	7.pdf
	8.pdf
	9.pdf
	10.pdf
	11.pdf
	12.pdf
	13.pdf
	14.pdf
	15.pdf
	16.pdf
	17.pdf
	18.pdf
	19.pdf
	20.pdf
	Прецизионные цанговые патроны ER1.pdf
	Прецизионные цанговые патроны ER2.pdf
	Прецизионные цанговые патроны ER3.pdf
	Прецизионные цанговые патроны ER4.pdf
	Прецизионные цанговые патроны ER5.pdf
	Прецизионные цанговые патроны ER6.pdf
	Прецизионные цанговые патроны ER7.pdf
	Прецизионные цанговые патроны ER8.pdf
	Прецизионные цанговые патроны ER9.pdf
	Прецизионные цанговые патроны ER10.pdf
	Цанговые патроны ER Dual Contact.pdf
	Цанговые патроны ER Dual Contact2.pdf
	Цанговые патроны ER Mini.pdf
	Цанговые патроны ER Mini3.pdf
	Цанговые патроны ER Mini4.pdf
	Цанговые патроны ER Mini5.pdf

	обложка



